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Ⅰ．調査結果の概要 

 

平成 26 年度に実施した調査研究事業「歯科医療による健康増進効果に関する調査研究」では、

成人期以降の歯科患者を対象に調査を行い、歯科患者の口腔と全身の健康状態を把握することが

できた。今年度は、健康長寿社会の実現に寄与する歯科医療・口腔保健を一層充実していくため、

平成 26 年度調査で協力いただいた受診患者を対象に 3 回目の追跡調査を行った。 

調査対象となった受診患者は 12,150 人で、このうち、質問票の回答を得られたのは 7,601 人

（男性 2,620 人、女性 4,981 人）であった。歯科健診を実施した受診患者は 3,038 人（男性 985

人、女性 2,053 人）から調査協力が得られた。岡山県は平成 27 年度にベースライン調査を実施

し、調査対象となった受診患者は 88 人であった。今年度は 88 人の受診患者を対象に 2 回目の追

跡調査を行い、質問票の回答を得られたのは 61 人（男性 27 人、女性 34 人）であった。歯科健

診を実施した受診患者は 30 人（男性 11 人、女性 19 人）から調査協力が得られた。平成 29 年度

調査は、受診患者に対し、質問票調査と歯科健診を行い、ベースライン時と同様に歯科患者の口

腔と全身の健康状態を把握した。その結果、以下の所見がみられた。 

 

・ 最後の歯科医院受診が半年以内と回答した者は全体の 72.9%で、年齢が上がるにつれてその割

合は高かった。定期健診を目的として受診していた者は 60.6%であった。歯や歯肉の健康状態

が良好であると回答した者は全体の 27.9%で、60 歳代は他の年齢群に比べて良好な者の割合

が少なかった。一方、全身の健康状態が良好であると回答した者は全体の 35.4%で、加齢とと

もに減少する傾向にあった。歯科医院患者の全身疾患の有病状況では、高血圧症の者が全体の

25.4%と最も多く、高脂血症 12.1%、糖尿病 7.2%、心臓疾患 4.7%であった。高血圧症の患者は、

70 歳以上では 4 割以上にみられた。歯肉の症状は、歯みがき時に毎回または時々出血する者

は全体の 32.8%であり、年齢が上がるにつれて歯肉出血を自覚する者は減少傾向にあった。歯

肉の腫脹を自覚する者は全体の 22.0%であり、年齢により大きな差は認められなかった。歯間

清掃道具の使用状況は、毎日使用する者は全体の 35.4%、時々使用する者は 37.3%、使用しな

い者は 26.9%であった。20 歳代では毎日使用する者が 10%強であり、他の年代に比べて使用者

の割合は低かった。 

 

・ 患者の口腔状態は、現在歯数が 0本の者は全体の 0.5%、1～9本 3.9%、10～19 本 13.7%、20 本

以上 81.8%、1人平均現在歯数は 23.8 本であった。現在歯のうち、1人平均健全歯数は 9.7 本、

未処置歯数 0.3 本、処置歯数 13.8 本（レジン・アマルガム充填歯 4.67 本、インレー修復歯

3.25 本、クラウン補綴歯 5.88 本）であった。歯肉の状況は、4mm〜6mm 未満の歯周ポケットを

保有している者は 39.2%、6mm 以上の歯周ポケットを保有している者は 28.6%であった。 

 

以上、3回目の追跡調査により、歯科患者の口腔と全身の健康状態の経年変化を把握することが

できた。引き続き縦断調査を行い、歯科医療が口腔や全身の健康にどの程度影響しているのかに

ついて分析することで、歯科医療の健康増進効果を検証する。 
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Ⅱ．調査の目的 

 

・歯科患者の口腔および全身の健康状態の把握 

・歯科受診と口腔と全身の健康の関係 

・歯科患者の受診パターンの把握とそれに影響する要因の把握 

 

Ⅲ．調査方法 

 

【対象】 

・ベースライン調査（平成 26年度）で調査協力いただいた歯科医院受診患者 12,150 人 

・ベースライン調査（平成 26年度）で調査協力いただいた歯科医院 1,216 施設 

 

【調査期間】 

・質問紙調査 平成 29 年 10 月 31 日～平成 30年 1月 31 日 

・歯科健診  平成 29 年 10 月 31 日～平成 30年 3月 31 日 

 

【調査の流れ】 

・ベースライン調査で調査協力いただいた受診患者を対象として調査を実施する。 

・受診患者を対象に、質問票調査と歯科健診を実施する。なお、歯科健診の参加は任意とする。 

・受診患者には、2015 年以降 5年間、年 1回質問紙調査票と歯科健診票を郵送し、調査協力歯科

医院を受診した際に歯科医院で健診票を記入してもらい、質問票と併せて 8020 推進財団に返送

してもらう。今年度は 3 回目の追跡調査である。また、追跡調査時に対象歯科医院以外の歯科

医院に受診した場合も同様に、歯科健診票を持参し記入してもらった後、質問票と併せて返送

してもらう。 

・調査協力歯科医院に対して、ベースラインで調査した受診患者数分の歯科健診票を郵送する。

受診患者が来院し、歯科健診票を持参しなかった場合、歯科医院へ送付した歯科健診票を用い

て調査を実施する。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1. 調査対象・方法の概略図  

歯科医院 

歯科医院受診患者 

1,216 医療機関 
受診患者用の歯科健診票 

（受診患者が来院した際、調査を実施） 

12,150 人 

質問票 

歯科健診票 

5 年間年 1回調査票を郵送 

今年度は 3回目の追跡調査 

質問票 

歯科健診票（歯科医院を 
受診した場合返送） 
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【調査項目】 

 第 3回追跡調査の受診患者の質問票、歯科健診の調査項目を表 1に示す。 

 

表 1. 第 3回追跡調査の調査項目 

 

  

評価方法 評価項目 項目番号

歯や歯ぐきの健康状態 Q1-1

歯や口の状態で気になること Q1-2

全身の健康状態 Q2-1

全身の健康に関する症状 Q2-2

病気の治療 Q2-3

介護認定 Q2-4

口腔内状況が原因で仕事に支障 Q2-5

口腔内状況が原因で不眠 Q2-6

歯の本数 Q3-1

義歯の使用 Q3-2

臼歯部の咬合 Q4

歯みがき時の出血 Q5

歯肉の腫脹 Q6

歯にしみる Q7

かかりつけの歯科医院 Q8

忙しさで歯科医院に行けない Q9

歯の健康への関心 Q10

歯に自信がある Q11

外出先での歯みがき Q12

間食 Q13

生活習慣（喫煙、飲酒、運動習慣、野菜摂取） Q14

歯みがき回数 Q15-1

寝る前の歯みがき Q15-2

歯みがき剤の使用 Q15-3

歯間ブラシ・フロスの使用 Q16

ゆっくり噛んで食事 Q17

最後の歯科医院受診時期 Q18-1

受診歯科医院はベースライン時と同じ Q18-2

歯科医院受診理由 Q18-3

定期健診の頻度 Q18-4

歯みがき指導 Q19

困った時に助けてくれる人 Q20

職業 Q21

経済状況　【岡山県は除く】 Q22

教育年数　【岡山県は除く】 Q23

身長、体重 Q24

現在歯・喪失歯の状況

歯周ポケット・歯肉出血

アタッチメントロス

質問紙調査票

歯科健診票
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Ⅳ．調査結果 

 

1. 調査対象受診患者数 

 

調査対象となった受診患者は 12,150 人で、質問紙調査は 7,601 人（62.6%）、歯科健診は 3,038

人（25.0%）から調査協力が得られた。このうち、質問紙調査と歯科健診の両方に協力いただけた

受診患者数は 2,762（22.7%）、質問紙調査のみ協力いただけた受診患者数は 4,839 人（39.8%）、歯

科健診のみ協力いただけた受診患者数は 276 人（2.3%）であり、本調査に協力いただけた参加者

総数は 7,877 人（64.8%）である（表 2）。 

 

表 2．調査対象受診患者数 

調査対象 

受診患者数 

回収数（回収率） 

質問紙調査票 歯科健診票 

12,150 7,601（62.6%） 3,038（25.0%） 

 

調査対象 

受診患者数 

調査参加者総数

（参加率） 

調査参加の内訳（参加率） 

質問紙調査票と

歯科健診票の両

方回収 

質問紙調査票の

み回収 

歯科健診票のみ

回収 

12,150 7,877（64.8%） 2,762（22.7%） 4,839（39.8%） 276（2.3%） 

 

 

2. 調査結果の詳細 

 

1) 質問紙調査票の回答結果 

 質問票に回答した受診患者は 7,601 人（男性 2,620 人、女性 4,981 人）であった。年齢は 20 歳

代 2.7%、30 歳代 7.5%、40 歳代 13.9%、50 歳代 16.7%、60 歳代 27.4%、70 歳代 24.2%、80 歳以上

7.6%である。 

受診患者の社会経済状況として、教育歴では、教育年数 9 年以下の者が（無回答者を除く）全

体の 8.4%、10～12 年は 43.6%、13～15 年は 27.9%、16 年以上の者は 20.2%であった。職業につい

ては（無回答者を除く）、専門・技術系 16.0％、販売・サービス系 11.1%、事務・営業系 11.0%、

労務系・作業系 6.1%、農林漁業 3.6%、管理的職業 2.4%、保安系 0.7%、その他の職 4.9%、無職 44.3%

であった。 
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a. 歯科医院の受診状況・理由 

本調査では、ベースライン時点で新患・再初診患者を対象としたが、最後の歯科医院受診が半

年以内の者は（無回答を除く）全体の 72.9%で、年齢が上がるにつれて半年以内の歯科医院受診者

の割合は高かった（図 2）。定期健診を目的として受診していた者は（無回答を除く）60.6%であっ

た（図 3）。 

 

 

b. 受診患者の特性 

 主観的な口腔の健康状態として、歯

や歯肉の健康状態が良くない、あまり

良くない（不良）と回答した者は（無

回答を除く）全体の 24.8%であった

（図 4）。口腔の健康状態が不良だと

思う者は、20～30 歳代、40～44 歳で

は 20%を下回っていたが、60～64 歳で

は 30.1%で 3 割を超え、70～74 歳、85

歳以上では 29.1%と高かった。 

 

 

全身の健康状態が不良と回答した

者は（無回答を除く）全体の 12.9%で

あり、主観的な全身健康状態は口腔健

康状態に比べて良好であることが伺

えた（図 5）。全身健康状態が不良と回

答した者は、20～50 歳代で 10%前後だ

が、60歳以上になると、加齢とともに

増加する傾向にあり、80 歳以上では

20%を超えていた。 

  

図 2. 最後の歯科医院受診の状況 

図 4. 主観的口腔の健康状態が不良な者（％） 

図 5. 主観的全身の健康状態が不良な者（％） 
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図 3. 最後の歯科医院受診の理由 
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c. 受診患者の有病状況 

受診患者の全身疾患の有病状況では、高血圧症の者が（無回答を除く）全体の 25.4%と最も多

く、高脂血症 12.1%、糖尿病 7.2%、心臓病 4.7%であった（図 6）。高血圧症の患者は（無回答を除

く）、70 歳代の 4 割強、80 歳以上で約半数に認められ、高齢者の歯科患者に高血圧症の有病者が

多い結果であった（図 7）。 

 

 

d. 口腔状態の自己評価・自覚症状 

現在歯数の自己評価では、歯が 0本と回答した者は 0.5%、1～9本 4.2%、10～19 本 9.6%、20 本

以上 80.5%、無回答の者は 5.2%であり、現在歯数の自己評価の平均歯数は 24.5 本であった。 

 

 歯や口の状態で気になること（複数回答）のうち、口臭が 22.1%で最も多く、次に多かった内容

は、歯並び 18.4%、噛み具合 17.9%、外観 17.2%であった。特に気になるところがないと回答した

者は 29.0%であった。 

 

 歯肉の症状では、歯みがき時に毎回または時々出血する者は全体の 32.8%であり、年齢が上がる

につれて歯肉出血を自覚する者は減少傾向にあった（図 8）。歯肉の腫脹を自覚する者は全体の

22.0%であり、55～59 歳が 26.9%、60～64 歳が 27.1%と最も高くなっているが、年齢により大きな

差は認められなかった（図 9）。 

  

 

  

図 6. 全身疾患の有病状況（％） 図 7. 高血圧症の有病者率（％） 

図 8. 歯みがき時の歯肉出血（％） 図 9. 歯肉の腫脹の自覚（％） 
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e. 生活習慣・口腔衛生習慣 

 喫煙状況では、現在喫煙してい

る者は全体の 8.4%、過去に喫煙し

ていた者は 26.6%、喫煙経験のな

い者は 64.6%であった。現在喫煙

している者は 50～54 歳の男性が

26.7%で最も多く、次いで 25～29

歳の男性 25.8%、60～64 歳の男性

25.3%、20～24 歳の男性 25.0%の

順である（図 10）。 

 

 

 

 1 日の歯みがき回数について、

3 回以上の者は 33.2%、2 回の者

は 51.5%、1 回以下の者は 15.1%

であった。25～29 歳、30～34 歳、

40～44 歳では 1 日 3 回以上磨く

者が 4割を超えており、歯科医院

患者の若年層では歯みがき回数

が多い結果であった（図 11）。 

 

 

 

 

 

 歯間清掃道具の使用状況は、毎

日使用する者は全体の 35.4%、

時々使用する者は 37.3%、使用し

ない者は 26.9%であった。20 歳代

の若年層では毎日使用する者が

10%前後と他の年代に比べて使用

者の割合は低かった（図 12）。 

 

 

 

  

図 10. 現在喫煙している者（％） 

図 12. 歯間清掃道具を毎日使用する者（％） 

図 11. 1 日の歯みがき回数 
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2) 歯・歯肉の状況 

 口腔診査を実施した患者3,038人

（男性 985 人、女性 2,053 人）の 1

人平均現在歯数は23.8本であった。

現在歯数が 0本の者は全体の 0.5%、

1～9本は 3.9%、10～19 本は 13.7%、

20 本以上は 81.8%であった（図 13）。 

 

 

 

 

 

 

 

 現在歯のうち、1 人平均健全歯数

は9.7本、1人平均未処置歯数は0.3

本、1人平均処置歯数は 13.8 本（レ

ジン・アマルガム充填歯 4.67 本、イ

ンレー修復歯 3.25 本、クラウン補

綴歯 5.88 本）であった（図 14）。 

 

 

 

 

 

 

 歯肉の状況について、歯周組織検

査を実施できた者は3,025人であっ

た。4mm〜6mm 未満の歯周ポケットを

保有している者は 39.2%、6mm 以上

の歯周ポケットを保有している者

は 28.6%であった（図 15）。 

 

 

  

図 13. 現在歯数の状況 

図 15. 歯肉の状況 

図 14. 現在歯の状況 
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1. 集計結果表（第３回追跡調査・４６都道府県） 

 

1) 歯と口と健康の質問紙 

 

対象者の性別 

 

 

対象者の年齢 

 

  

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性

合計 7,877 2,712 5,165 34.4% 65.6% 7,601 2,620 4,981 34.5% 65.5% 

20～24歳 43 9 34 20.9% 79.1% 36 8 28 22.2% 77.8% 

25～29歳 190 34 156 17.9% 82.1% 173 31 142 17.9% 82.1% 

30～34歳 258 57 201 22.1% 77.9% 245 55 190 22.4% 77.6% 

35～39歳 345 83 262 24.1% 75.9% 322 77 245 23.9% 76.1% 

40～44歳 508 133 375 26.2% 73.8% 487 124 363 25.5% 74.5% 

45～49歳 585 175 410 29.9% 70.1% 568 172 396 30.3% 69.7% 

50～54歳 637 190 447 29.8% 70.2% 612 176 436 28.8% 71.2% 

55～59歳 680 225 455 33.1% 66.9% 658 215 443 32.7% 67.3% 

60～64歳 900 278 622 30.9% 69.1% 870 269 601 30.9% 69.1% 

65～69歳 1,244 461 783 37.1% 62.9% 1,211 452 759 37.3% 62.7% 

70～74歳 1,042 429 613 41.2% 58.8% 1,019 419 600 41.1% 58.9% 

75～79歳 838 364 474 43.4% 56.6% 819 356 463 43.5% 56.5% 

80～84歳 412 183 229 44.4% 55.6% 395 178 217 45.1% 54.9% 

85歳以上 195 91 104 46.7% 53.3% 186 88 98 47.3% 52.7% 

回答数

％表（割合）ｎ表（人数）

合計

調査参加者全体 アンケート回答者

回答数

ｎ表（人数） ％表（割合）

回答数 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80歳以
上

平均値
（歳）

標準偏
差

合計 7,877 233 603 1,093 1,317 2,144 1,880 607 60.6 14.9 

男性 2,712 43 140 308 415 739 793 274 63.6 14.0 

女性 5,165 190 463 785 902 1,405 1,087 333 59.0 15.1 

合計 7,877 3.0% 7.7% 13.9% 16.7% 27.2% 23.9% 7.7% 60.6 14.9 

男性 2,712 1.6% 5.2% 11.4% 15.3% 27.2% 29.2% 10.1% 63.6 14.0 

女性 5,165 3.7% 9.0% 15.2% 17.5% 27.2% 21.0% 6.4% 59.0 15.1 

合計 7,601 209 567 1,055 1,270 2,081 1,838 581 60.8 14.8 

男性 2,620 39 132 296 391 721 775 266 63.8 13.9 

女性 4,981 170 435 759 879 1,360 1,063 315 59.2 14.9 

合計 7,601 2.7% 7.5% 13.9% 16.7% 27.4% 24.2% 7.6% 60.8 14.8 

男性 2,620 1.5% 5.0% 11.3% 14.9% 27.5% 29.6% 10.2% 63.8 13.9 

女性 4,981 3.4% 8.7% 15.2% 17.6% 27.3% 21.3% 6.3% 59.2 14.9 

調
査
参
加
者
全
体

ア
ン
ケ
ー

ト
回
答
者
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Q1-1 あなたの歯や歯ぐきの健康状態はいかがですか 

 

 

  

よい
まあよ
い

ふつう
あまりよ
くない

よくない 無回答 よい
まあよ
い

ふつう
あまりよ
くない

よくない 無回答

合計 7,601 634 1,486 3,525 1,565 299 92 8.3% 19.6% 46.4% 20.6% 3.9% 1.2% 

20～24歳 36 6 11 15 4 0 0 16.7% 30.6% 41.7% 11.1% 0.0% 0.0% 

25～29歳 173 30 51 75 14 1 2 17.3% 29.5% 43.4% 8.1% 0.6% 1.2% 

30～34歳 245 31 62 105 41 5 1 12.7% 25.3% 42.9% 16.7% 2.0% 0.4% 

35～39歳 322 35 84 161 34 7 1 10.9% 26.1% 50.0% 10.6% 2.2% 0.3% 

40～44歳 487 46 116 234 84 7 0 9.4% 23.8% 48.0% 17.2% 1.4% 0.0% 

45～49歳 568 44 125 271 112 13 3 7.7% 22.0% 47.7% 19.7% 2.3% 0.5% 

50～54歳 612 51 141 289 112 13 6 8.3% 23.0% 47.2% 18.3% 2.1% 1.0% 

55～59歳 658 48 115 312 159 20 4 7.3% 17.5% 47.4% 24.2% 3.0% 0.6% 

60～64歳 870 47 140 418 224 36 5 5.4% 16.1% 48.0% 25.7% 4.1% 0.6% 

65～69歳 1,211 77 182 602 264 68 18 6.4% 15.0% 49.7% 21.8% 5.6% 1.5% 

70～74歳 1,019 75 173 463 234 58 16 7.4% 17.0% 45.4% 23.0% 5.7% 1.6% 

75～79歳 819 80 171 342 170 35 21 9.8% 20.9% 41.8% 20.8% 4.3% 2.6% 

80～84歳 395 39 79 170 76 20 11 9.9% 20.0% 43.0% 19.2% 5.1% 2.8% 

85歳以上 186 25 36 68 37 16 4 13.4% 19.4% 36.6% 19.9% 8.6% 2.2% 

合計 2,620 220 479 1,172 588 130 31 8.4% 18.3% 44.7% 22.4% 5.0% 1.2% 

20～24歳 8 0 0 7 1 0 0 0.0% 0.0% 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 

25～29歳 31 5 9 13 3 0 1 16.1% 29.0% 41.9% 9.7% 0.0% 3.2% 

30～34歳 55 7 13 29 5 1 0 12.7% 23.6% 52.7% 9.1% 1.8% 0.0% 

35～39歳 77 5 17 39 13 2 1 6.5% 22.1% 50.6% 16.9% 2.6% 1.3% 

40～44歳 124 9 27 57 27 4 0 7.3% 21.8% 46.0% 21.8% 3.2% 0.0% 

45～49歳 172 9 41 84 33 4 1 5.2% 23.8% 48.8% 19.2% 2.3% 0.6% 

50～54歳 176 13 36 91 30 6 0 7.4% 20.5% 51.7% 17.0% 3.4% 0.0% 

55～59歳 215 13 32 101 63 5 1 6.0% 14.9% 47.0% 29.3% 2.3% 0.5% 

60～64歳 269 18 47 118 74 10 2 6.7% 17.5% 43.9% 27.5% 3.7% 0.7% 

65～69歳 452 29 69 211 110 27 6 6.4% 15.3% 46.7% 24.3% 6.0% 1.3% 

70～74歳 419 40 69 169 103 34 4 9.5% 16.5% 40.3% 24.6% 8.1% 1.0% 

75～79歳 356 37 68 146 80 16 9 10.4% 19.1% 41.0% 22.5% 4.5% 2.5% 

80～84歳 178 20 32 79 30 13 4 11.2% 18.0% 44.4% 16.9% 7.3% 2.2% 

85歳以上 88 15 19 28 16 8 2 17.0% 21.6% 31.8% 18.2% 9.1% 2.3% 

合計 4,981 414 1,007 2,353 977 169 61 8.3% 20.2% 47.2% 19.6% 3.4% 1.2% 

20～24歳 28 6 11 8 3 0 0 21.4% 39.3% 28.6% 10.7% 0.0% 0.0% 

25～29歳 142 25 42 62 11 1 1 17.6% 29.6% 43.7% 7.7% 0.7% 0.7% 

30～34歳 190 24 49 76 36 4 1 12.6% 25.8% 40.0% 18.9% 2.1% 0.5% 

35～39歳 245 30 67 122 21 5 0 12.2% 27.3% 49.8% 8.6% 2.0% 0.0% 

40～44歳 363 37 89 177 57 3 0 10.2% 24.5% 48.8% 15.7% 0.8% 0.0% 

45～49歳 396 35 84 187 79 9 2 8.8% 21.2% 47.2% 19.9% 2.3% 0.5% 

50～54歳 436 38 105 198 82 7 6 8.7% 24.1% 45.4% 18.8% 1.6% 1.4% 

55～59歳 443 35 83 211 96 15 3 7.9% 18.7% 47.6% 21.7% 3.4% 0.7% 

60～64歳 601 29 93 300 150 26 3 4.8% 15.5% 49.9% 25.0% 4.3% 0.5% 

65～69歳 759 48 113 391 154 41 12 6.3% 14.9% 51.5% 20.3% 5.4% 1.6% 

70～74歳 600 35 104 294 131 24 12 5.8% 17.3% 49.0% 21.8% 4.0% 2.0% 

75～79歳 463 43 103 196 90 19 12 9.3% 22.2% 42.3% 19.4% 4.1% 2.6% 

80～84歳 217 19 47 91 46 7 7 8.8% 21.7% 41.9% 21.2% 3.2% 3.2% 

85歳以上 98 10 17 40 21 8 2 10.2% 17.3% 40.8% 21.4% 8.2% 2.0% 

女性

回答数

ｎ表（人数） ％表（割合）

合計

男性
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Q1-2 現在、ご自分の歯や口の状態で気になることはありますか（複数回答） 

 

 

  

噛み具
合

外観 発話 口臭 痛み
義歯の
具合が
悪い

飲み込
みにく
い

口の渇
き

歯科治
療が中
断して
いる

あごの
関節

歯並び その他
特に問
題はな
い

無回答

合計 7,601 1,358 1,310 405 1,680 1,199 474 133 893 263 487 1,402 491 2,208 154 

20～24歳 36 5 6 0 6 1 0 0 1 0 8 9 3 13 0 

25～29歳 173 31 37 5 42 19 2 0 17 6 32 48 10 39 4 

30～34歳 245 37 55 4 54 39 6 0 20 16 42 75 20 64 0 

35～39歳 322 60 77 6 90 40 3 2 27 11 47 88 23 76 0 

40～44歳 487 83 122 7 128 79 12 1 33 17 49 129 55 113 6 

45～49歳 568 82 121 16 169 86 12 5 41 17 42 139 52 157 6 

50～54歳 612 98 130 32 162 83 22 7 53 28 45 138 62 159 10 

55～59歳 658 128 136 22 180 116 28 8 56 16 49 131 51 168 10 

60～64歳 870 166 163 46 210 154 50 12 91 35 53 159 73 231 20 

65～69歳 1,211 232 186 92 280 200 97 21 147 41 41 166 62 380 29 

70～74歳 1,019 179 125 77 201 161 95 30 148 26 39 129 39 316 25 

75～79歳 819 150 90 60 91 116 85 27 133 23 24 112 30 288 28 

80～84歳 395 72 38 31 55 67 37 12 88 14 11 60 7 138 12 

85歳以上 186 35 24 7 12 38 25 8 38 13 5 19 4 66 4 

合計 2,620 472 380 172 589 442 187 66 328 99 102 385 133 825 47 

20～24歳 8 1 2 0 3 1 0 0 0 0 0 2 2 3 0 

25～29歳 31 5 1 0 3 4 0 0 6 1 4 4 1 10 2 

30～34歳 55 6 9 1 13 5 0 0 6 5 5 12 4 20 0 

35～39歳 77 16 17 1 18 13 1 0 7 4 8 16 3 21 0 

40～44歳 124 18 29 2 35 19 4 0 8 4 8 25 15 31 1 

45～49歳 172 31 32 6 60 23 4 2 15 6 9 29 13 53 2 

50～54歳 176 28 38 12 44 21 10 2 21 9 7 35 11 48 3 

55～59歳 215 34 41 10 65 40 10 3 22 6 10 44 14 54 4 

60～64歳 269 51 34 15 64 60 17 4 30 11 14 32 19 73 3 

65～69歳 452 93 65 45 109 85 47 14 50 16 9 46 16 150 8 

70～74歳 419 76 44 33 91 74 37 17 54 13 12 50 16 147 4 

75～79歳 356 66 37 26 48 55 29 14 53 12 9 49 12 130 12 

80～84歳 178 33 21 16 30 27 16 4 38 6 5 34 3 56 6 

85歳以上 88 14 10 5 6 15 12 6 18 6 2 7 4 29 2 

合計 4,981 886 930 233 1,091 757 287 67 565 164 385 1,017 358 1,383 107 

20～24歳 28 4 4 0 3 0 0 0 1 0 8 7 1 10 0 

25～29歳 142 26 36 5 39 15 2 0 11 5 28 44 9 29 2 

30～34歳 190 31 46 3 41 34 6 0 14 11 37 63 16 44 0 

35～39歳 245 44 60 5 72 27 2 2 20 7 39 72 20 55 0 

40～44歳 363 65 93 5 93 60 8 1 25 13 41 104 40 82 5 

45～49歳 396 51 89 10 109 63 8 3 26 11 33 110 39 104 4 

50～54歳 436 70 92 20 118 62 12 5 32 19 38 103 51 111 7 

55～59歳 443 94 95 12 115 76 18 5 34 10 39 87 37 114 6 

60～64歳 601 115 129 31 146 94 33 8 61 24 39 127 54 158 17 

65～69歳 759 139 121 47 171 115 50 7 97 25 32 120 46 230 21 

70～74歳 600 103 81 44 110 87 58 13 94 13 27 79 23 169 21 

75～79歳 463 84 53 34 43 61 56 13 80 11 15 63 18 158 16 

80～84歳 217 39 17 15 25 40 21 8 50 8 6 26 4 82 6 

85歳以上 98 21 14 2 6 23 13 2 20 7 3 12 0 37 2 

回答数

ｎ表（人数）

合計

男性

女性
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Q1-2 現在、ご自分の歯や口の状態で気になることはありますか（複数回答） 

 

 

  

噛み具
合

外観 発話 口臭 痛み
義歯の
具合が
悪い

飲み込
みにく
い

口の渇
き

歯科治
療が中
断して
いる

あごの
関節

歯並び その他
特に問
題はな
い

無回答

合計 7,601 17.9% 17.2% 5.3% 22.1% 15.8% 6.2% 1.7% 11.7% 3.5% 6.4% 18.4% 6.5% 29.0% 2.0% 

20～24歳 36 13.9% 16.7% 0.0% 16.7% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 22.2% 25.0% 8.3% 36.1% 0.0% 

25～29歳 173 17.9% 21.4% 2.9% 24.3% 11.0% 1.2% 0.0% 9.8% 3.5% 18.5% 27.7% 5.8% 22.5% 2.3% 

30～34歳 245 15.1% 22.4% 1.6% 22.0% 15.9% 2.4% 0.0% 8.2% 6.5% 17.1% 30.6% 8.2% 26.1% 0.0% 

35～39歳 322 18.6% 23.9% 1.9% 28.0% 12.4% 0.9% 0.6% 8.4% 3.4% 14.6% 27.3% 7.1% 23.6% 0.0% 

40～44歳 487 17.0% 25.1% 1.4% 26.3% 16.2% 2.5% 0.2% 6.8% 3.5% 10.1% 26.5% 11.3% 23.2% 1.2% 

45～49歳 568 14.4% 21.3% 2.8% 29.8% 15.1% 2.1% 0.9% 7.2% 3.0% 7.4% 24.5% 9.2% 27.6% 1.1% 

50～54歳 612 16.0% 21.2% 5.2% 26.5% 13.6% 3.6% 1.1% 8.7% 4.6% 7.4% 22.5% 10.1% 26.0% 1.6% 

55～59歳 658 19.5% 20.7% 3.3% 27.4% 17.6% 4.3% 1.2% 8.5% 2.4% 7.4% 19.9% 7.8% 25.5% 1.5% 

60～64歳 870 19.1% 18.7% 5.3% 24.1% 17.7% 5.7% 1.4% 10.5% 4.0% 6.1% 18.3% 8.4% 26.6% 2.3% 

65～69歳 1,211 19.2% 15.4% 7.6% 23.1% 16.5% 8.0% 1.7% 12.1% 3.4% 3.4% 13.7% 5.1% 31.4% 2.4% 

70～74歳 1,019 17.6% 12.3% 7.6% 19.7% 15.8% 9.3% 2.9% 14.5% 2.6% 3.8% 12.7% 3.8% 31.0% 2.5% 

75～79歳 819 18.3% 11.0% 7.3% 11.1% 14.2% 10.4% 3.3% 16.2% 2.8% 2.9% 13.7% 3.7% 35.2% 3.4% 

80～84歳 395 18.2% 9.6% 7.8% 13.9% 17.0% 9.4% 3.0% 22.3% 3.5% 2.8% 15.2% 1.8% 34.9% 3.0% 

85歳以上 186 18.8% 12.9% 3.8% 6.5% 20.4% 13.4% 4.3% 20.4% 7.0% 2.7% 10.2% 2.2% 35.5% 2.2% 

合計 2,620 18.0% 14.5% 6.6% 22.5% 16.9% 7.1% 2.5% 12.5% 3.8% 3.9% 14.7% 5.1% 31.5% 1.8% 

20～24歳 8 12.5% 25.0% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 37.5% 0.0% 

25～29歳 31 16.1% 3.2% 0.0% 9.7% 12.9% 0.0% 0.0% 19.4% 3.2% 12.9% 12.9% 3.2% 32.3% 6.5% 

30～34歳 55 10.9% 16.4% 1.8% 23.6% 9.1% 0.0% 0.0% 10.9% 9.1% 9.1% 21.8% 7.3% 36.4% 0.0% 

35～39歳 77 20.8% 22.1% 1.3% 23.4% 16.9% 1.3% 0.0% 9.1% 5.2% 10.4% 20.8% 3.9% 27.3% 0.0% 

40～44歳 124 14.5% 23.4% 1.6% 28.2% 15.3% 3.2% 0.0% 6.5% 3.2% 6.5% 20.2% 12.1% 25.0% 0.8% 

45～49歳 172 18.0% 18.6% 3.5% 34.9% 13.4% 2.3% 1.2% 8.7% 3.5% 5.2% 16.9% 7.6% 30.8% 1.2% 

50～54歳 176 15.9% 21.6% 6.8% 25.0% 11.9% 5.7% 1.1% 11.9% 5.1% 4.0% 19.9% 6.3% 27.3% 1.7% 

55～59歳 215 15.8% 19.1% 4.7% 30.2% 18.6% 4.7% 1.4% 10.2% 2.8% 4.7% 20.5% 6.5% 25.1% 1.9% 

60～64歳 269 19.0% 12.6% 5.6% 23.8% 22.3% 6.3% 1.5% 11.2% 4.1% 5.2% 11.9% 7.1% 27.1% 1.1% 

65～69歳 452 20.6% 14.4% 10.0% 24.1% 18.8% 10.4% 3.1% 11.1% 3.5% 2.0% 10.2% 3.5% 33.2% 1.8% 

70～74歳 419 18.1% 10.5% 7.9% 21.7% 17.7% 8.8% 4.1% 12.9% 3.1% 2.9% 11.9% 3.8% 35.1% 1.0% 

75～79歳 356 18.5% 10.4% 7.3% 13.5% 15.4% 8.1% 3.9% 14.9% 3.4% 2.5% 13.8% 3.4% 36.5% 3.4% 

80～84歳 178 18.5% 11.8% 9.0% 16.9% 15.2% 9.0% 2.2% 21.3% 3.4% 2.8% 19.1% 1.7% 31.5% 3.4% 

85歳以上 88 15.9% 11.4% 5.7% 6.8% 17.0% 13.6% 6.8% 20.5% 6.8% 2.3% 8.0% 4.5% 33.0% 2.3% 

合計 4,981 17.8% 18.7% 4.7% 21.9% 15.2% 5.8% 1.3% 11.3% 3.3% 7.7% 20.4% 7.2% 27.8% 2.1% 

20～24歳 28 14.3% 14.3% 0.0% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 28.6% 25.0% 3.6% 35.7% 0.0% 

25～29歳 142 18.3% 25.4% 3.5% 27.5% 10.6% 1.4% 0.0% 7.7% 3.5% 19.7% 31.0% 6.3% 20.4% 1.4% 

30～34歳 190 16.3% 24.2% 1.6% 21.6% 17.9% 3.2% 0.0% 7.4% 5.8% 19.5% 33.2% 8.4% 23.2% 0.0% 

35～39歳 245 18.0% 24.5% 2.0% 29.4% 11.0% 0.8% 0.8% 8.2% 2.9% 15.9% 29.4% 8.2% 22.4% 0.0% 

40～44歳 363 17.9% 25.6% 1.4% 25.6% 16.5% 2.2% 0.3% 6.9% 3.6% 11.3% 28.7% 11.0% 22.6% 1.4% 

45～49歳 396 12.9% 22.5% 2.5% 27.5% 15.9% 2.0% 0.8% 6.6% 2.8% 8.3% 27.8% 9.8% 26.3% 1.0% 

50～54歳 436 16.1% 21.1% 4.6% 27.1% 14.2% 2.8% 1.1% 7.3% 4.4% 8.7% 23.6% 11.7% 25.5% 1.6% 

55～59歳 443 21.2% 21.4% 2.7% 26.0% 17.2% 4.1% 1.1% 7.7% 2.3% 8.8% 19.6% 8.4% 25.7% 1.4% 

60～64歳 601 19.1% 21.5% 5.2% 24.3% 15.6% 5.5% 1.3% 10.1% 4.0% 6.5% 21.1% 9.0% 26.3% 2.8% 

65～69歳 759 18.3% 15.9% 6.2% 22.5% 15.2% 6.6% 0.9% 12.8% 3.3% 4.2% 15.8% 6.1% 30.3% 2.8% 

70～74歳 600 17.2% 13.5% 7.3% 18.3% 14.5% 9.7% 2.2% 15.7% 2.2% 4.5% 13.2% 3.8% 28.2% 3.5% 

75～79歳 463 18.1% 11.4% 7.3% 9.3% 13.2% 12.1% 2.8% 17.3% 2.4% 3.2% 13.6% 3.9% 34.1% 3.5% 

80～84歳 217 18.0% 7.8% 6.9% 11.5% 18.4% 9.7% 3.7% 23.0% 3.7% 2.8% 12.0% 1.8% 37.8% 2.8% 

85歳以上 98 21.4% 14.3% 2.0% 6.1% 23.5% 13.3% 2.0% 20.4% 7.1% 3.1% 12.2% 0.0% 37.8% 2.0% 

男性

女性

回答数

％表（割合）

合計
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Q1-2 「５．痛み」の部位（複数回答） 

 

  

歯 歯ぐき 舌 その他 無回答 歯 歯ぐき 舌 その他 無回答

合計 1,199 397 799 88 25 49 33.1% 66.6% 7.3% 2.1% 4.1% 

20～24歳 1 1 0 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 19 11 9 0 0 2 57.9% 47.4% 0.0% 0.0% 10.5% 

30～34歳 39 20 21 3 0 2 51.3% 53.8% 7.7% 0.0% 5.1% 

35～39歳 40 21 17 1 2 2 52.5% 42.5% 2.5% 5.0% 5.0% 

40～44歳 79 49 32 2 1 4 62.0% 40.5% 2.5% 1.3% 5.1% 

45～49歳 86 47 44 3 2 4 54.7% 51.2% 3.5% 2.3% 4.7% 

50～54歳 83 34 50 4 3 3 41.0% 60.2% 4.8% 3.6% 3.6% 

55～59歳 116 32 85 7 1 4 27.6% 73.3% 6.0% 0.9% 3.4% 

60～64歳 154 41 115 8 3 4 26.6% 74.7% 5.2% 1.9% 2.6% 

65～69歳 200 57 141 22 8 7 28.5% 70.5% 11.0% 4.0% 3.5% 

70～74歳 161 41 116 17 1 4 25.5% 72.0% 10.6% 0.6% 2.5% 

75～79歳 116 23 90 9 2 4 19.8% 77.6% 7.8% 1.7% 3.4% 

80～84歳 67 13 48 10 2 7 19.4% 71.6% 14.9% 3.0% 10.4% 

85歳以上 38 7 31 2 0 2 18.4% 81.6% 5.3% 0.0% 5.3% 

合計 442 137 314 17 9 20 31.0% 71.0% 3.8% 2.0% 4.5% 

20～24歳 1 1 0 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 4 4 2 0 0 0 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30～34歳 5 2 1 0 0 2 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

35～39歳 13 8 4 0 0 1 61.5% 30.8% 0.0% 0.0% 7.7% 

40～44歳 19 8 11 0 0 1 42.1% 57.9% 0.0% 0.0% 5.3% 

45～49歳 23 11 14 0 1 0 47.8% 60.9% 0.0% 4.3% 0.0% 

50～54歳 21 7 11 2 1 2 33.3% 52.4% 9.5% 4.8% 9.5% 

55～59歳 40 12 26 0 1 3 30.0% 65.0% 0.0% 2.5% 7.5% 

60～64歳 60 17 48 2 0 2 28.3% 80.0% 3.3% 0.0% 3.3% 

65～69歳 85 26 66 7 4 1 30.6% 77.6% 8.2% 4.7% 1.2% 

70～74歳 74 20 57 2 1 1 27.0% 77.0% 2.7% 1.4% 1.4% 

75～79歳 55 11 43 2 1 3 20.0% 78.2% 3.6% 1.8% 5.5% 

80～84歳 27 7 19 2 0 4 25.9% 70.4% 7.4% 0.0% 14.8% 

85歳以上 15 3 12 0 0 0 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

合計 757 260 485 71 16 29 34.3% 64.1% 9.4% 2.1% 3.8% 

20～24歳 0 0 0 0 0 0 - - - - -

25～29歳 15 7 7 0 0 2 46.7% 46.7% 0.0% 0.0% 13.3% 

30～34歳 34 18 20 3 0 0 52.9% 58.8% 8.8% 0.0% 0.0% 

35～39歳 27 13 13 1 2 1 48.1% 48.1% 3.7% 7.4% 3.7% 

40～44歳 60 41 21 2 1 3 68.3% 35.0% 3.3% 1.7% 5.0% 

45～49歳 63 36 30 3 1 4 57.1% 47.6% 4.8% 1.6% 6.3% 

50～54歳 62 27 39 2 2 1 43.5% 62.9% 3.2% 3.2% 1.6% 

55～59歳 76 20 59 7 0 1 26.3% 77.6% 9.2% 0.0% 1.3% 

60～64歳 94 24 67 6 3 2 25.5% 71.3% 6.4% 3.2% 2.1% 

65～69歳 115 31 75 15 4 6 27.0% 65.2% 13.0% 3.5% 5.2% 

70～74歳 87 21 59 15 0 3 24.1% 67.8% 17.2% 0.0% 3.4% 

75～79歳 61 12 47 7 1 1 19.7% 77.0% 11.5% 1.6% 1.6% 

80～84歳 40 6 29 8 2 3 15.0% 72.5% 20.0% 5.0% 7.5% 

85歳以上 23 4 19 2 0 2 17.4% 82.6% 8.7% 0.0% 8.7% 

ｎ表（人数） ％表（割合）

回答数

合計

男性

女性
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Q2-1 全体的にみて、あなたの健康状態はいかがですか 

 

 

  

よい
まあよ
い

ふつう
あまりよ
くない

よくない 無回答 よい
まあよ
い

ふつう
あまりよ
くない

よくない 無回答

合計 7,601 833 1,880 3,875 870 103 40 11.0% 24.7% 51.0% 11.4% 1.4% 0.5% 

20～24歳 36 9 11 12 4 0 0 25.0% 30.6% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 

25～29歳 173 44 58 62 9 0 0 25.4% 33.5% 35.8% 5.2% 0.0% 0.0% 

30～34歳 245 39 78 105 22 0 1 15.9% 31.8% 42.9% 9.0% 0.0% 0.4% 

35～39歳 322 55 107 135 25 0 0 17.1% 33.2% 41.9% 7.8% 0.0% 0.0% 

40～44歳 487 67 136 236 46 2 0 13.8% 27.9% 48.5% 9.4% 0.4% 0.0% 

45～49歳 568 69 144 298 49 6 2 12.1% 25.4% 52.5% 8.6% 1.1% 0.4% 

50～54歳 612 74 172 298 62 3 3 12.1% 28.1% 48.7% 10.1% 0.5% 0.5% 

55～59歳 658 63 151 363 73 5 3 9.6% 22.9% 55.2% 11.1% 0.8% 0.5% 

60～64歳 870 68 186 501 100 9 6 7.8% 21.4% 57.6% 11.5% 1.0% 0.7% 

65～69歳 1,211 101 273 670 141 19 7 8.3% 22.5% 55.3% 11.6% 1.6% 0.6% 

70～74歳 1,019 90 241 543 116 25 4 8.8% 23.7% 53.3% 11.4% 2.5% 0.4% 

75～79歳 819 83 209 381 122 17 7 10.1% 25.5% 46.5% 14.9% 2.1% 0.9% 

80～84歳 395 50 78 182 70 10 5 12.7% 19.7% 46.1% 17.7% 2.5% 1.3% 

85歳以上 186 21 36 89 31 7 2 11.3% 19.4% 47.8% 16.7% 3.8% 1.1% 

合計 2,620 264 621 1,333 333 56 13 10.1% 23.7% 50.9% 12.7% 2.1% 0.5% 

20～24歳 8 2 0 5 1 0 0 25.0% 0.0% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 

25～29歳 31 5 11 12 3 0 0 16.1% 35.5% 38.7% 9.7% 0.0% 0.0% 

30～34歳 55 10 19 24 2 0 0 18.2% 34.5% 43.6% 3.6% 0.0% 0.0% 

35～39歳 77 11 30 30 6 0 0 14.3% 39.0% 39.0% 7.8% 0.0% 0.0% 

40～44歳 124 13 29 67 14 1 0 10.5% 23.4% 54.0% 11.3% 0.8% 0.0% 

45～49歳 172 20 39 90 19 4 0 11.6% 22.7% 52.3% 11.0% 2.3% 0.0% 

50～54歳 176 18 48 89 20 1 0 10.2% 27.3% 50.6% 11.4% 0.6% 0.0% 

55～59歳 215 19 47 112 35 1 1 8.8% 21.9% 52.1% 16.3% 0.5% 0.5% 

60～64歳 269 23 56 152 33 3 2 8.6% 20.8% 56.5% 12.3% 1.1% 0.7% 

65～69歳 452 35 101 255 49 10 2 7.7% 22.3% 56.4% 10.8% 2.2% 0.4% 

70～74歳 419 35 97 226 45 15 1 8.4% 23.2% 53.9% 10.7% 3.6% 0.2% 

75～79歳 356 35 93 158 54 12 4 9.8% 26.1% 44.4% 15.2% 3.4% 1.1% 

80～84歳 178 26 34 74 37 5 2 14.6% 19.1% 41.6% 20.8% 2.8% 1.1% 

85歳以上 88 12 17 39 15 4 1 13.6% 19.3% 44.3% 17.0% 4.5% 1.1% 

合計 4,981 569 1,259 2,542 537 47 27 11.4% 25.3% 51.0% 10.8% 0.9% 0.5% 

20～24歳 28 7 11 7 3 0 0 25.0% 39.3% 25.0% 10.7% 0.0% 0.0% 

25～29歳 142 39 47 50 6 0 0 27.5% 33.1% 35.2% 4.2% 0.0% 0.0% 

30～34歳 190 29 59 81 20 0 1 15.3% 31.1% 42.6% 10.5% 0.0% 0.5% 

35～39歳 245 44 77 105 19 0 0 18.0% 31.4% 42.9% 7.8% 0.0% 0.0% 

40～44歳 363 54 107 169 32 1 0 14.9% 29.5% 46.6% 8.8% 0.3% 0.0% 

45～49歳 396 49 105 208 30 2 2 12.4% 26.5% 52.5% 7.6% 0.5% 0.5% 

50～54歳 436 56 124 209 42 2 3 12.8% 28.4% 47.9% 9.6% 0.5% 0.7% 

55～59歳 443 44 104 251 38 4 2 9.9% 23.5% 56.7% 8.6% 0.9% 0.5% 

60～64歳 601 45 130 349 67 6 4 7.5% 21.6% 58.1% 11.1% 1.0% 0.7% 

65～69歳 759 66 172 415 92 9 5 8.7% 22.7% 54.7% 12.1% 1.2% 0.7% 

70～74歳 600 55 144 317 71 10 3 9.2% 24.0% 52.8% 11.8% 1.7% 0.5% 

75～79歳 463 48 116 223 68 5 3 10.4% 25.1% 48.2% 14.7% 1.1% 0.6% 

80～84歳 217 24 44 108 33 5 3 11.1% 20.3% 49.8% 15.2% 2.3% 1.4% 

85歳以上 98 9 19 50 16 3 1 9.2% 19.4% 51.0% 16.3% 3.1% 1.0% 

回答数

ｎ表（人数） ％表（割合）

合計

男性

女性



15 

 

Q2-2 現在、次のような症状がありますか（複数回答） 

 

  

肩の痛
み

腰痛
ひじや
手の痛
み

足の痛
み

神経痛 耳鳴り 難聴
目のか
すみ

不眠症 その他
特にな
い

無回答

合計 7,601 1,958 2,632 738 1,287 315 931 570 1,528 755 518 2,027 107 

20～24歳 36 11 5 3 2 1 5 1 4 1 1 19 2 

25～29歳 173 50 46 5 7 5 11 1 13 12 4 80 1 

30～34歳 245 87 72 6 8 7 11 2 19 15 13 99 5 

35～39歳 322 100 107 18 25 11 17 4 25 24 20 125 4 

40～44歳 487 158 142 43 26 19 30 11 59 31 36 172 7 

45～49歳 568 177 194 51 52 15 31 9 104 42 29 175 12 

50～54歳 612 179 206 72 86 20 40 16 133 42 46 184 10 

55～59歳 658 188 236 77 93 14 91 28 125 52 49 177 10 

60～64歳 870 204 306 105 128 41 90 47 180 70 61 244 6 

65～69歳 1,211 259 396 139 243 49 205 97 268 146 94 272 16 

70～74歳 1,019 230 362 92 208 44 161 115 244 132 63 225 17 

75～79歳 819 194 304 76 217 45 143 126 210 103 54 162 11 

80～84歳 395 75 176 38 130 31 76 64 100 55 37 67 3 

85歳以上 186 46 80 13 62 13 20 49 44 30 11 26 3 

合計 2,620 532 969 235 354 115 379 286 493 239 188 699 51 

20～24歳 8 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 5 0 

25～29歳 31 5 4 0 1 0 2 1 1 1 1 17 0 

30～34歳 55 13 20 1 0 1 1 1 1 1 2 23 3 

35～39歳 77 17 28 3 6 3 2 2 7 8 4 29 2 

40～44歳 124 32 38 8 8 7 4 2 13 8 12 45 3 

45～49歳 172 45 63 18 13 6 12 4 28 16 6 51 3 

50～54歳 176 41 63 23 24 6 11 4 31 15 11 58 3 

55～59歳 215 50 87 22 23 7 31 12 39 15 12 58 3 

60～64歳 269 55 106 30 22 15 37 22 42 12 22 80 3 

65～69歳 452 86 173 53 66 25 85 47 98 44 35 105 11 

70～74歳 419 74 155 32 54 11 81 63 89 47 26 99 9 

75～79歳 356 72 126 29 68 15 60 66 76 35 30 86 7 

80～84歳 178 21 71 13 48 13 40 40 44 21 22 27 2 

85歳以上 88 20 35 3 21 6 12 21 23 16 5 16 2 

合計 4,981 1,426 1,663 503 933 200 552 284 1,035 516 330 1,328 56 

20～24歳 28 10 5 3 2 1 4 0 3 1 1 14 2 

25～29歳 142 45 42 5 6 5 9 0 12 11 3 63 1 

30～34歳 190 74 52 5 8 6 10 1 18 14 11 76 2 

35～39歳 245 83 79 15 19 8 15 2 18 16 16 96 2 

40～44歳 363 126 104 35 18 12 26 9 46 23 24 127 4 

45～49歳 396 132 131 33 39 9 19 5 76 26 23 124 9 

50～54歳 436 138 143 49 62 14 29 12 102 27 35 126 7 

55～59歳 443 138 149 55 70 7 60 16 86 37 37 119 7 

60～64歳 601 149 200 75 106 26 53 25 138 58 39 164 3 

65～69歳 759 173 223 86 177 24 120 50 170 102 59 167 5 

70～74歳 600 156 207 60 154 33 80 52 155 85 37 126 8 

75～79歳 463 122 178 47 149 30 83 60 134 68 24 76 4 

80～84歳 217 54 105 25 82 18 36 24 56 34 15 40 1 

85歳以上 98 26 45 10 41 7 8 28 21 14 6 10 1 

回答数

ｎ表（人数）

合計

男性

女性
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Q2-2 現在、次のような症状がありますか（複数回答） 

 

  

肩の痛
み

腰痛
ひじや
手の痛
み

足の痛
み

神経痛 耳鳴り 難聴
目のか
すみ

不眠症 その他
特にな
い

無回答

合計 7,601 25.8% 34.6% 9.7% 16.9% 4.1% 12.2% 7.5% 20.1% 9.9% 6.8% 26.7% 1.4% 

20～24歳 36 30.6% 13.9% 8.3% 5.6% 2.8% 13.9% 2.8% 11.1% 2.8% 2.8% 52.8% 5.6% 

25～29歳 173 28.9% 26.6% 2.9% 4.0% 2.9% 6.4% 0.6% 7.5% 6.9% 2.3% 46.2% 0.6% 

30～34歳 245 35.5% 29.4% 2.4% 3.3% 2.9% 4.5% 0.8% 7.8% 6.1% 5.3% 40.4% 2.0% 

35～39歳 322 31.1% 33.2% 5.6% 7.8% 3.4% 5.3% 1.2% 7.8% 7.5% 6.2% 38.8% 1.2% 

40～44歳 487 32.4% 29.2% 8.8% 5.3% 3.9% 6.2% 2.3% 12.1% 6.4% 7.4% 35.3% 1.4% 

45～49歳 568 31.2% 34.2% 9.0% 9.2% 2.6% 5.5% 1.6% 18.3% 7.4% 5.1% 30.8% 2.1% 

50～54歳 612 29.2% 33.7% 11.8% 14.1% 3.3% 6.5% 2.6% 21.7% 6.9% 7.5% 30.1% 1.6% 

55～59歳 658 28.6% 35.9% 11.7% 14.1% 2.1% 13.8% 4.3% 19.0% 7.9% 7.4% 26.9% 1.5% 

60～64歳 870 23.4% 35.2% 12.1% 14.7% 4.7% 10.3% 5.4% 20.7% 8.0% 7.0% 28.0% 0.7% 

65～69歳 1,211 21.4% 32.7% 11.5% 20.1% 4.0% 16.9% 8.0% 22.1% 12.1% 7.8% 22.5% 1.3% 

70～74歳 1,019 22.6% 35.5% 9.0% 20.4% 4.3% 15.8% 11.3% 23.9% 13.0% 6.2% 22.1% 1.7% 

75～79歳 819 23.7% 37.1% 9.3% 26.5% 5.5% 17.5% 15.4% 25.6% 12.6% 6.6% 19.8% 1.3% 

80～84歳 395 19.0% 44.6% 9.6% 32.9% 7.8% 19.2% 16.2% 25.3% 13.9% 9.4% 17.0% 0.8% 

85歳以上 186 24.7% 43.0% 7.0% 33.3% 7.0% 10.8% 26.3% 23.7% 16.1% 5.9% 14.0% 1.6% 

合計 2,620 20.3% 37.0% 9.0% 13.5% 4.4% 14.5% 10.9% 18.8% 9.1% 7.2% 26.7% 1.9% 

20～24歳 8 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 62.5% 0.0% 

25～29歳 31 16.1% 12.9% 0.0% 3.2% 0.0% 6.5% 3.2% 3.2% 3.2% 3.2% 54.8% 0.0% 

30～34歳 55 23.6% 36.4% 1.8% 0.0% 1.8% 1.8% 1.8% 1.8% 1.8% 3.6% 41.8% 5.5% 

35～39歳 77 22.1% 36.4% 3.9% 7.8% 3.9% 2.6% 2.6% 9.1% 10.4% 5.2% 37.7% 2.6% 

40～44歳 124 25.8% 30.6% 6.5% 6.5% 5.6% 3.2% 1.6% 10.5% 6.5% 9.7% 36.3% 2.4% 

45～49歳 172 26.2% 36.6% 10.5% 7.6% 3.5% 7.0% 2.3% 16.3% 9.3% 3.5% 29.7% 1.7% 

50～54歳 176 23.3% 35.8% 13.1% 13.6% 3.4% 6.3% 2.3% 17.6% 8.5% 6.3% 33.0% 1.7% 

55～59歳 215 23.3% 40.5% 10.2% 10.7% 3.3% 14.4% 5.6% 18.1% 7.0% 5.6% 27.0% 1.4% 

60～64歳 269 20.4% 39.4% 11.2% 8.2% 5.6% 13.8% 8.2% 15.6% 4.5% 8.2% 29.7% 1.1% 

65～69歳 452 19.0% 38.3% 11.7% 14.6% 5.5% 18.8% 10.4% 21.7% 9.7% 7.7% 23.2% 2.4% 

70～74歳 419 17.7% 37.0% 7.6% 12.9% 2.6% 19.3% 15.0% 21.2% 11.2% 6.2% 23.6% 2.1% 

75～79歳 356 20.2% 35.4% 8.1% 19.1% 4.2% 16.9% 18.5% 21.3% 9.8% 8.4% 24.2% 2.0% 

80～84歳 178 11.8% 39.9% 7.3% 27.0% 7.3% 22.5% 22.5% 24.7% 11.8% 12.4% 15.2% 1.1% 

85歳以上 88 22.7% 39.8% 3.4% 23.9% 6.8% 13.6% 23.9% 26.1% 18.2% 5.7% 18.2% 2.3% 

合計 4,981 28.6% 33.4% 10.1% 18.7% 4.0% 11.1% 5.7% 20.8% 10.4% 6.6% 26.7% 1.1% 

20～24歳 28 35.7% 17.9% 10.7% 7.1% 3.6% 14.3% 0.0% 10.7% 3.6% 3.6% 50.0% 7.1% 

25～29歳 142 31.7% 29.6% 3.5% 4.2% 3.5% 6.3% 0.0% 8.5% 7.7% 2.1% 44.4% 0.7% 

30～34歳 190 38.9% 27.4% 2.6% 4.2% 3.2% 5.3% 0.5% 9.5% 7.4% 5.8% 40.0% 1.1% 

35～39歳 245 33.9% 32.2% 6.1% 7.8% 3.3% 6.1% 0.8% 7.3% 6.5% 6.5% 39.2% 0.8% 

40～44歳 363 34.7% 28.7% 9.6% 5.0% 3.3% 7.2% 2.5% 12.7% 6.3% 6.6% 35.0% 1.1% 

45～49歳 396 33.3% 33.1% 8.3% 9.8% 2.3% 4.8% 1.3% 19.2% 6.6% 5.8% 31.3% 2.3% 

50～54歳 436 31.7% 32.8% 11.2% 14.2% 3.2% 6.7% 2.8% 23.4% 6.2% 8.0% 28.9% 1.6% 

55～59歳 443 31.2% 33.6% 12.4% 15.8% 1.6% 13.5% 3.6% 19.4% 8.4% 8.4% 26.9% 1.6% 

60～64歳 601 24.8% 33.3% 12.5% 17.6% 4.3% 8.8% 4.2% 23.0% 9.7% 6.5% 27.3% 0.5% 

65～69歳 759 22.8% 29.4% 11.3% 23.3% 3.2% 15.8% 6.6% 22.4% 13.4% 7.8% 22.0% 0.7% 

70～74歳 600 26.0% 34.5% 10.0% 25.7% 5.5% 13.3% 8.7% 25.8% 14.2% 6.2% 21.0% 1.3% 

75～79歳 463 26.3% 38.4% 10.2% 32.2% 6.5% 17.9% 13.0% 28.9% 14.7% 5.2% 16.4% 0.9% 

80～84歳 217 24.9% 48.4% 11.5% 37.8% 8.3% 16.6% 11.1% 25.8% 15.7% 6.9% 18.4% 0.5% 

85歳以上 98 26.5% 45.9% 10.2% 41.8% 7.1% 8.2% 28.6% 21.4% 14.3% 6.1% 10.2% 1.0% 

回答数

％表（割合）

合計

男性

女性
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Q2-3-① 現在、次のいずれかの病気で治療を受けていますか（複数回答） 

 

 

  

糖尿病 脳卒中 心臓病 がん 肺炎
高血圧
症

高脂血
症

肥満症 認知症

慢性閉
塞性肺
疾患
（COPD）

その他
特に病
気はな
い

無回答

合計 7,601 525 50 344 202 19 1,856 883 129 24 17 1,156 3,689 292 

20～24歳 36 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 34 1 

25～29歳 173 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 7 162 3 

30～34歳 245 0 0 1 0 0 1 2 1 0 0 15 222 4 

35～39歳 322 3 0 0 2 0 1 2 3 0 0 24 283 10 

40～44歳 487 5 1 3 5 0 18 7 4 0 0 58 378 21 

45～49歳 568 9 0 2 5 0 42 12 5 0 0 61 439 19 

50～54歳 612 18 1 4 7 1 69 37 10 0 1 80 399 33 

55～59歳 658 30 4 14 6 1 125 62 14 1 0 96 375 20 

60～64歳 870 69 5 16 20 0 204 123 20 0 2 147 406 39 

65～69歳 1,211 120 7 66 35 2 388 225 26 0 4 207 428 47 

70～74歳 1,019 112 8 73 43 6 392 201 15 4 5 181 281 41 

75～79歳 819 105 11 82 42 4 340 135 21 8 3 172 173 32 

80～84歳 395 41 8 47 22 2 196 57 7 8 1 76 73 14 

85歳以上 186 13 5 36 15 3 78 19 3 3 1 32 36 8 

合計 2,620 299 31 189 100 11 838 275 53 13 13 430 1,035 92 

20～24歳 8 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 7 0 

25～29歳 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 29 0 

30～34歳 55 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 3 48 2 

35～39歳 77 1 0 0 0 0 1 1 3 0 0 3 66 5 

40～44歳 124 1 1 2 0 0 7 5 1 0 0 16 89 6 

45～49歳 172 4 0 0 0 0 24 8 3 0 0 20 120 8 

50～54歳 176 9 0 2 1 0 36 18 7 0 0 24 99 9 

55～59歳 215 22 1 7 1 1 64 16 8 1 0 36 104 5 

60～64歳 269 32 3 8 5 0 86 36 8 0 1 37 114 8 

65～69歳 452 65 4 40 18 2 171 71 11 0 4 80 137 16 

70～74歳 419 67 4 44 27 3 169 59 5 3 4 73 108 12 

75～79歳 356 64 7 43 21 1 151 43 6 6 2 77 67 16 

80～84歳 178 25 7 26 16 1 92 14 1 2 1 42 28 3 

85歳以上 88 9 4 17 11 3 35 2 0 1 1 17 19 2 

合計 4,981 226 19 155 102 8 1,018 608 76 11 4 726 2,654 200 

20～24歳 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27 1 

25～29歳 142 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5 133 3 

30～34歳 190 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 12 174 2 

35～39歳 245 2 0 0 2 0 0 1 0 0 0 21 217 5 

40～44歳 363 4 0 1 5 0 11 2 3 0 0 42 289 15 

45～49歳 396 5 0 2 5 0 18 4 2 0 0 41 319 11 

50～54歳 436 9 1 2 6 1 33 19 3 0 1 56 300 24 

55～59歳 443 8 3 7 5 0 61 46 6 0 0 60 271 15 

60～64歳 601 37 2 8 15 0 118 87 12 0 1 110 292 31 

65～69歳 759 55 3 26 17 0 217 154 15 0 0 127 291 31 

70～74歳 600 45 4 29 16 3 223 142 10 1 1 108 173 29 

75～79歳 463 41 4 39 21 3 189 92 15 2 1 95 106 16 

80～84歳 217 16 1 21 6 1 104 43 6 6 0 34 45 11 

85歳以上 98 4 1 19 4 0 43 17 3 2 0 15 17 6 

回答数

ｎ表（人数）

合計

男性

女性
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Q2-3-① 現在、次のいずれかの病気で治療を受けていますか（複数回答） 

 

 

  

糖尿病 脳卒中 心臓病 がん 肺炎
高血圧
症

高脂血
症

肥満症 認知症

慢性閉
塞性肺
疾患
（COPD）

その他
特に病
気はな
い

無回答

合計 7,601 6.9% 0.7% 4.5% 2.7% 0.2% 24.4% 11.6% 1.7% 0.3% 0.2% 15.2% 48.5% 3.8% 

20～24歳 36 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.4% 2.8% 

25～29歳 173 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 93.6% 1.7% 

30～34歳 245 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 6.1% 90.6% 1.6% 

35～39歳 322 0.9% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.3% 0.6% 0.9% 0.0% 0.0% 7.5% 87.9% 3.1% 

40～44歳 487 1.0% 0.2% 0.6% 1.0% 0.0% 3.7% 1.4% 0.8% 0.0% 0.0% 11.9% 77.6% 4.3% 

45～49歳 568 1.6% 0.0% 0.4% 0.9% 0.0% 7.4% 2.1% 0.9% 0.0% 0.0% 10.7% 77.3% 3.3% 

50～54歳 612 2.9% 0.2% 0.7% 1.1% 0.2% 11.3% 6.0% 1.6% 0.0% 0.2% 13.1% 65.2% 5.4% 

55～59歳 658 4.6% 0.6% 2.1% 0.9% 0.2% 19.0% 9.4% 2.1% 0.2% 0.0% 14.6% 57.0% 3.0% 

60～64歳 870 7.9% 0.6% 1.8% 2.3% 0.0% 23.4% 14.1% 2.3% 0.0% 0.2% 16.9% 46.7% 4.5% 

65～69歳 1,211 9.9% 0.6% 5.5% 2.9% 0.2% 32.0% 18.6% 2.1% 0.0% 0.3% 17.1% 35.3% 3.9% 

70～74歳 1,019 11.0% 0.8% 7.2% 4.2% 0.6% 38.5% 19.7% 1.5% 0.4% 0.5% 17.8% 27.6% 4.0% 

75～79歳 819 12.8% 1.3% 10.0% 5.1% 0.5% 41.5% 16.5% 2.6% 1.0% 0.4% 21.0% 21.1% 3.9% 

80～84歳 395 10.4% 2.0% 11.9% 5.6% 0.5% 49.6% 14.4% 1.8% 2.0% 0.3% 19.2% 18.5% 3.5% 

85歳以上 186 7.0% 2.7% 19.4% 8.1% 1.6% 41.9% 10.2% 1.6% 1.6% 0.5% 17.2% 19.4% 4.3% 

合計 2,620 11.4% 1.2% 7.2% 3.8% 0.4% 32.0% 10.5% 2.0% 0.5% 0.5% 16.4% 39.5% 3.5% 

20～24歳 8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0% 

25～29歳 31 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 93.5% 0.0% 

30～34歳 55 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 87.3% 3.6% 

35～39歳 77 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3% 3.9% 0.0% 0.0% 3.9% 85.7% 6.5% 

40～44歳 124 0.8% 0.8% 1.6% 0.0% 0.0% 5.6% 4.0% 0.8% 0.0% 0.0% 12.9% 71.8% 4.8% 

45～49歳 172 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.0% 4.7% 1.7% 0.0% 0.0% 11.6% 69.8% 4.7% 

50～54歳 176 5.1% 0.0% 1.1% 0.6% 0.0% 20.5% 10.2% 4.0% 0.0% 0.0% 13.6% 56.3% 5.1% 

55～59歳 215 10.2% 0.5% 3.3% 0.5% 0.5% 29.8% 7.4% 3.7% 0.5% 0.0% 16.7% 48.4% 2.3% 

60～64歳 269 11.9% 1.1% 3.0% 1.9% 0.0% 32.0% 13.4% 3.0% 0.0% 0.4% 13.8% 42.4% 3.0% 

65～69歳 452 14.4% 0.9% 8.8% 4.0% 0.4% 37.8% 15.7% 2.4% 0.0% 0.9% 17.7% 30.3% 3.5% 

70～74歳 419 16.0% 1.0% 10.5% 6.4% 0.7% 40.3% 14.1% 1.2% 0.7% 1.0% 17.4% 25.8% 2.9% 

75～79歳 356 18.0% 2.0% 12.1% 5.9% 0.3% 42.4% 12.1% 1.7% 1.7% 0.6% 21.6% 18.8% 4.5% 

80～84歳 178 14.0% 3.9% 14.6% 9.0% 0.6% 51.7% 7.9% 0.6% 1.1% 0.6% 23.6% 15.7% 1.7% 

85歳以上 88 10.2% 4.5% 19.3% 12.5% 3.4% 39.8% 2.3% 0.0% 1.1% 1.1% 19.3% 21.6% 2.3% 

合計 4,981 4.5% 0.4% 3.1% 2.0% 0.2% 20.4% 12.2% 1.5% 0.2% 0.1% 14.6% 53.3% 4.0% 

20～24歳 28 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 96.4% 3.6% 

25～29歳 142 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 93.7% 2.1% 

30～34歳 190 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 6.3% 91.6% 1.1% 

35～39歳 245 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 88.6% 2.0% 

40～44歳 363 1.1% 0.0% 0.3% 1.4% 0.0% 3.0% 0.6% 0.8% 0.0% 0.0% 11.6% 79.6% 4.1% 

45～49歳 396 1.3% 0.0% 0.5% 1.3% 0.0% 4.5% 1.0% 0.5% 0.0% 0.0% 10.4% 80.6% 2.8% 

50～54歳 436 2.1% 0.2% 0.5% 1.4% 0.2% 7.6% 4.4% 0.7% 0.0% 0.2% 12.8% 68.8% 5.5% 

55～59歳 443 1.8% 0.7% 1.6% 1.1% 0.0% 13.8% 10.4% 1.4% 0.0% 0.0% 13.5% 61.2% 3.4% 

60～64歳 601 6.2% 0.3% 1.3% 2.5% 0.0% 19.6% 14.5% 2.0% 0.0% 0.2% 18.3% 48.6% 5.2% 

65～69歳 759 7.2% 0.4% 3.4% 2.2% 0.0% 28.6% 20.3% 2.0% 0.0% 0.0% 16.7% 38.3% 4.1% 

70～74歳 600 7.5% 0.7% 4.8% 2.7% 0.5% 37.2% 23.7% 1.7% 0.2% 0.2% 18.0% 28.8% 4.8% 

75～79歳 463 8.9% 0.9% 8.4% 4.5% 0.6% 40.8% 19.9% 3.2% 0.4% 0.2% 20.5% 22.9% 3.5% 

80～84歳 217 7.4% 0.5% 9.7% 2.8% 0.5% 47.9% 19.8% 2.8% 2.8% 0.0% 15.7% 20.7% 5.1% 

85歳以上 98 4.1% 1.0% 19.4% 4.1% 0.0% 43.9% 17.3% 3.1% 2.0% 0.0% 15.3% 17.3% 6.1% 

回答数

％表（割合）

合計

男性

女性
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Q2-3-② 現在治療を受けていないが過去にかかったことがある病気はありますか（複数回答） 

 

 

  

糖尿病 脳卒中 心臓病 がん 肺炎
高血圧
症

高脂血
症

肥満症 認知症

慢性閉
塞性肺
疾患
（COPD）

その他
特に病
気はな
い

無回答

合計 7,601 120 56 159 476 274 384 231 53 11 10 1,003 4,287 1,005 

20～24歳 36 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 33 1 

25～29歳 173 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 7 158 5 

30～34歳 245 2 0 2 1 8 0 0 1 0 0 10 218 3 

35～39歳 322 1 0 0 3 11 0 1 1 0 0 13 284 11 

40～44歳 487 0 2 1 5 16 2 6 3 0 0 37 389 31 

45～49歳 568 2 3 3 15 13 7 9 2 0 0 56 436 33 

50～54歳 612 4 1 6 27 16 7 12 2 0 1 82 414 51 

55～59歳 658 8 2 4 28 21 17 17 5 0 0 75 432 71 

60～64歳 870 7 6 11 43 33 30 27 5 0 0 126 497 117 

65～69歳 1,211 19 4 32 98 42 68 53 8 0 4 203 556 204 

70～74歳 1,019 28 17 24 98 41 83 41 11 2 4 169 403 195 

75～79歳 819 29 9 38 75 40 81 33 11 5 0 145 294 165 

80～84歳 395 14 9 19 62 19 52 22 4 2 1 56 120 78 

85歳以上 186 6 3 19 21 9 37 10 0 2 0 24 53 40 

合計 2,620 75 34 91 177 103 199 93 19 7 10 393 1,314 355 

20～24歳 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 

25～29歳 31 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 30 0 

30～34歳 55 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 2 49 1 

35～39歳 77 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 2 67 5 

40～44歳 124 0 1 1 0 4 2 4 0 0 0 12 95 7 

45～49歳 172 0 1 1 4 4 5 6 1 0 0 12 127 17 

50～54歳 176 4 0 2 3 5 4 7 1 0 1 18 113 22 

55～59歳 215 3 1 0 4 7 7 8 2 0 0 23 140 29 

60～64歳 269 4 3 2 9 8 15 10 3 0 0 43 146 38 

65～69歳 452 14 4 17 38 16 37 24 4 0 4 82 195 67 

70～74歳 419 16 9 16 44 21 40 12 4 2 4 77 158 68 

75～79歳 356 20 6 26 41 18 43 12 4 4 0 74 123 48 

80～84歳 178 10 7 16 28 9 26 5 0 0 1 33 40 36 

85歳以上 88 4 2 9 6 6 20 4 0 1 0 15 23 17 

合計 4,981 45 22 68 299 171 185 138 34 4 0 610 2,973 650 

20～24歳 28 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 25 1 

25～29歳 142 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 7 128 5 

30～34歳 190 2 0 1 1 6 0 0 1 0 0 8 169 2 

35～39歳 245 1 0 0 3 9 0 0 1 0 0 11 217 6 

40～44歳 363 0 1 0 5 12 0 2 3 0 0 25 294 24 

45～49歳 396 2 2 2 11 9 2 3 1 0 0 44 309 16 

50～54歳 436 0 1 4 24 11 3 5 1 0 0 64 301 29 

55～59歳 443 5 1 4 24 14 10 9 3 0 0 52 292 42 

60～64歳 601 3 3 9 34 25 15 17 2 0 0 83 351 79 

65～69歳 759 5 0 15 60 26 31 29 4 0 0 121 361 137 

70～74歳 600 12 8 8 54 20 43 29 7 0 0 92 245 127 

75～79歳 463 9 3 12 34 22 38 21 7 1 0 71 171 117 

80～84歳 217 4 2 3 34 10 26 17 4 2 0 23 80 42 

85歳以上 98 2 1 10 15 3 17 6 0 1 0 9 30 23 

ｎ表（人数）

回答数

男性

女性

合計
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Q2-3-② 現在治療を受けていないが過去にかかったことがある病気はありますか（複数回答） 

 

 

  

糖尿病 脳卒中 心臓病 がん 肺炎
高血圧
症

高脂血
症

肥満症 認知症

慢性閉
塞性肺
疾患
（COPD）

その他
特に病
気はな
い

無回答

合計 7,601 1.6% 0.7% 2.1% 6.3% 3.6% 5.1% 3.0% 0.7% 0.1% 0.1% 13.2% 56.4% 13.2% 

20～24歳 36 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 91.7% 2.8% 

25～29歳 173 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 91.3% 2.9% 

30～34歳 245 0.8% 0.0% 0.8% 0.4% 3.3% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 4.1% 89.0% 1.2% 

35～39歳 322 0.3% 0.0% 0.0% 0.9% 3.4% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 4.0% 88.2% 3.4% 

40～44歳 487 0.0% 0.4% 0.2% 1.0% 3.3% 0.4% 1.2% 0.6% 0.0% 0.0% 7.6% 79.9% 6.4% 

45～49歳 568 0.4% 0.5% 0.5% 2.6% 2.3% 1.2% 1.6% 0.4% 0.0% 0.0% 9.9% 76.8% 5.8% 

50～54歳 612 0.7% 0.2% 1.0% 4.4% 2.6% 1.1% 2.0% 0.3% 0.0% 0.2% 13.4% 67.6% 8.3% 

55～59歳 658 1.2% 0.3% 0.6% 4.3% 3.2% 2.6% 2.6% 0.8% 0.0% 0.0% 11.4% 65.7% 10.8% 

60～64歳 870 0.8% 0.7% 1.3% 4.9% 3.8% 3.4% 3.1% 0.6% 0.0% 0.0% 14.5% 57.1% 13.4% 

65～69歳 1,211 1.6% 0.3% 2.6% 8.1% 3.5% 5.6% 4.4% 0.7% 0.0% 0.3% 16.8% 45.9% 16.8% 

70～74歳 1,019 2.7% 1.7% 2.4% 9.6% 4.0% 8.1% 4.0% 1.1% 0.2% 0.4% 16.6% 39.5% 19.1% 

75～79歳 819 3.5% 1.1% 4.6% 9.2% 4.9% 9.9% 4.0% 1.3% 0.6% 0.0% 17.7% 35.9% 20.1% 

80～84歳 395 3.5% 2.3% 4.8% 15.7% 4.8% 13.2% 5.6% 1.0% 0.5% 0.3% 14.2% 30.4% 19.7% 

85歳以上 186 3.2% 1.6% 10.2% 11.3% 4.8% 19.9% 5.4% 0.0% 1.1% 0.0% 12.9% 28.5% 21.5% 

合計 2,620 2.9% 1.3% 3.5% 6.8% 3.9% 7.6% 3.5% 0.7% 0.3% 0.4% 15.0% 50.2% 13.5% 

20～24歳 8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

25～29歳 31 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 96.8% 0.0% 

30～34歳 55 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 89.1% 1.8% 

35～39歳 77 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 87.0% 6.5% 

40～44歳 124 0.0% 0.8% 0.8% 0.0% 3.2% 1.6% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.7% 76.6% 5.6% 

45～49歳 172 0.0% 0.6% 0.6% 2.3% 2.3% 2.9% 3.5% 0.6% 0.0% 0.0% 7.0% 73.8% 9.9% 

50～54歳 176 2.3% 0.0% 1.1% 1.7% 2.8% 2.3% 4.0% 0.6% 0.0% 0.6% 10.2% 64.2% 12.5% 

55～59歳 215 1.4% 0.5% 0.0% 1.9% 3.3% 3.3% 3.7% 0.9% 0.0% 0.0% 10.7% 65.1% 13.5% 

60～64歳 269 1.5% 1.1% 0.7% 3.3% 3.0% 5.6% 3.7% 1.1% 0.0% 0.0% 16.0% 54.3% 14.1% 

65～69歳 452 3.1% 0.9% 3.8% 8.4% 3.5% 8.2% 5.3% 0.9% 0.0% 0.9% 18.1% 43.1% 14.8% 

70～74歳 419 3.8% 2.1% 3.8% 10.5% 5.0% 9.5% 2.9% 1.0% 0.5% 1.0% 18.4% 37.7% 16.2% 

75～79歳 356 5.6% 1.7% 7.3% 11.5% 5.1% 12.1% 3.4% 1.1% 1.1% 0.0% 20.8% 34.6% 13.5% 

80～84歳 178 5.6% 3.9% 9.0% 15.7% 5.1% 14.6% 2.8% 0.0% 0.0% 0.6% 18.5% 22.5% 20.2% 

85歳以上 88 4.5% 2.3% 10.2% 6.8% 6.8% 22.7% 4.5% 0.0% 1.1% 0.0% 17.0% 26.1% 19.3% 

合計 4,981 0.9% 0.4% 1.4% 6.0% 3.4% 3.7% 2.8% 0.7% 0.1% 0.0% 12.2% 59.7% 13.0% 

20～24歳 28 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 89.3% 3.6% 

25～29歳 142 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 90.1% 3.5% 

30～34歳 190 1.1% 0.0% 0.5% 0.5% 3.2% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 4.2% 88.9% 1.1% 

35～39歳 245 0.4% 0.0% 0.0% 1.2% 3.7% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 4.5% 88.6% 2.4% 

40～44歳 363 0.0% 0.3% 0.0% 1.4% 3.3% 0.0% 0.6% 0.8% 0.0% 0.0% 6.9% 81.0% 6.6% 

45～49歳 396 0.5% 0.5% 0.5% 2.8% 2.3% 0.5% 0.8% 0.3% 0.0% 0.0% 11.1% 78.0% 4.0% 

50～54歳 436 0.0% 0.2% 0.9% 5.5% 2.5% 0.7% 1.1% 0.2% 0.0% 0.0% 14.7% 69.0% 6.7% 

55～59歳 443 1.1% 0.2% 0.9% 5.4% 3.2% 2.3% 2.0% 0.7% 0.0% 0.0% 11.7% 65.9% 9.5% 

60～64歳 601 0.5% 0.5% 1.5% 5.7% 4.2% 2.5% 2.8% 0.3% 0.0% 0.0% 13.8% 58.4% 13.1% 

65～69歳 759 0.7% 0.0% 2.0% 7.9% 3.4% 4.1% 3.8% 0.5% 0.0% 0.0% 15.9% 47.6% 18.1% 

70～74歳 600 2.0% 1.3% 1.3% 9.0% 3.3% 7.2% 4.8% 1.2% 0.0% 0.0% 15.3% 40.8% 21.2% 

75～79歳 463 1.9% 0.6% 2.6% 7.3% 4.8% 8.2% 4.5% 1.5% 0.2% 0.0% 15.3% 36.9% 25.3% 

80～84歳 217 1.8% 0.9% 1.4% 15.7% 4.6% 12.0% 7.8% 1.8% 0.9% 0.0% 10.6% 36.9% 19.4% 

85歳以上 98 2.0% 1.0% 10.2% 15.3% 3.1% 17.3% 6.1% 0.0% 1.0% 0.0% 9.2% 30.6% 23.5% 

合計

男性

女性

回答数

％表（割合）



21 

 

Q2-3-③ 現在治療を受けていないが健診で指摘されたことがある病気はありますか（複数回答） 

 

 

  

糖尿病 脳卒中 心臓病 がん 肺炎
高血圧
症

高脂血
症

肥満症 認知症

慢性閉
塞性肺
疾患
（COPD）

その他
特に病
気はな
い

健診を
受けて
いない
のでわ
からな
い

無回答

合計 7,601 189 10 138 107 23 453 510 406 13 16 300 4,296 393 1,143 

20～24歳 36 1 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 30 3 1 

25～29歳 173 1 0 0 0 1 0 1 4 0 0 0 149 13 4 

30～34歳 245 1 0 2 3 0 3 0 6 0 0 5 207 14 4 

35～39歳 322 4 0 1 1 0 6 7 15 0 0 9 258 19 10 

40～44歳 487 2 1 4 5 0 10 30 22 0 1 17 357 24 24 

45～49歳 568 6 0 5 5 0 17 39 33 0 1 17 412 31 23 

50～54歳 612 6 0 5 4 1 30 48 38 0 1 25 392 32 52 

55～59歳 658 16 0 7 8 1 30 53 36 0 1 23 418 35 63 

60～64歳 870 20 0 16 8 3 47 67 58 0 0 42 477 46 125 

65～69歳 1,211 45 1 17 10 4 72 94 74 2 4 58 585 62 249 

70～74歳 1,019 32 2 29 22 5 74 76 58 2 4 43 465 41 237 

75～79歳 819 30 3 21 17 3 76 57 40 5 3 40 330 40 215 

80～84歳 395 17 1 16 19 2 59 29 16 3 1 15 149 17 93 

85歳以上 186 8 1 15 5 3 28 8 4 1 0 6 67 16 43 

合計 2,620 107 7 80 43 9 230 211 193 11 10 110 1,325 119 386 

20～24歳 8 1 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 6 0 0 

25～29歳 31 0 0 0 0 0 0 1 3 0 0 0 27 0 0 

30～34歳 55 0 0 1 0 0 2 0 2 0 0 0 49 0 1 

35～39歳 77 2 0 1 0 0 4 5 8 0 0 2 56 2 4 

40～44歳 124 0 1 1 0 0 5 13 10 0 0 3 88 3 7 

45～49歳 172 4 0 1 0 0 10 19 15 0 1 2 111 10 11 

50～54歳 176 4 0 4 1 0 15 20 15 0 0 6 99 4 19 

55～59歳 215 7 0 3 0 0 13 24 21 0 0 6 122 9 24 

60～64歳 269 12 0 7 2 0 17 25 28 0 0 11 137 15 35 

65～69歳 452 24 1 12 5 2 45 38 34 2 4 28 200 18 80 

70～74歳 419 18 1 17 10 3 40 30 32 2 3 25 179 21 78 

75～79歳 356 19 2 15 14 1 38 23 17 5 1 16 142 21 80 

80～84歳 178 11 0 8 9 0 23 9 6 1 1 7 74 9 33 

85歳以上 88 5 1 10 2 3 17 3 0 1 0 4 35 7 14 

合計 4,981 82 3 58 64 14 223 299 213 2 6 190 2,971 274 757 

20～24歳 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24 3 1 

25～29歳 142 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 122 13 4 

30～34歳 190 1 0 1 3 0 1 0 4 0 0 5 158 14 3 

35～39歳 245 2 0 0 1 0 2 2 7 0 0 7 202 17 6 

40～44歳 363 2 0 3 5 0 5 17 12 0 1 14 269 21 17 

45～49歳 396 2 0 4 5 0 7 20 18 0 0 15 301 21 12 

50～54歳 436 2 0 1 3 1 15 28 23 0 1 19 293 28 33 

55～59歳 443 9 0 4 8 1 17 29 15 0 1 17 296 26 39 

60～64歳 601 8 0 9 6 3 30 42 30 0 0 31 340 31 90 

65～69歳 759 21 0 5 5 2 27 56 40 0 0 30 385 44 169 

70～74歳 600 14 1 12 12 2 34 46 26 0 1 18 286 20 159 

75～79歳 463 11 1 6 3 2 38 34 23 0 2 24 188 19 135 

80～84歳 217 6 1 8 10 2 36 20 10 2 0 8 75 8 60 

85歳以上 98 3 0 5 3 0 11 5 4 0 0 2 32 9 29 

ｎ表（人数）

合計

男性

女性

回答数
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Q2-3-③ 現在治療を受けていないが健診で指摘されたことがある病気はありますか（複数回答） 

 

 

  

糖尿病 脳卒中 心臓病 がん 肺炎
高血圧
症

高脂血
症

肥満症 認知症

慢性閉
塞性肺
疾患
（COPD）

その他
特に病
気はな
い

健診を
受けて
いない
のでわ
からな
い

無回答

合計 7,601 2.5% 0.1% 1.8% 1.4% 0.3% 6.0% 6.7% 5.3% 0.2% 0.2% 3.9% 56.5% 5.2% 15.0% 

20～24歳 36 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 8.3% 2.8% 

25～29歳 173 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 86.1% 7.5% 2.3% 

30～34歳 245 0.4% 0.0% 0.8% 1.2% 0.0% 1.2% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 2.0% 84.5% 5.7% 1.6% 

35～39歳 322 1.2% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 1.9% 2.2% 4.7% 0.0% 0.0% 2.8% 80.1% 5.9% 3.1% 

40～44歳 487 0.4% 0.2% 0.8% 1.0% 0.0% 2.1% 6.2% 4.5% 0.0% 0.2% 3.5% 73.3% 4.9% 4.9% 

45～49歳 568 1.1% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 3.0% 6.9% 5.8% 0.0% 0.2% 3.0% 72.5% 5.5% 4.0% 

50～54歳 612 1.0% 0.0% 0.8% 0.7% 0.2% 4.9% 7.8% 6.2% 0.0% 0.2% 4.1% 64.1% 5.2% 8.5% 

55～59歳 658 2.4% 0.0% 1.1% 1.2% 0.2% 4.6% 8.1% 5.5% 0.0% 0.2% 3.5% 63.5% 5.3% 9.6% 

60～64歳 870 2.3% 0.0% 1.8% 0.9% 0.3% 5.4% 7.7% 6.7% 0.0% 0.0% 4.8% 54.8% 5.3% 14.4% 

65～69歳 1,211 3.7% 0.1% 1.4% 0.8% 0.3% 5.9% 7.8% 6.1% 0.2% 0.3% 4.8% 48.3% 5.1% 20.6% 

70～74歳 1,019 3.1% 0.2% 2.8% 2.2% 0.5% 7.3% 7.5% 5.7% 0.2% 0.4% 4.2% 45.6% 4.0% 23.3% 

75～79歳 819 3.7% 0.4% 2.6% 2.1% 0.4% 9.3% 7.0% 4.9% 0.6% 0.4% 4.9% 40.3% 4.9% 26.3% 

80～84歳 395 4.3% 0.3% 4.1% 4.8% 0.5% 14.9% 7.3% 4.1% 0.8% 0.3% 3.8% 37.7% 4.3% 23.5% 

85歳以上 186 4.3% 0.5% 8.1% 2.7% 1.6% 15.1% 4.3% 2.2% 0.5% 0.0% 3.2% 36.0% 8.6% 23.1% 

合計 2,620 4.1% 0.3% 3.1% 1.6% 0.3% 8.8% 8.1% 7.4% 0.4% 0.4% 4.2% 50.6% 4.5% 14.7% 

20～24歳 8 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 31 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 87.1% 0.0% 0.0% 

30～34歳 55 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 89.1% 0.0% 1.8% 

35～39歳 77 2.6% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 5.2% 6.5% 10.4% 0.0% 0.0% 2.6% 72.7% 2.6% 5.2% 

40～44歳 124 0.0% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 4.0% 10.5% 8.1% 0.0% 0.0% 2.4% 71.0% 2.4% 5.6% 

45～49歳 172 2.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 5.8% 11.0% 8.7% 0.0% 0.6% 1.2% 64.5% 5.8% 6.4% 

50～54歳 176 2.3% 0.0% 2.3% 0.6% 0.0% 8.5% 11.4% 8.5% 0.0% 0.0% 3.4% 56.3% 2.3% 10.8% 

55～59歳 215 3.3% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 6.0% 11.2% 9.8% 0.0% 0.0% 2.8% 56.7% 4.2% 11.2% 

60～64歳 269 4.5% 0.0% 2.6% 0.7% 0.0% 6.3% 9.3% 10.4% 0.0% 0.0% 4.1% 50.9% 5.6% 13.0% 

65～69歳 452 5.3% 0.2% 2.7% 1.1% 0.4% 10.0% 8.4% 7.5% 0.4% 0.9% 6.2% 44.2% 4.0% 17.7% 

70～74歳 419 4.3% 0.2% 4.1% 2.4% 0.7% 9.5% 7.2% 7.6% 0.5% 0.7% 6.0% 42.7% 5.0% 18.6% 

75～79歳 356 5.3% 0.6% 4.2% 3.9% 0.3% 10.7% 6.5% 4.8% 1.4% 0.3% 4.5% 39.9% 5.9% 22.5% 

80～84歳 178 6.2% 0.0% 4.5% 5.1% 0.0% 12.9% 5.1% 3.4% 0.6% 0.6% 3.9% 41.6% 5.1% 18.5% 

85歳以上 88 5.7% 1.1% 11.4% 2.3% 3.4% 19.3% 3.4% 0.0% 1.1% 0.0% 4.5% 39.8% 8.0% 15.9% 

合計 4,981 1.6% 0.1% 1.2% 1.3% 0.3% 4.5% 6.0% 4.3% 0.0% 0.1% 3.8% 59.6% 5.5% 15.2% 

20～24歳 28 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 10.7% 3.6% 

25～29歳 142 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 85.9% 9.2% 2.8% 

30～34歳 190 0.5% 0.0% 0.5% 1.6% 0.0% 0.5% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 2.6% 83.2% 7.4% 1.6% 

35～39歳 245 0.8% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.8% 0.8% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 82.4% 6.9% 2.4% 

40～44歳 363 0.6% 0.0% 0.8% 1.4% 0.0% 1.4% 4.7% 3.3% 0.0% 0.3% 3.9% 74.1% 5.8% 4.7% 

45～49歳 396 0.5% 0.0% 1.0% 1.3% 0.0% 1.8% 5.1% 4.5% 0.0% 0.0% 3.8% 76.0% 5.3% 3.0% 

50～54歳 436 0.5% 0.0% 0.2% 0.7% 0.2% 3.4% 6.4% 5.3% 0.0% 0.2% 4.4% 67.2% 6.4% 7.6% 

55～59歳 443 2.0% 0.0% 0.9% 1.8% 0.2% 3.8% 6.5% 3.4% 0.0% 0.2% 3.8% 66.8% 5.9% 8.8% 

60～64歳 601 1.3% 0.0% 1.5% 1.0% 0.5% 5.0% 7.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.2% 56.6% 5.2% 15.0% 

65～69歳 759 2.8% 0.0% 0.7% 0.7% 0.3% 3.6% 7.4% 5.3% 0.0% 0.0% 4.0% 50.7% 5.8% 22.3% 

70～74歳 600 2.3% 0.2% 2.0% 2.0% 0.3% 5.7% 7.7% 4.3% 0.0% 0.2% 3.0% 47.7% 3.3% 26.5% 

75～79歳 463 2.4% 0.2% 1.3% 0.6% 0.4% 8.2% 7.3% 5.0% 0.0% 0.4% 5.2% 40.6% 4.1% 29.2% 

80～84歳 217 2.8% 0.5% 3.7% 4.6% 0.9% 16.6% 9.2% 4.6% 0.9% 0.0% 3.7% 34.6% 3.7% 27.6% 

85歳以上 98 3.1% 0.0% 5.1% 3.1% 0.0% 11.2% 5.1% 4.1% 0.0% 0.0% 2.0% 32.7% 9.2% 29.6% 

回答数

％表（割合）

合計

男性

女性
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Q2-4 介護認定を受けていますか 

 

 

  

受けて
いない

要支援
１

要支援
２

要介護
１

要介護
２

要介護
３

要介護
４

要介護
５

無回答

合計 7,601 7,248 69 36 16 11 14 4 3 200 

20～24歳 36 36 0 0 0 0 0 0 0 0 

25～29歳 173 167 0 0 1 0 0 0 1 4 

30～34歳 245 242 0 0 0 0 0 0 0 3 

35～39歳 322 312 0 0 0 0 0 0 0 10 

40～44歳 487 477 0 0 0 0 1 0 0 9 

45～49歳 568 559 1 0 0 0 0 0 0 8 

50～54歳 612 596 0 0 0 0 0 0 0 16 

55～59歳 658 644 1 0 0 0 1 0 0 12 

60～64歳 870 848 0 1 0 0 1 0 0 20 

65～69歳 1,211 1,162 2 1 1 0 0 0 1 44 

70～74歳 1,019 968 9 7 1 3 2 0 0 29 

75～79歳 819 755 21 8 2 3 2 1 0 27 

80～84歳 395 343 20 8 4 1 3 1 1 14 

85歳以上 186 139 15 11 7 4 4 2 0 4 

合計 2,620 2,501 23 9 8 2 5 2 3 67 

20～24歳 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 

25～29歳 31 30 0 0 0 0 0 0 1 0 

30～34歳 55 53 0 0 0 0 0 0 0 2 

35～39歳 77 74 0 0 0 0 0 0 0 3 

40～44歳 124 119 0 0 0 0 1 0 0 4 

45～49歳 172 168 1 0 0 0 0 0 0 3 

50～54歳 176 171 0 0 0 0 0 0 0 5 

55～59歳 215 210 1 0 0 0 1 0 0 3 

60～64歳 269 265 0 0 0 0 1 0 0 3 

65～69歳 452 433 1 1 1 0 0 0 1 15 

70～74歳 419 404 3 0 0 0 0 0 0 12 

75～79歳 356 334 4 3 2 1 1 0 0 11 

80～84歳 178 160 8 3 3 1 0 0 1 2 

85歳以上 88 72 5 2 2 0 1 2 0 4 

合計 4,981 4,747 46 27 8 9 9 2 0 133 

20～24歳 28 28 0 0 0 0 0 0 0 0 

25～29歳 142 137 0 0 1 0 0 0 0 4 

30～34歳 190 189 0 0 0 0 0 0 0 1 

35～39歳 245 238 0 0 0 0 0 0 0 7 

40～44歳 363 358 0 0 0 0 0 0 0 5 

45～49歳 396 391 0 0 0 0 0 0 0 5 

50～54歳 436 425 0 0 0 0 0 0 0 11 

55～59歳 443 434 0 0 0 0 0 0 0 9 

60～64歳 601 583 0 1 0 0 0 0 0 17 

65～69歳 759 729 1 0 0 0 0 0 0 29 

70～74歳 600 564 6 7 1 3 2 0 0 17 

75～79歳 463 421 17 5 0 2 1 1 0 16 

80～84歳 217 183 12 5 1 0 3 1 0 12 

85歳以上 98 67 10 9 5 4 3 0 0 0 

ｎ表（人数）

回答数

合計

男性

女性
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Q2-4 介護認定を受けていますか 

 

 

  

受けて
いない

要支援
１

要支援
２

要介護
１

要介護
２

要介護
３

要介護
４

要介護
５

無回答

合計 7,601 95.4% 0.9% 0.5% 0.2% 0.1% 0.2% 0.1% 0.0% 2.6% 

20～24歳 36 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 173 96.5% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 2.3% 

30～34歳 245 98.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 

35～39歳 322 96.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 

40～44歳 487 97.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 1.8% 

45～49歳 568 98.4% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 

50～54歳 612 97.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 

55～59歳 658 97.9% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 1.8% 

60～64歳 870 97.5% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 2.3% 

65～69歳 1,211 96.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 3.6% 

70～74歳 1,019 95.0% 0.9% 0.7% 0.1% 0.3% 0.2% 0.0% 0.0% 2.8% 

75～79歳 819 92.2% 2.6% 1.0% 0.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.0% 3.3% 

80～84歳 395 86.8% 5.1% 2.0% 1.0% 0.3% 0.8% 0.3% 0.3% 3.5% 

85歳以上 186 74.7% 8.1% 5.9% 3.8% 2.2% 2.2% 1.1% 0.0% 2.2% 

合計 2,620 95.5% 0.9% 0.3% 0.3% 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 2.6% 

20～24歳 8 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 31 96.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 

30～34歳 55 96.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 

35～39歳 77 96.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 

40～44歳 124 96.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 3.2% 

45～49歳 172 97.7% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 

50～54歳 176 97.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 

55～59歳 215 97.7% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 1.4% 

60～64歳 269 98.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 1.1% 

65～69歳 452 95.8% 0.2% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 3.3% 

70～74歳 419 96.4% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 

75～79歳 356 93.8% 1.1% 0.8% 0.6% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 3.1% 

80～84歳 178 89.9% 4.5% 1.7% 1.7% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 1.1% 

85歳以上 88 81.8% 5.7% 2.3% 2.3% 0.0% 1.1% 2.3% 0.0% 4.5% 

合計 4,981 95.3% 0.9% 0.5% 0.2% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 2.7% 

20～24歳 28 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 142 96.5% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 

30～34歳 190 99.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 

35～39歳 245 97.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 

40～44歳 363 98.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 

45～49歳 396 98.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 

50～54歳 436 97.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 

55～59歳 443 98.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 

60～64歳 601 97.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 

65～69歳 759 96.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 

70～74歳 600 94.0% 1.0% 1.2% 0.2% 0.5% 0.3% 0.0% 0.0% 2.8% 

75～79歳 463 90.9% 3.7% 1.1% 0.0% 0.4% 0.2% 0.2% 0.0% 3.5% 

80～84歳 217 84.3% 5.5% 2.3% 0.5% 0.0% 1.4% 0.5% 0.0% 5.5% 

85歳以上 98 68.4% 10.2% 9.2% 5.1% 4.1% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

回答数

％表（割合）

合計

男性

女性
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Q2-5 過去 1年間で「歯や歯ぐき」が原因で仕事に支障をきたしたことがありましたか 

 

  

ない
たまに
あった

ときどき
あった

よくあっ
た

無回答 ない
たまに
あった

ときどき
あった

よくあっ
た

無回答

合計 7,601 6,702 617 190 30 62 88.2% 8.1% 2.5% 0.4% 0.8% 

20～24歳 36 35 1 0 0 0 97.2% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 173 154 13 6 0 0 89.0% 7.5% 3.5% 0.0% 0.0% 

30～34歳 245 215 20 8 0 2 87.8% 8.2% 3.3% 0.0% 0.8% 

35～39歳 322 272 42 6 1 1 84.5% 13.0% 1.9% 0.3% 0.3% 

40～44歳 487 413 52 19 1 2 84.8% 10.7% 3.9% 0.2% 0.4% 

45～49歳 568 504 45 15 3 1 88.7% 7.9% 2.6% 0.5% 0.2% 

50～54歳 612 551 44 12 2 3 90.0% 7.2% 2.0% 0.3% 0.5% 

55～59歳 658 587 53 13 2 3 89.2% 8.1% 2.0% 0.3% 0.5% 

60～64歳 870 760 75 25 5 5 87.4% 8.6% 2.9% 0.6% 0.6% 

65～69歳 1,211 1,070 90 35 5 11 88.4% 7.4% 2.9% 0.4% 0.9% 

70～74歳 1,019 906 78 19 5 11 88.9% 7.7% 1.9% 0.5% 1.1% 

75～79歳 819 732 54 12 2 19 89.4% 6.6% 1.5% 0.2% 2.3% 

80～84歳 395 348 34 9 1 3 88.1% 8.6% 2.3% 0.3% 0.8% 

85歳以上 186 155 16 11 3 1 83.3% 8.6% 5.9% 1.6% 0.5% 

合計 2,620 2,260 251 76 7 26 86.3% 9.6% 2.9% 0.3% 1.0% 

20～24歳 8 7 1 0 0 0 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 31 28 3 0 0 0 90.3% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

30～34歳 55 49 4 1 0 1 89.1% 7.3% 1.8% 0.0% 1.8% 

35～39歳 77 57 16 2 1 1 74.0% 20.8% 2.6% 1.3% 1.3% 

40～44歳 124 103 14 5 0 2 83.1% 11.3% 4.0% 0.0% 1.6% 

45～49歳 172 148 17 7 0 0 86.0% 9.9% 4.1% 0.0% 0.0% 

50～54歳 176 155 15 3 1 2 88.1% 8.5% 1.7% 0.6% 1.1% 

55～59歳 215 186 21 5 0 3 86.5% 9.8% 2.3% 0.0% 1.4% 

60～64歳 269 224 29 16 0 0 83.3% 10.8% 5.9% 0.0% 0.0% 

65～69歳 452 387 40 16 2 7 85.6% 8.8% 3.5% 0.4% 1.5% 

70～74歳 419 364 41 9 2 3 86.9% 9.8% 2.1% 0.5% 0.7% 

75～79歳 356 325 22 4 0 5 91.3% 6.2% 1.1% 0.0% 1.4% 

80～84歳 178 155 19 3 0 1 87.1% 10.7% 1.7% 0.0% 0.6% 

85歳以上 88 72 9 5 1 1 81.8% 10.2% 5.7% 1.1% 1.1% 

合計 4,981 4,442 366 114 23 36 89.2% 7.3% 2.3% 0.5% 0.7% 

20～24歳 28 28 0 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 142 126 10 6 0 0 88.7% 7.0% 4.2% 0.0% 0.0% 

30～34歳 190 166 16 7 0 1 87.4% 8.4% 3.7% 0.0% 0.5% 

35～39歳 245 215 26 4 0 0 87.8% 10.6% 1.6% 0.0% 0.0% 

40～44歳 363 310 38 14 1 0 85.4% 10.5% 3.9% 0.3% 0.0% 

45～49歳 396 356 28 8 3 1 89.9% 7.1% 2.0% 0.8% 0.3% 

50～54歳 436 396 29 9 1 1 90.8% 6.7% 2.1% 0.2% 0.2% 

55～59歳 443 401 32 8 2 0 90.5% 7.2% 1.8% 0.5% 0.0% 

60～64歳 601 536 46 9 5 5 89.2% 7.7% 1.5% 0.8% 0.8% 

65～69歳 759 683 50 19 3 4 90.0% 6.6% 2.5% 0.4% 0.5% 

70～74歳 600 542 37 10 3 8 90.3% 6.2% 1.7% 0.5% 1.3% 

75～79歳 463 407 32 8 2 14 87.9% 6.9% 1.7% 0.4% 3.0% 

80～84歳 217 193 15 6 1 2 88.9% 6.9% 2.8% 0.5% 0.9% 

85歳以上 98 83 7 6 2 0 84.7% 7.1% 6.1% 2.0% 0.0% 

回答数

ｎ表（人数） ％表（割合）

女性

合計

男性
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Q2-6 過去 1年間で「歯や歯ぐき」が原因でよく眠れなかったことがありましたか 

 

  

ない
たまに
あった

ときどき
あった

よくあっ
た

無回答 ない
たまに
あった

ときどき
あった

よくあっ
た

無回答

合計 7,601 6,805 606 115 21 54 89.5% 8.0% 1.5% 0.3% 0.7% 

20～24歳 36 34 2 0 0 0 94.4% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 173 156 12 5 0 0 90.2% 6.9% 2.9% 0.0% 0.0% 

30～34歳 245 216 22 5 0 2 88.2% 9.0% 2.0% 0.0% 0.8% 

35～39歳 322 278 34 7 2 1 86.3% 10.6% 2.2% 0.6% 0.3% 

40～44歳 487 432 42 10 1 2 88.7% 8.6% 2.1% 0.2% 0.4% 

45～49歳 568 512 43 10 2 1 90.1% 7.6% 1.8% 0.4% 0.2% 

50～54歳 612 553 42 11 2 4 90.4% 6.9% 1.8% 0.3% 0.7% 

55～59歳 658 592 55 9 1 1 90.0% 8.4% 1.4% 0.2% 0.2% 

60～64歳 870 773 73 13 6 5 88.9% 8.4% 1.5% 0.7% 0.6% 

65～69歳 1,211 1,074 105 19 2 11 88.7% 8.7% 1.6% 0.2% 0.9% 

70～74歳 1,019 927 73 9 1 9 91.0% 7.2% 0.9% 0.1% 0.9% 

75～79歳 819 747 51 8 1 12 91.2% 6.2% 1.0% 0.1% 1.5% 

80～84歳 395 354 34 3 0 4 89.6% 8.6% 0.8% 0.0% 1.0% 

85歳以上 186 157 18 6 3 2 84.4% 9.7% 3.2% 1.6% 1.1% 

合計 2,620 2,307 233 51 6 23 88.1% 8.9% 1.9% 0.2% 0.9% 

20～24歳 8 7 1 0 0 0 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 31 27 2 2 0 0 87.1% 6.5% 6.5% 0.0% 0.0% 

30～34歳 55 49 4 1 0 1 89.1% 7.3% 1.8% 0.0% 1.8% 

35～39歳 77 62 10 3 1 1 80.5% 13.0% 3.9% 1.3% 1.3% 

40～44歳 124 105 12 5 0 2 84.7% 9.7% 4.0% 0.0% 1.6% 

45～49歳 172 157 11 3 1 0 91.3% 6.4% 1.7% 0.6% 0.0% 

50～54歳 176 155 14 4 1 2 88.1% 8.0% 2.3% 0.6% 1.1% 

55～59歳 215 197 14 3 0 1 91.6% 6.5% 1.4% 0.0% 0.5% 

60～64歳 269 233 28 6 1 1 86.6% 10.4% 2.2% 0.4% 0.4% 

65～69歳 452 388 51 8 0 5 85.8% 11.3% 1.8% 0.0% 1.1% 

70～74歳 419 369 40 7 0 3 88.1% 9.5% 1.7% 0.0% 0.7% 

75～79歳 356 321 24 5 1 5 90.2% 6.7% 1.4% 0.3% 1.4% 

80～84歳 178 161 15 1 0 1 90.4% 8.4% 0.6% 0.0% 0.6% 

85歳以上 88 76 7 3 1 1 86.4% 8.0% 3.4% 1.1% 1.1% 

合計 4,981 4,498 373 64 15 31 90.3% 7.5% 1.3% 0.3% 0.6% 

20～24歳 28 27 1 0 0 0 96.4% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 142 129 10 3 0 0 90.8% 7.0% 2.1% 0.0% 0.0% 

30～34歳 190 167 18 4 0 1 87.9% 9.5% 2.1% 0.0% 0.5% 

35～39歳 245 216 24 4 1 0 88.2% 9.8% 1.6% 0.4% 0.0% 

40～44歳 363 327 30 5 1 0 90.1% 8.3% 1.4% 0.3% 0.0% 

45～49歳 396 355 32 7 1 1 89.6% 8.1% 1.8% 0.3% 0.3% 

50～54歳 436 398 28 7 1 2 91.3% 6.4% 1.6% 0.2% 0.5% 

55～59歳 443 395 41 6 1 0 89.2% 9.3% 1.4% 0.2% 0.0% 

60～64歳 601 540 45 7 5 4 89.9% 7.5% 1.2% 0.8% 0.7% 

65～69歳 759 686 54 11 2 6 90.4% 7.1% 1.4% 0.3% 0.8% 

70～74歳 600 558 33 2 1 6 93.0% 5.5% 0.3% 0.2% 1.0% 

75～79歳 463 426 27 3 0 7 92.0% 5.8% 0.6% 0.0% 1.5% 

80～84歳 217 193 19 2 0 3 88.9% 8.8% 0.9% 0.0% 1.4% 

85歳以上 98 81 11 3 2 1 82.7% 11.2% 3.1% 2.0% 1.0% 

ｎ表（人数） ％表（割合）

回答数

合計

男性

女性
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Q3-1 ご自分の歯は何本ありますか 

 

  

0本 1～9本
10～19
本

20本以
上

無回答 0本 1～9本
10～19
本

20本以
上

無回答

合計 7,601 38 323 727 6,120 393 0.5% 4.2% 9.6% 80.5% 5.2% 24.5 6.4 

20～24歳 36 0 0 0 36 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 29.0 2.0 

25～29歳 173 0 0 0 168 5 0.0% 0.0% 0.0% 97.1% 2.9% 28.6 1.8 

30～34歳 245 0 1 0 240 4 0.0% 0.4% 0.0% 98.0% 1.6% 28.5 2.5 

35～39歳 322 2 2 0 308 10 0.6% 0.6% 0.0% 95.7% 3.1% 28.0 3.5 

40～44歳 487 0 2 4 464 17 0.0% 0.4% 0.8% 95.3% 3.5% 27.9 2.9 

45～49歳 568 0 3 8 531 26 0.0% 0.5% 1.4% 93.5% 4.6% 27.6 3.3 

50～54歳 612 0 2 16 563 31 0.0% 0.3% 2.6% 92.0% 5.1% 27.2 3.3 

55～59歳 658 0 4 27 594 33 0.0% 0.6% 4.1% 90.3% 5.0% 26.3 3.9 

60～64歳 870 1 20 80 726 43 0.1% 2.3% 9.2% 83.4% 4.9% 24.7 5.2 

65～69歳 1,211 1 61 180 914 55 0.1% 5.0% 14.9% 75.5% 4.5% 23.3 6.5 

70～74歳 1,019 4 54 151 754 56 0.4% 5.3% 14.8% 74.0% 5.5% 22.8 6.6 

75～79歳 819 11 87 133 524 64 1.3% 10.6% 16.2% 64.0% 7.8% 21.1 8.1 

80～84歳 395 9 58 80 218 30 2.3% 14.7% 20.3% 55.2% 7.6% 19.1 8.7 

85歳以上 186 10 29 48 80 19 5.4% 15.6% 25.8% 43.0% 10.2% 17.2 9.4 

合計 2,620 21 139 290 2,008 162 0.8% 5.3% 11.1% 76.6% 6.2% 23.9 7.1 

20～24歳 8 0 0 0 8 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 30.0 1.8 

25～29歳 31 0 0 0 27 4 0.0% 0.0% 0.0% 87.1% 12.9% 29.0 1.8 

30～34歳 55 0 0 0 55 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 29.2 1.5 

35～39歳 77 1 1 0 70 5 1.3% 1.3% 0.0% 90.9% 6.5% 28.1 4.9 

40～44歳 124 0 1 1 115 7 0.0% 0.8% 0.8% 92.7% 5.6% 28.0 3.3 

45～49歳 172 0 1 2 160 9 0.0% 0.6% 1.2% 93.0% 5.2% 27.7 3.3 

50～54歳 176 0 0 10 158 8 0.0% 0.0% 5.7% 89.8% 4.5% 26.9 4.0 

55～59歳 215 0 2 12 185 16 0.0% 0.9% 5.6% 86.0% 7.4% 26.3 4.4 

60～64歳 269 0 7 31 214 17 0.0% 2.6% 11.5% 79.6% 6.3% 24.5 5.7 

65～69歳 452 0 36 67 326 23 0.0% 8.0% 14.8% 72.1% 5.1% 22.6 7.3 

70～74歳 419 2 26 57 316 18 0.5% 6.2% 13.6% 75.4% 4.3% 22.9 6.9 

75～79歳 356 6 32 49 238 31 1.7% 9.0% 13.8% 66.9% 8.7% 21.4 8.0 

80～84歳 178 6 23 37 102 10 3.4% 12.9% 20.8% 57.3% 5.6% 19.3 8.7 

85歳以上 88 6 10 24 34 14 6.8% 11.4% 27.3% 38.6% 15.9% 16.7 9.6 

合計 4,981 17 184 437 4,112 231 0.3% 3.7% 8.8% 82.6% 4.6% 24.9 6.0 

20～24歳 28 0 0 0 28 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 28.7 1.9 

25～29歳 142 0 0 0 141 1 0.0% 0.0% 0.0% 99.3% 0.7% 28.5 1.8 

30～34歳 190 0 1 0 185 4 0.0% 0.5% 0.0% 97.4% 2.1% 28.3 2.7 

35～39歳 245 1 1 0 238 5 0.4% 0.4% 0.0% 97.1% 2.0% 28.0 3.0 

40～44歳 363 0 1 3 349 10 0.0% 0.3% 0.8% 96.1% 2.8% 27.9 2.7 

45～49歳 396 0 2 6 371 17 0.0% 0.5% 1.5% 93.7% 4.3% 27.6 3.3 

50～54歳 436 0 2 6 405 23 0.0% 0.5% 1.4% 92.9% 5.3% 27.3 3.0 

55～59歳 443 0 2 15 409 17 0.0% 0.5% 3.4% 92.3% 3.8% 26.4 3.6 

60～64歳 601 1 13 49 512 26 0.2% 2.2% 8.2% 85.2% 4.3% 24.8 5.0 

65～69歳 759 1 25 113 588 32 0.1% 3.3% 14.9% 77.5% 4.2% 23.6 5.9 

70～74歳 600 2 28 94 438 38 0.3% 4.7% 15.7% 73.0% 6.3% 22.7 6.4 

75～79歳 463 5 55 84 286 33 1.1% 11.9% 18.1% 61.8% 7.1% 20.9 8.2 

80～84歳 217 3 35 43 116 20 1.4% 16.1% 19.8% 53.5% 9.2% 19.0 8.7 

85歳以上 98 4 19 24 46 5 4.1% 19.4% 24.5% 46.9% 5.1% 17.7 9.2 

標準偏
差

平均値
（本）

合計

男性

ｎ表（人数） ％表（割合）

回答数

女性
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Q3-2-① 部分入れ歯を使っていますか（複数回答） 

 

  

上のあ
ご

下のあ
ご

利用し
ていな
い

無回答
上のあ
ご

下のあ
ご

利用し
ていな
い

無回答

合計 7,601 1,414 1,636 5,110 259 18.6% 21.5% 67.2% 3.4% 

20～24歳 36 0 0 36 0 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

25～29歳 173 0 0 172 1 0.0% 0.0% 99.4% 0.6% 

30～34歳 245 0 0 241 4 0.0% 0.0% 98.4% 1.6% 

35～39歳 322 3 2 313 4 0.9% 0.6% 97.2% 1.2% 

40～44歳 487 7 4 473 4 1.4% 0.8% 97.1% 0.8% 

45～49歳 568 17 15 531 7 3.0% 2.6% 93.5% 1.2% 

50～54歳 612 35 33 544 12 5.7% 5.4% 88.9% 2.0% 

55～59歳 658 58 80 534 11 8.8% 12.2% 81.2% 1.7% 

60～64歳 870 154 175 597 22 17.7% 20.1% 68.6% 2.5% 

65～69歳 1,211 301 377 666 46 24.9% 31.1% 55.0% 3.8% 

70～74歳 1,019 314 367 478 38 30.8% 36.0% 46.9% 3.7% 

75～79歳 819 289 324 329 65 35.3% 39.6% 40.2% 7.9% 

80～84歳 395 158 170 139 29 40.0% 43.0% 35.2% 7.3% 

85歳以上 186 78 89 57 16 41.9% 47.8% 30.6% 8.6% 

合計 2,620 615 687 1,574 89 23.5% 26.2% 60.1% 3.4% 

20～24歳 8 0 0 8 0 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

25～29歳 31 0 0 31 0 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

30～34歳 55 0 0 53 2 0.0% 0.0% 96.4% 3.6% 

35～39歳 77 2 1 73 1 2.6% 1.3% 94.8% 1.3% 

40～44歳 124 1 3 120 1 0.8% 2.4% 96.8% 0.8% 

45～49歳 172 6 4 161 1 3.5% 2.3% 93.6% 0.6% 

50～54歳 176 14 11 150 6 8.0% 6.3% 85.2% 3.4% 

55～59歳 215 17 32 171 2 7.9% 14.9% 79.5% 0.9% 

60～64歳 269 54 54 177 8 20.1% 20.1% 65.8% 3.0% 

65～69歳 452 132 167 211 17 29.2% 36.9% 46.7% 3.8% 

70～74歳 419 137 157 185 12 32.7% 37.5% 44.2% 2.9% 

75～79歳 356 131 140 144 24 36.8% 39.3% 40.4% 6.7% 

80～84歳 178 79 73 66 9 44.4% 41.0% 37.1% 5.1% 

85歳以上 88 42 45 24 6 47.7% 51.1% 27.3% 6.8% 

合計 4,981 799 949 3,536 170 16.0% 19.1% 71.0% 3.4% 

20～24歳 28 0 0 28 0 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

25～29歳 142 0 0 141 1 0.0% 0.0% 99.3% 0.7% 

30～34歳 190 0 0 188 2 0.0% 0.0% 98.9% 1.1% 

35～39歳 245 1 1 240 3 0.4% 0.4% 98.0% 1.2% 

40～44歳 363 6 1 353 3 1.7% 0.3% 97.2% 0.8% 

45～49歳 396 11 11 370 6 2.8% 2.8% 93.4% 1.5% 

50～54歳 436 21 22 394 6 4.8% 5.0% 90.4% 1.4% 

55～59歳 443 41 48 363 9 9.3% 10.8% 81.9% 2.0% 

60～64歳 601 100 121 420 14 16.6% 20.1% 69.9% 2.3% 

65～69歳 759 169 210 455 29 22.3% 27.7% 59.9% 3.8% 

70～74歳 600 177 210 293 26 29.5% 35.0% 48.8% 4.3% 

75～79歳 463 158 184 185 41 34.1% 39.7% 40.0% 8.9% 

80～84歳 217 79 97 73 20 36.4% 44.7% 33.6% 9.2% 

85歳以上 98 36 44 33 10 36.7% 44.9% 33.7% 10.2% 

回答数

ｎ表（人数） ％表（割合）

合計

男性

女性
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Q3-2-② 全部入れ歯を使っていますか（複数回答） 

 

  

上のあ
ご

下のあ
ご

利用し
ていな
い

無回答
上のあ
ご

下のあ
ご

利用し
ていな
い

無回答

合計 7,601 409 264 6,381 726 5.4% 3.5% 83.9% 9.6% 

20～24歳 36 0 0 36 0 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

25～29歳 173 0 0 170 3 0.0% 0.0% 98.3% 1.7% 

30～34歳 245 0 0 240 5 0.0% 0.0% 98.0% 2.0% 

35～39歳 322 0 0 318 4 0.0% 0.0% 98.8% 1.2% 

40～44歳 487 1 1 477 9 0.2% 0.2% 97.9% 1.8% 

45～49歳 568 2 0 555 11 0.4% 0.0% 97.7% 1.9% 

50～54歳 612 3 1 589 20 0.5% 0.2% 96.2% 3.3% 

55～59歳 658 3 3 615 37 0.5% 0.5% 93.5% 5.6% 

60～64歳 870 22 9 774 72 2.5% 1.0% 89.0% 8.3% 

65～69歳 1,211 67 34 972 158 5.5% 2.8% 80.3% 13.0% 

70～74歳 1,019 69 48 782 150 6.8% 4.7% 76.7% 14.7% 

75～79歳 819 109 77 530 154 13.3% 9.4% 64.7% 18.8% 

80～84歳 395 85 56 228 67 21.5% 14.2% 57.7% 17.0% 

85歳以上 186 48 35 95 36 25.8% 18.8% 51.1% 19.4% 

合計 2,620 183 132 2,150 246 7.0% 5.0% 82.1% 9.4% 

20～24歳 8 0 0 8 0 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

25～29歳 31 0 0 31 0 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

30～34歳 55 0 0 53 2 0.0% 0.0% 96.4% 3.6% 

35～39歳 77 0 0 76 1 0.0% 0.0% 98.7% 1.3% 

40～44歳 124 1 1 122 1 0.8% 0.8% 98.4% 0.8% 

45～49歳 172 0 0 168 4 0.0% 0.0% 97.7% 2.3% 

50～54歳 176 1 1 168 7 0.6% 0.6% 95.5% 4.0% 

55～59歳 215 1 2 198 14 0.5% 0.9% 92.1% 6.5% 

60～64歳 269 9 5 240 19 3.3% 1.9% 89.2% 7.1% 

65～69歳 452 34 15 360 52 7.5% 3.3% 79.6% 11.5% 

70～74歳 419 33 23 327 52 7.9% 5.5% 78.0% 12.4% 

75～79歳 356 45 38 248 50 12.6% 10.7% 69.7% 14.0% 

80～84歳 178 34 28 108 27 19.1% 15.7% 60.7% 15.2% 

85歳以上 88 25 19 43 17 28.4% 21.6% 48.9% 19.3% 

合計 4,981 226 132 4,231 480 4.5% 2.7% 84.9% 9.6% 

20～24歳 28 0 0 28 0 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

25～29歳 142 0 0 139 3 0.0% 0.0% 97.9% 2.1% 

30～34歳 190 0 0 187 3 0.0% 0.0% 98.4% 1.6% 

35～39歳 245 0 0 242 3 0.0% 0.0% 98.8% 1.2% 

40～44歳 363 0 0 355 8 0.0% 0.0% 97.8% 2.2% 

45～49歳 396 2 0 387 7 0.5% 0.0% 97.7% 1.8% 

50～54歳 436 2 0 421 13 0.5% 0.0% 96.6% 3.0% 

55～59歳 443 2 1 417 23 0.5% 0.2% 94.1% 5.2% 

60～64歳 601 13 4 534 53 2.2% 0.7% 88.9% 8.8% 

65～69歳 759 33 19 612 106 4.3% 2.5% 80.6% 14.0% 

70～74歳 600 36 25 455 98 6.0% 4.2% 75.8% 16.3% 

75～79歳 463 64 39 282 104 13.8% 8.4% 60.9% 22.5% 

80～84歳 217 51 28 120 40 23.5% 12.9% 55.3% 18.4% 

85歳以上 98 23 16 52 19 23.5% 16.3% 53.1% 19.4% 

ｎ表（人数） ％表（割合）

回答数

女性

合計

男性
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Q4 自分の歯または入れ歯で左右の奥歯をしっかりとかみしめられますか 

 

  

左右両
方かめ
る

片方だ
けかめ
る

両方か
めない

無回答
左右両
方かめ
る

片方だ
けかめ
る

両方か
めない

無回答

合計 7,601 6,031 1,085 230 255 79.3% 14.3% 3.0% 3.4% 

20～24歳 36 36 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 173 153 11 4 5 88.4% 6.4% 2.3% 2.9% 

30～34歳 245 220 15 7 3 89.8% 6.1% 2.9% 1.2% 

35～39歳 322 282 24 8 8 87.6% 7.5% 2.5% 2.5% 

40～44歳 487 415 45 9 18 85.2% 9.2% 1.8% 3.7% 

45～49歳 568 487 56 15 10 85.7% 9.9% 2.6% 1.8% 

50～54歳 612 517 63 16 16 84.5% 10.3% 2.6% 2.6% 

55～59歳 658 518 99 20 21 78.7% 15.0% 3.0% 3.2% 

60～64歳 870 651 154 33 32 74.8% 17.7% 3.8% 3.7% 

65～69歳 1,211 900 231 38 42 74.3% 19.1% 3.1% 3.5% 

70～74歳 1,019 777 172 29 41 76.3% 16.9% 2.8% 4.0% 

75～79歳 819 618 132 26 43 75.5% 16.1% 3.2% 5.3% 

80～84歳 395 311 57 14 13 78.7% 14.4% 3.5% 3.3% 

85歳以上 186 146 26 11 3 78.5% 14.0% 5.9% 1.6% 

合計 2,620 2,086 385 85 64 79.6% 14.7% 3.2% 2.4% 

20～24歳 8 8 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 31 30 1 0 0 96.8% 3.2% 0.0% 0.0% 

30～34歳 55 52 1 2 0 94.5% 1.8% 3.6% 0.0% 

35～39歳 77 69 4 2 2 89.6% 5.2% 2.6% 2.6% 

40～44歳 124 105 12 2 5 84.7% 9.7% 1.6% 4.0% 

45～49歳 172 143 20 7 2 83.1% 11.6% 4.1% 1.2% 

50～54歳 176 148 18 5 5 84.1% 10.2% 2.8% 2.8% 

55～59歳 215 170 31 9 5 79.1% 14.4% 4.2% 2.3% 

60～64歳 269 205 44 12 8 76.2% 16.4% 4.5% 3.0% 

65～69歳 452 342 87 11 12 75.7% 19.2% 2.4% 2.7% 

70～74歳 419 316 82 11 10 75.4% 19.6% 2.6% 2.4% 

75～79歳 356 274 55 14 13 77.0% 15.4% 3.9% 3.7% 

80～84歳 178 147 24 6 1 82.6% 13.5% 3.4% 0.6% 

85歳以上 88 77 6 4 1 87.5% 6.8% 4.5% 1.1% 

合計 4,981 3,945 700 145 191 79.2% 14.1% 2.9% 3.8% 

20～24歳 28 28 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 142 123 10 4 5 86.6% 7.0% 2.8% 3.5% 

30～34歳 190 168 14 5 3 88.4% 7.4% 2.6% 1.6% 

35～39歳 245 213 20 6 6 86.9% 8.2% 2.4% 2.4% 

40～44歳 363 310 33 7 13 85.4% 9.1% 1.9% 3.6% 

45～49歳 396 344 36 8 8 86.9% 9.1% 2.0% 2.0% 

50～54歳 436 369 45 11 11 84.6% 10.3% 2.5% 2.5% 

55～59歳 443 348 68 11 16 78.6% 15.3% 2.5% 3.6% 

60～64歳 601 446 110 21 24 74.2% 18.3% 3.5% 4.0% 

65～69歳 759 558 144 27 30 73.5% 19.0% 3.6% 4.0% 

70～74歳 600 461 90 18 31 76.8% 15.0% 3.0% 5.2% 

75～79歳 463 344 77 12 30 74.3% 16.6% 2.6% 6.5% 

80～84歳 217 164 33 8 12 75.6% 15.2% 3.7% 5.5% 

85歳以上 98 69 20 7 2 70.4% 20.4% 7.1% 2.0% 

ｎ表（人数） ％表（割合）

回答数

合計

男性

女性
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Q5 歯をみがくと血がでますか 

 

  

いつも 時々 いいえ 無回答 いつも 時々 いいえ 無回答

合計 7,601 105 2,390 5,059 47 1.4% 31.4% 66.6% 0.6% 

20～24歳 36 0 14 22 0 0.0% 38.9% 61.1% 0.0% 

25～29歳 173 4 60 109 0 2.3% 34.7% 63.0% 0.0% 

30～34歳 245 6 94 145 0 2.4% 38.4% 59.2% 0.0% 

35～39歳 322 7 140 174 1 2.2% 43.5% 54.0% 0.3% 

40～44歳 487 13 185 286 3 2.7% 38.0% 58.7% 0.6% 

45～49歳 568 9 223 334 2 1.6% 39.3% 58.8% 0.4% 

50～54歳 612 8 217 382 5 1.3% 35.5% 62.4% 0.8% 

55～59歳 658 12 250 393 3 1.8% 38.0% 59.7% 0.5% 

60～64歳 870 15 298 555 2 1.7% 34.3% 63.8% 0.2% 

65～69歳 1,211 15 379 813 4 1.2% 31.3% 67.1% 0.3% 

70～74歳 1,019 6 259 745 9 0.6% 25.4% 73.1% 0.9% 

75～79歳 819 4 173 631 11 0.5% 21.1% 77.0% 1.3% 

80～84歳 395 5 66 322 2 1.3% 16.7% 81.5% 0.5% 

85歳以上 186 1 32 148 5 0.5% 17.2% 79.6% 2.7% 

合計 2,620 39 841 1,715 25 1.5% 32.1% 65.5% 1.0% 

20～24歳 8 0 4 4 0 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 

25～29歳 31 0 9 22 0 0.0% 29.0% 71.0% 0.0% 

30～34歳 55 1 18 36 0 1.8% 32.7% 65.5% 0.0% 

35～39歳 77 0 46 30 1 0.0% 59.7% 39.0% 1.3% 

40～44歳 124 6 50 67 1 4.8% 40.3% 54.0% 0.8% 

45～49歳 172 2 83 86 1 1.2% 48.3% 50.0% 0.6% 

50～54歳 176 4 62 108 2 2.3% 35.2% 61.4% 1.1% 

55～59歳 215 5 82 125 3 2.3% 38.1% 58.1% 1.4% 

60～64歳 269 7 99 163 0 2.6% 36.8% 60.6% 0.0% 

65～69歳 452 7 143 298 4 1.5% 31.6% 65.9% 0.9% 

70～74歳 419 3 121 291 4 0.7% 28.9% 69.5% 1.0% 

75～79歳 356 1 78 272 5 0.3% 21.9% 76.4% 1.4% 

80～84歳 178 2 34 140 2 1.1% 19.1% 78.7% 1.1% 

85歳以上 88 1 12 73 2 1.1% 13.6% 83.0% 2.3% 

合計 4,981 66 1,549 3,344 22 1.3% 31.1% 67.1% 0.4% 

20～24歳 28 0 10 18 0 0.0% 35.7% 64.3% 0.0% 

25～29歳 142 4 51 87 0 2.8% 35.9% 61.3% 0.0% 

30～34歳 190 5 76 109 0 2.6% 40.0% 57.4% 0.0% 

35～39歳 245 7 94 144 0 2.9% 38.4% 58.8% 0.0% 

40～44歳 363 7 135 219 2 1.9% 37.2% 60.3% 0.6% 

45～49歳 396 7 140 248 1 1.8% 35.4% 62.6% 0.3% 

50～54歳 436 4 155 274 3 0.9% 35.6% 62.8% 0.7% 

55～59歳 443 7 168 268 0 1.6% 37.9% 60.5% 0.0% 

60～64歳 601 8 199 392 2 1.3% 33.1% 65.2% 0.3% 

65～69歳 759 8 236 515 0 1.1% 31.1% 67.9% 0.0% 

70～74歳 600 3 138 454 5 0.5% 23.0% 75.7% 0.8% 

75～79歳 463 3 95 359 6 0.6% 20.5% 77.5% 1.3% 

80～84歳 217 3 32 182 0 1.4% 14.7% 83.9% 0.0% 

85歳以上 98 0 20 75 3 0.0% 20.4% 76.5% 3.1% 

合計

男性

女性

ｎ表（人数） ％表（割合）

回答数
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Q6 歯ぐきが腫れてブヨブヨしますか 

 

  

いつも 時々 いいえ 無回答 いつも 時々 いいえ 無回答

合計 7,601 73 1,599 5,874 55 1.0% 21.0% 77.3% 0.7% 

20～24歳 36 0 5 31 0 0.0% 13.9% 86.1% 0.0% 

25～29歳 173 2 32 139 0 1.2% 18.5% 80.3% 0.0% 

30～34歳 245 4 42 198 1 1.6% 17.1% 80.8% 0.4% 

35～39歳 322 2 66 252 2 0.6% 20.5% 78.3% 0.6% 

40～44歳 487 5 100 379 3 1.0% 20.5% 77.8% 0.6% 

45～49歳 568 7 120 440 1 1.2% 21.1% 77.5% 0.2% 

50～54歳 612 4 122 481 5 0.7% 19.9% 78.6% 0.8% 

55～59歳 658 7 170 478 3 1.1% 25.8% 72.6% 0.5% 

60～64歳 870 12 224 632 2 1.4% 25.7% 72.6% 0.2% 

65～69歳 1,211 15 267 921 8 1.2% 22.0% 76.1% 0.7% 

70～74歳 1,019 7 212 789 11 0.7% 20.8% 77.4% 1.1% 

75～79歳 819 6 147 656 10 0.7% 17.9% 80.1% 1.2% 

80～84歳 395 0 61 330 4 0.0% 15.4% 83.5% 1.0% 

85歳以上 186 2 31 148 5 1.1% 16.7% 79.6% 2.7% 

合計 2,620 24 559 2,013 24 0.9% 21.3% 76.8% 0.9% 

20～24歳 8 0 1 7 0 0.0% 12.5% 87.5% 0.0% 

25～29歳 31 1 4 26 0 3.2% 12.9% 83.9% 0.0% 

30～34歳 55 1 5 49 0 1.8% 9.1% 89.1% 0.0% 

35～39歳 77 0 18 58 1 0.0% 23.4% 75.3% 1.3% 

40～44歳 124 1 34 87 2 0.8% 27.4% 70.2% 1.6% 

45～49歳 172 3 39 130 0 1.7% 22.7% 75.6% 0.0% 

50～54歳 176 2 40 132 2 1.1% 22.7% 75.0% 1.1% 

55～59歳 215 2 60 152 1 0.9% 27.9% 70.7% 0.5% 

60～64歳 269 3 75 190 1 1.1% 27.9% 70.6% 0.4% 

65～69歳 452 4 102 342 4 0.9% 22.6% 75.7% 0.9% 

70～74歳 419 4 90 320 5 1.0% 21.5% 76.4% 1.2% 

75～79歳 356 3 58 292 3 0.8% 16.3% 82.0% 0.8% 

80～84歳 178 0 25 151 2 0.0% 14.0% 84.8% 1.1% 

85歳以上 88 0 8 77 3 0.0% 9.1% 87.5% 3.4% 

合計 4,981 49 1,040 3,861 31 1.0% 20.9% 77.5% 0.6% 

20～24歳 28 0 4 24 0 0.0% 14.3% 85.7% 0.0% 

25～29歳 142 1 28 113 0 0.7% 19.7% 79.6% 0.0% 

30～34歳 190 3 37 149 1 1.6% 19.5% 78.4% 0.5% 

35～39歳 245 2 48 194 1 0.8% 19.6% 79.2% 0.4% 

40～44歳 363 4 66 292 1 1.1% 18.2% 80.4% 0.3% 

45～49歳 396 4 81 310 1 1.0% 20.5% 78.3% 0.3% 

50～54歳 436 2 82 349 3 0.5% 18.8% 80.0% 0.7% 

55～59歳 443 5 110 326 2 1.1% 24.8% 73.6% 0.5% 

60～64歳 601 9 149 442 1 1.5% 24.8% 73.5% 0.2% 

65～69歳 759 11 165 579 4 1.4% 21.7% 76.3% 0.5% 

70～74歳 600 3 122 469 6 0.5% 20.3% 78.2% 1.0% 

75～79歳 463 3 89 364 7 0.6% 19.2% 78.6% 1.5% 

80～84歳 217 0 36 179 2 0.0% 16.6% 82.5% 0.9% 

85歳以上 98 2 23 71 2 2.0% 23.5% 72.4% 2.0% 

合計

男性

ｎ表（人数） ％表（割合）

回答数

女性
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Q7 冷たいものや熱いものが歯にしみますか 

 

  

いつも 時々 いいえ 無回答 いつも 時々 いいえ 無回答

合計 7,601 205 2,426 4,923 47 2.7% 31.9% 64.8% 0.6% 

20～24歳 36 1 14 21 0 2.8% 38.9% 58.3% 0.0% 

25～29歳 173 9 73 91 0 5.2% 42.2% 52.6% 0.0% 

30～34歳 245 13 113 119 0 5.3% 46.1% 48.6% 0.0% 

35～39歳 322 18 151 152 1 5.6% 46.9% 47.2% 0.3% 

40～44歳 487 30 226 228 3 6.2% 46.4% 46.8% 0.6% 

45～49歳 568 22 260 285 1 3.9% 45.8% 50.2% 0.2% 

50～54歳 612 18 240 350 4 2.9% 39.2% 57.2% 0.7% 

55～59歳 658 23 255 376 4 3.5% 38.8% 57.1% 0.6% 

60～64歳 870 22 301 545 2 2.5% 34.6% 62.6% 0.2% 

65～69歳 1,211 22 337 844 8 1.8% 27.8% 69.7% 0.7% 

70～74歳 1,019 13 219 778 9 1.3% 21.5% 76.3% 0.9% 

75～79歳 819 10 157 642 10 1.2% 19.2% 78.4% 1.2% 

80～84歳 395 3 56 334 2 0.8% 14.2% 84.6% 0.5% 

85歳以上 186 1 24 158 3 0.5% 12.9% 84.9% 1.6% 

合計 2,620 63 756 1,775 26 2.4% 28.9% 67.7% 1.0% 

20～24歳 8 0 0 8 0 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

25～29歳 31 1 8 22 0 3.2% 25.8% 71.0% 0.0% 

30～34歳 55 3 20 32 0 5.5% 36.4% 58.2% 0.0% 

35～39歳 77 8 35 33 1 10.4% 45.5% 42.9% 1.3% 

40～44歳 124 8 51 63 2 6.5% 41.1% 50.8% 1.6% 

45～49歳 172 5 73 94 0 2.9% 42.4% 54.7% 0.0% 

50～54歳 176 6 76 92 2 3.4% 43.2% 52.3% 1.1% 

55～59歳 215 7 86 118 4 3.3% 40.0% 54.9% 1.9% 

60～64歳 269 7 93 169 0 2.6% 34.6% 62.8% 0.0% 

65～69歳 452 10 120 316 6 2.2% 26.5% 69.9% 1.3% 

70～74歳 419 4 100 311 4 1.0% 23.9% 74.2% 1.0% 

75～79歳 356 2 66 283 5 0.6% 18.5% 79.5% 1.4% 

80～84歳 178 1 21 155 1 0.6% 11.8% 87.1% 0.6% 

85歳以上 88 1 7 79 1 1.1% 8.0% 89.8% 1.1% 

合計 4,981 142 1,670 3,148 21 2.9% 33.5% 63.2% 0.4% 

20～24歳 28 1 14 13 0 3.6% 50.0% 46.4% 0.0% 

25～29歳 142 8 65 69 0 5.6% 45.8% 48.6% 0.0% 

30～34歳 190 10 93 87 0 5.3% 48.9% 45.8% 0.0% 

35～39歳 245 10 116 119 0 4.1% 47.3% 48.6% 0.0% 

40～44歳 363 22 175 165 1 6.1% 48.2% 45.5% 0.3% 

45～49歳 396 17 187 191 1 4.3% 47.2% 48.2% 0.3% 

50～54歳 436 12 164 258 2 2.8% 37.6% 59.2% 0.5% 

55～59歳 443 16 169 258 0 3.6% 38.1% 58.2% 0.0% 

60～64歳 601 15 208 376 2 2.5% 34.6% 62.6% 0.3% 

65～69歳 759 12 217 528 2 1.6% 28.6% 69.6% 0.3% 

70～74歳 600 9 119 467 5 1.5% 19.8% 77.8% 0.8% 

75～79歳 463 8 91 359 5 1.7% 19.7% 77.5% 1.1% 

80～84歳 217 2 35 179 1 0.9% 16.1% 82.5% 0.5% 

85歳以上 98 0 17 79 2 0.0% 17.3% 80.6% 2.0% 

男性

女性

ｎ表（人数） ％表（割合）

回答数

合計



34 

 

Q8 かかりつけの歯科医院がありますか 

 

  

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

合計 7,601 7,313 253 35 96.2% 3.3% 0.5% 

20～24歳 36 32 4 0 88.9% 11.1% 0.0% 

25～29歳 173 156 17 0 90.2% 9.8% 0.0% 

30～34歳 245 218 26 1 89.0% 10.6% 0.4% 

35～39歳 322 295 26 1 91.6% 8.1% 0.3% 

40～44歳 487 452 33 2 92.8% 6.8% 0.4% 

45～49歳 568 537 30 1 94.5% 5.3% 0.2% 

50～54歳 612 578 30 4 94.4% 4.9% 0.7% 

55～59歳 658 639 17 2 97.1% 2.6% 0.3% 

60～64歳 870 845 23 2 97.1% 2.6% 0.2% 

65～69歳 1,211 1,180 25 6 97.4% 2.1% 0.5% 

70～74歳 1,019 1,001 9 9 98.2% 0.9% 0.9% 

75～79歳 819 806 6 7 98.4% 0.7% 0.9% 

80～84歳 395 390 5 0 98.7% 1.3% 0.0% 

85歳以上 186 184 2 0 98.9% 1.1% 0.0% 

合計 2,620 2,507 97 16 95.7% 3.7% 0.6% 

20～24歳 8 8 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 31 28 3 0 90.3% 9.7% 0.0% 

30～34歳 55 48 7 0 87.3% 12.7% 0.0% 

35～39歳 77 68 8 1 88.3% 10.4% 1.3% 

40～44歳 124 110 13 1 88.7% 10.5% 0.8% 

45～49歳 172 158 14 0 91.9% 8.1% 0.0% 

50～54歳 176 162 12 2 92.0% 6.8% 1.1% 

55～59歳 215 209 4 2 97.2% 1.9% 0.9% 

60～64歳 269 260 9 0 96.7% 3.3% 0.0% 

65～69歳 452 436 12 4 96.5% 2.7% 0.9% 

70～74歳 419 408 8 3 97.4% 1.9% 0.7% 

75～79歳 356 350 3 3 98.3% 0.8% 0.8% 

80～84歳 178 175 3 0 98.3% 1.7% 0.0% 

85歳以上 88 87 1 0 98.9% 1.1% 0.0% 

合計 4,981 4,806 156 19 96.5% 3.1% 0.4% 

20～24歳 28 24 4 0 85.7% 14.3% 0.0% 

25～29歳 142 128 14 0 90.1% 9.9% 0.0% 

30～34歳 190 170 19 1 89.5% 10.0% 0.5% 

35～39歳 245 227 18 0 92.7% 7.3% 0.0% 

40～44歳 363 342 20 1 94.2% 5.5% 0.3% 

45～49歳 396 379 16 1 95.7% 4.0% 0.3% 

50～54歳 436 416 18 2 95.4% 4.1% 0.5% 

55～59歳 443 430 13 0 97.1% 2.9% 0.0% 

60～64歳 601 585 14 2 97.3% 2.3% 0.3% 

65～69歳 759 744 13 2 98.0% 1.7% 0.3% 

70～74歳 600 593 1 6 98.8% 0.2% 1.0% 

75～79歳 463 456 3 4 98.5% 0.6% 0.9% 

80～84歳 217 215 2 0 99.1% 0.9% 0.0% 

85歳以上 98 97 1 0 99.0% 1.0% 0.0% 

女性

％表（割合）ｎ表（人数）

回答数

合計

男性
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Q9 仕事が忙しかったり休めず、なかなか歯科医院に行けないことがありますか 

 

  

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

合計 7,601 1,727 5,819 55 22.7% 76.6% 0.7% 

20～24歳 36 17 19 0 47.2% 52.8% 0.0% 

25～29歳 173 104 69 0 60.1% 39.9% 0.0% 

30～34歳 245 140 104 1 57.1% 42.4% 0.4% 

35～39歳 322 158 163 1 49.1% 50.6% 0.3% 

40～44歳 487 232 251 4 47.6% 51.5% 0.8% 

45～49歳 568 250 317 1 44.0% 55.8% 0.2% 

50～54歳 612 207 401 4 33.8% 65.5% 0.7% 

55～59歳 658 191 465 2 29.0% 70.7% 0.3% 

60～64歳 870 159 709 2 18.3% 81.5% 0.2% 

65～69歳 1,211 137 1,066 8 11.3% 88.0% 0.7% 

70～74歳 1,019 56 954 9 5.5% 93.6% 0.9% 

75～79歳 819 38 768 13 4.6% 93.8% 1.6% 

80～84歳 395 24 366 5 6.1% 92.7% 1.3% 

85歳以上 186 14 167 5 7.5% 89.8% 2.7% 

合計 2,620 581 2,018 21 22.2% 77.0% 0.8% 

20～24歳 8 5 3 0 62.5% 37.5% 0.0% 

25～29歳 31 18 13 0 58.1% 41.9% 0.0% 

30～34歳 55 34 21 0 61.8% 38.2% 0.0% 

35～39歳 77 42 34 1 54.5% 44.2% 1.3% 

40～44歳 124 61 60 3 49.2% 48.4% 2.4% 

45～49歳 172 88 84 0 51.2% 48.8% 0.0% 

50～54歳 176 75 99 2 42.6% 56.3% 1.1% 

55～59歳 215 81 132 2 37.7% 61.4% 0.9% 

60～64歳 269 55 214 0 20.4% 79.6% 0.0% 

65～69歳 452 69 379 4 15.3% 83.8% 0.9% 

70～74歳 419 29 387 3 6.9% 92.4% 0.7% 

75～79歳 356 14 338 4 3.9% 94.9% 1.1% 

80～84歳 178 7 170 1 3.9% 95.5% 0.6% 

85歳以上 88 3 84 1 3.4% 95.5% 1.1% 

合計 4,981 1,146 3,801 34 23.0% 76.3% 0.7% 

20～24歳 28 12 16 0 42.9% 57.1% 0.0% 

25～29歳 142 86 56 0 60.6% 39.4% 0.0% 

30～34歳 190 106 83 1 55.8% 43.7% 0.5% 

35～39歳 245 116 129 0 47.3% 52.7% 0.0% 

40～44歳 363 171 191 1 47.1% 52.6% 0.3% 

45～49歳 396 162 233 1 40.9% 58.8% 0.3% 

50～54歳 436 132 302 2 30.3% 69.3% 0.5% 

55～59歳 443 110 333 0 24.8% 75.2% 0.0% 

60～64歳 601 104 495 2 17.3% 82.4% 0.3% 

65～69歳 759 68 687 4 9.0% 90.5% 0.5% 

70～74歳 600 27 567 6 4.5% 94.5% 1.0% 

75～79歳 463 24 430 9 5.2% 92.9% 1.9% 

80～84歳 217 17 196 4 7.8% 90.3% 1.8% 

85歳以上 98 11 83 4 11.2% 84.7% 4.1% 

男性

女性

ｎ表（人数） ％表（割合）

合計

回答数
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Q10 家族や周囲の人々は、日頃歯の健康に関心がありますか 

 

  

はい
どちらと
もいえ
ない

いいえ 無回答 はい
どちらと
もいえ
ない

いいえ 無回答

合計 7,601 4,892 2,332 328 49 64.4% 30.7% 4.3% 0.6% 

20～24歳 36 18 14 4 0 50.0% 38.9% 11.1% 0.0% 

25～29歳 173 96 58 19 0 55.5% 33.5% 11.0% 0.0% 

30～34歳 245 127 105 12 1 51.8% 42.9% 4.9% 0.4% 

35～39歳 322 148 145 27 2 46.0% 45.0% 8.4% 0.6% 

40～44歳 487 282 179 25 1 57.9% 36.8% 5.1% 0.2% 

45～49歳 568 307 227 33 1 54.0% 40.0% 5.8% 0.2% 

50～54歳 612 318 257 36 1 52.0% 42.0% 5.9% 0.2% 

55～59歳 658 377 246 31 4 57.3% 37.4% 4.7% 0.6% 

60～64歳 870 551 280 35 4 63.3% 32.2% 4.0% 0.5% 

65～69歳 1,211 839 320 46 6 69.3% 26.4% 3.8% 0.5% 

70～74歳 1,019 755 230 24 10 74.1% 22.6% 2.4% 1.0% 

75～79歳 819 629 162 17 11 76.8% 19.8% 2.1% 1.3% 

80～84歳 395 302 80 10 3 76.5% 20.3% 2.5% 0.8% 

85歳以上 186 143 29 9 5 76.9% 15.6% 4.8% 2.7% 

合計 2,620 1,763 723 118 16 67.3% 27.6% 4.5% 0.6% 

20～24歳 8 4 4 0 0 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 31 15 14 2 0 48.4% 45.2% 6.5% 0.0% 

30～34歳 55 40 13 2 0 72.7% 23.6% 3.6% 0.0% 

35～39歳 77 36 33 7 1 46.8% 42.9% 9.1% 1.3% 

40～44歳 124 77 39 8 0 62.1% 31.5% 6.5% 0.0% 

45～49歳 172 94 66 11 1 54.7% 38.4% 6.4% 0.6% 

50～54歳 176 89 80 7 0 50.6% 45.5% 4.0% 0.0% 

55～59歳 215 123 79 12 1 57.2% 36.7% 5.6% 0.5% 

60～64歳 269 172 80 17 0 63.9% 29.7% 6.3% 0.0% 

65～69歳 452 316 109 26 1 69.9% 24.1% 5.8% 0.2% 

70～74歳 419 320 87 7 5 76.4% 20.8% 1.7% 1.2% 

75～79歳 356 273 72 6 5 76.7% 20.2% 1.7% 1.4% 

80～84歳 178 136 35 7 0 76.4% 19.7% 3.9% 0.0% 

85歳以上 88 68 12 6 2 77.3% 13.6% 6.8% 2.3% 

合計 4,981 3,129 1,609 210 33 62.8% 32.3% 4.2% 0.7% 

20～24歳 28 14 10 4 0 50.0% 35.7% 14.3% 0.0% 

25～29歳 142 81 44 17 0 57.0% 31.0% 12.0% 0.0% 

30～34歳 190 87 92 10 1 45.8% 48.4% 5.3% 0.5% 

35～39歳 245 112 112 20 1 45.7% 45.7% 8.2% 0.4% 

40～44歳 363 205 140 17 1 56.5% 38.6% 4.7% 0.3% 

45～49歳 396 213 161 22 0 53.8% 40.7% 5.6% 0.0% 

50～54歳 436 229 177 29 1 52.5% 40.6% 6.7% 0.2% 

55～59歳 443 254 167 19 3 57.3% 37.7% 4.3% 0.7% 

60～64歳 601 379 200 18 4 63.1% 33.3% 3.0% 0.7% 

65～69歳 759 523 211 20 5 68.9% 27.8% 2.6% 0.7% 

70～74歳 600 435 143 17 5 72.5% 23.8% 2.8% 0.8% 

75～79歳 463 356 90 11 6 76.9% 19.4% 2.4% 1.3% 

80～84歳 217 166 45 3 3 76.5% 20.7% 1.4% 1.4% 

85歳以上 98 75 17 3 3 76.5% 17.3% 3.1% 3.1% 

合計

男性

女性

ｎ表（人数） ％表（割合）

回答数
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Q11 自分の歯には自信があったり、人からほめられたことがありますか 

 

  

はい
どちらと
もいえ
ない

いいえ 無回答 はい
どちらと
もいえ
ない

いいえ 無回答

合計 7,601 1,272 2,315 3,973 41 16.7% 30.5% 52.3% 0.5% 

20～24歳 36 16 15 5 0 44.4% 41.7% 13.9% 0.0% 

25～29歳 173 54 66 53 0 31.2% 38.2% 30.6% 0.0% 

30～34歳 245 55 83 107 0 22.4% 33.9% 43.7% 0.0% 

35～39歳 322 54 116 152 0 16.8% 36.0% 47.2% 0.0% 

40～44歳 487 87 166 233 1 17.9% 34.1% 47.8% 0.2% 

45～49歳 568 77 182 307 2 13.6% 32.0% 54.0% 0.4% 

50～54歳 612 79 193 339 1 12.9% 31.5% 55.4% 0.2% 

55～59歳 658 75 197 384 2 11.4% 29.9% 58.4% 0.3% 

60～64歳 870 97 231 538 4 11.1% 26.6% 61.8% 0.5% 

65～69歳 1,211 161 340 705 5 13.3% 28.1% 58.2% 0.4% 

70～74歳 1,019 184 315 515 5 18.1% 30.9% 50.5% 0.5% 

75～79歳 819 176 263 369 11 21.5% 32.1% 45.1% 1.3% 

80～84歳 395 101 113 175 6 25.6% 28.6% 44.3% 1.5% 

85歳以上 186 56 35 91 4 30.1% 18.8% 48.9% 2.2% 

合計 2,620 409 802 1,395 14 15.6% 30.6% 53.2% 0.5% 

20～24歳 8 2 6 0 0 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 31 9 15 7 0 29.0% 48.4% 22.6% 0.0% 

30～34歳 55 14 17 24 0 25.5% 30.9% 43.6% 0.0% 

35～39歳 77 13 25 39 0 16.9% 32.5% 50.6% 0.0% 

40～44歳 124 16 43 65 0 12.9% 34.7% 52.4% 0.0% 

45～49歳 172 22 57 92 1 12.8% 33.1% 53.5% 0.6% 

50～54歳 176 20 56 100 0 11.4% 31.8% 56.8% 0.0% 

55～59歳 215 23 68 123 1 10.7% 31.6% 57.2% 0.5% 

60～64歳 269 27 73 167 2 10.0% 27.1% 62.1% 0.7% 

65～69歳 452 54 134 264 0 11.9% 29.6% 58.4% 0.0% 

70～74歳 419 68 132 218 1 16.2% 31.5% 52.0% 0.2% 

75～79歳 356 73 118 160 5 20.5% 33.1% 44.9% 1.4% 

80～84歳 178 45 45 87 1 25.3% 25.3% 48.9% 0.6% 

85歳以上 88 23 13 49 3 26.1% 14.8% 55.7% 3.4% 

合計 4,981 863 1,513 2,578 27 17.3% 30.4% 51.8% 0.5% 

20～24歳 28 14 9 5 0 50.0% 32.1% 17.9% 0.0% 

25～29歳 142 45 51 46 0 31.7% 35.9% 32.4% 0.0% 

30～34歳 190 41 66 83 0 21.6% 34.7% 43.7% 0.0% 

35～39歳 245 41 91 113 0 16.7% 37.1% 46.1% 0.0% 

40～44歳 363 71 123 168 1 19.6% 33.9% 46.3% 0.3% 

45～49歳 396 55 125 215 1 13.9% 31.6% 54.3% 0.3% 

50～54歳 436 59 137 239 1 13.5% 31.4% 54.8% 0.2% 

55～59歳 443 52 129 261 1 11.7% 29.1% 58.9% 0.2% 

60～64歳 601 70 158 371 2 11.6% 26.3% 61.7% 0.3% 

65～69歳 759 107 206 441 5 14.1% 27.1% 58.1% 0.7% 

70～74歳 600 116 183 297 4 19.3% 30.5% 49.5% 0.7% 

75～79歳 463 103 145 209 6 22.2% 31.3% 45.1% 1.3% 

80～84歳 217 56 68 88 5 25.8% 31.3% 40.6% 2.3% 

85歳以上 98 33 22 42 1 33.7% 22.4% 42.9% 1.0% 

合計

男性

女性

ｎ表（人数） ％表（割合）

回答数
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Q12 普段、職場や外出先でも歯を磨きますか 

 

  

毎回 時々 いいえ 無回答 毎回 時々 いいえ 無回答

合計 7,601 1,545 2,179 3,815 62 20.3% 28.7% 50.2% 0.8% 

20～24歳 36 17 8 11 0 47.2% 22.2% 30.6% 0.0% 

25～29歳 173 78 47 48 0 45.1% 27.2% 27.7% 0.0% 

30～34歳 245 93 77 75 0 38.0% 31.4% 30.6% 0.0% 

35～39歳 322 107 82 133 0 33.2% 25.5% 41.3% 0.0% 

40～44歳 487 166 137 181 3 34.1% 28.1% 37.2% 0.6% 

45～49歳 568 143 158 266 1 25.2% 27.8% 46.8% 0.2% 

50～54歳 612 164 179 268 1 26.8% 29.2% 43.8% 0.2% 

55～59歳 658 150 196 310 2 22.8% 29.8% 47.1% 0.3% 

60～64歳 870 165 225 476 4 19.0% 25.9% 54.7% 0.5% 

65～69歳 1,211 155 365 681 10 12.8% 30.1% 56.2% 0.8% 

70～74歳 1,019 115 292 603 9 11.3% 28.7% 59.2% 0.9% 

75～79歳 819 98 258 451 12 12.0% 31.5% 55.1% 1.5% 

80～84歳 395 60 108 215 12 15.2% 27.3% 54.4% 3.0% 

85歳以上 186 34 47 97 8 18.3% 25.3% 52.2% 4.3% 

合計 2,620 482 679 1,444 15 18.4% 25.9% 55.1% 0.6% 

20～24歳 8 3 0 5 0 37.5% 0.0% 62.5% 0.0% 

25～29歳 31 4 11 16 0 12.9% 35.5% 51.6% 0.0% 

30～34歳 55 17 12 26 0 30.9% 21.8% 47.3% 0.0% 

35～39歳 77 21 18 38 0 27.3% 23.4% 49.4% 0.0% 

40～44歳 124 34 29 61 0 27.4% 23.4% 49.2% 0.0% 

45～49歳 172 25 44 102 1 14.5% 25.6% 59.3% 0.6% 

50～54歳 176 41 50 85 0 23.3% 28.4% 48.3% 0.0% 

55～59歳 215 50 56 108 1 23.3% 26.0% 50.2% 0.5% 

60～64歳 269 49 59 160 1 18.2% 21.9% 59.5% 0.4% 

65～69歳 452 73 110 267 2 16.2% 24.3% 59.1% 0.4% 

70～74歳 419 62 111 245 1 14.8% 26.5% 58.5% 0.2% 

75～79歳 356 55 105 193 3 15.4% 29.5% 54.2% 0.8% 

80～84歳 178 28 51 95 4 15.7% 28.7% 53.4% 2.2% 

85歳以上 88 20 23 43 2 22.7% 26.1% 48.9% 2.3% 

合計 4,981 1,063 1,500 2,371 47 21.3% 30.1% 47.6% 0.9% 

20～24歳 28 14 8 6 0 50.0% 28.6% 21.4% 0.0% 

25～29歳 142 74 36 32 0 52.1% 25.4% 22.5% 0.0% 

30～34歳 190 76 65 49 0 40.0% 34.2% 25.8% 0.0% 

35～39歳 245 86 64 95 0 35.1% 26.1% 38.8% 0.0% 

40～44歳 363 132 108 120 3 36.4% 29.8% 33.1% 0.8% 

45～49歳 396 118 114 164 0 29.8% 28.8% 41.4% 0.0% 

50～54歳 436 123 129 183 1 28.2% 29.6% 42.0% 0.2% 

55～59歳 443 100 140 202 1 22.6% 31.6% 45.6% 0.2% 

60～64歳 601 116 166 316 3 19.3% 27.6% 52.6% 0.5% 

65～69歳 759 82 255 414 8 10.8% 33.6% 54.5% 1.1% 

70～74歳 600 53 181 358 8 8.8% 30.2% 59.7% 1.3% 

75～79歳 463 43 153 258 9 9.3% 33.0% 55.7% 1.9% 

80～84歳 217 32 57 120 8 14.7% 26.3% 55.3% 3.7% 

85歳以上 98 14 24 54 6 14.3% 24.5% 55.1% 6.1% 

合計

男性

女性

ｎ表（人数） ％表（割合）

回答数
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Q13 間食（甘い食べ物や飲み物）をしますか 

 

  

毎日 時々 いいえ 無回答 毎日 時々 いいえ 無回答

合計 7,601 2,547 4,210 821 23 33.5% 55.4% 10.8% 0.3% 

20～24歳 36 15 21 0 0 41.7% 58.3% 0.0% 0.0% 

25～29歳 173 73 87 13 0 42.2% 50.3% 7.5% 0.0% 

30～34歳 245 118 117 10 0 48.2% 47.8% 4.1% 0.0% 

35～39歳 322 147 161 14 0 45.7% 50.0% 4.3% 0.0% 

40～44歳 487 204 254 28 1 41.9% 52.2% 5.7% 0.2% 

45～49歳 568 227 294 45 2 40.0% 51.8% 7.9% 0.4% 

50～54歳 612 233 327 50 2 38.1% 53.4% 8.2% 0.3% 

55～59歳 658 208 362 83 5 31.6% 55.0% 12.6% 0.8% 

60～64歳 870 290 484 95 1 33.3% 55.6% 10.9% 0.1% 

65～69歳 1,211 373 691 144 3 30.8% 57.1% 11.9% 0.2% 

70～74歳 1,019 276 597 144 2 27.1% 58.6% 14.1% 0.2% 

75～79歳 819 221 478 116 4 27.0% 58.4% 14.2% 0.5% 

80～84歳 395 100 235 58 2 25.3% 59.5% 14.7% 0.5% 

85歳以上 186 62 102 21 1 33.3% 54.8% 11.3% 0.5% 

合計 2,620 527 1,583 501 9 20.1% 60.4% 19.1% 0.3% 

20～24歳 8 1 7 0 0 12.5% 87.5% 0.0% 0.0% 

25～29歳 31 7 17 7 0 22.6% 54.8% 22.6% 0.0% 

30～34歳 55 22 28 5 0 40.0% 50.9% 9.1% 0.0% 

35～39歳 77 19 53 5 0 24.7% 68.8% 6.5% 0.0% 

40～44歳 124 35 80 9 0 28.2% 64.5% 7.3% 0.0% 

45～49歳 172 38 98 34 2 22.1% 57.0% 19.8% 1.2% 

50～54歳 176 36 106 34 0 20.5% 60.2% 19.3% 0.0% 

55～59歳 215 26 130 58 1 12.1% 60.5% 27.0% 0.5% 

60～64歳 269 41 164 64 0 15.2% 61.0% 23.8% 0.0% 

65～69歳 452 86 277 88 1 19.0% 61.3% 19.5% 0.2% 

70～74歳 419 70 260 88 1 16.7% 62.1% 21.0% 0.2% 

75～79歳 356 79 214 60 3 22.2% 60.1% 16.9% 0.8% 

80～84歳 178 39 104 35 0 21.9% 58.4% 19.7% 0.0% 

85歳以上 88 28 45 14 1 31.8% 51.1% 15.9% 1.1% 

合計 4,981 2,020 2,627 320 14 40.6% 52.7% 6.4% 0.3% 

20～24歳 28 14 14 0 0 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 142 66 70 6 0 46.5% 49.3% 4.2% 0.0% 

30～34歳 190 96 89 5 0 50.5% 46.8% 2.6% 0.0% 

35～39歳 245 128 108 9 0 52.2% 44.1% 3.7% 0.0% 

40～44歳 363 169 174 19 1 46.6% 47.9% 5.2% 0.3% 

45～49歳 396 189 196 11 0 47.7% 49.5% 2.8% 0.0% 

50～54歳 436 197 221 16 2 45.2% 50.7% 3.7% 0.5% 

55～59歳 443 182 232 25 4 41.1% 52.4% 5.6% 0.9% 

60～64歳 601 249 320 31 1 41.4% 53.2% 5.2% 0.2% 

65～69歳 759 287 414 56 2 37.8% 54.5% 7.4% 0.3% 

70～74歳 600 206 337 56 1 34.3% 56.2% 9.3% 0.2% 

75～79歳 463 142 264 56 1 30.7% 57.0% 12.1% 0.2% 

80～84歳 217 61 131 23 2 28.1% 60.4% 10.6% 0.9% 

85歳以上 98 34 57 7 0 34.7% 58.2% 7.1% 0.0% 

男性

女性

合計

ｎ表（人数） ％表（割合）

回答数
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Q14-① たばこ 

 

  

吸って
いる

過去に
吸って
いたが
やめた

吸った
ことは
ない

無回答
吸って
いる

過去に
吸って
いたが
やめた

吸った
ことは
ない

無回答

合計 7,601 642 2,021 4,913 25 8.4% 26.6% 64.6% 0.3% 

20～24歳 36 3 1 32 0 8.3% 2.8% 88.9% 0.0% 

25～29歳 173 14 22 137 0 8.1% 12.7% 79.2% 0.0% 

30～34歳 245 28 37 180 0 11.4% 15.1% 73.5% 0.0% 

35～39歳 322 41 75 206 0 12.7% 23.3% 64.0% 0.0% 

40～44歳 487 48 110 328 1 9.9% 22.6% 67.4% 0.2% 

45～49歳 568 66 155 346 1 11.6% 27.3% 60.9% 0.2% 

50～54歳 612 65 141 405 1 10.6% 23.0% 66.2% 0.2% 

55～59歳 658 69 170 418 1 10.5% 25.8% 63.5% 0.2% 

60～64歳 870 100 211 556 3 11.5% 24.3% 63.9% 0.3% 

65～69歳 1,211 98 374 736 3 8.1% 30.9% 60.8% 0.2% 

70～74歳 1,019 61 294 657 7 6.0% 28.9% 64.5% 0.7% 

75～79歳 819 36 256 524 3 4.4% 31.3% 64.0% 0.4% 

80～84歳 395 9 117 266 3 2.3% 29.6% 67.3% 0.8% 

85歳以上 186 4 58 122 2 2.2% 31.2% 65.6% 1.1% 

合計 2,620 434 1,430 749 7 16.6% 54.6% 28.6% 0.3% 

20～24歳 8 2 1 5 0 25.0% 12.5% 62.5% 0.0% 

25～29歳 31 8 4 19 0 25.8% 12.9% 61.3% 0.0% 

30～34歳 55 11 11 33 0 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 

35～39歳 77 18 23 36 0 23.4% 29.9% 46.8% 0.0% 

40～44歳 124 21 45 58 0 16.9% 36.3% 46.8% 0.0% 

45～49歳 172 38 81 52 1 22.1% 47.1% 30.2% 0.6% 

50～54歳 176 47 80 49 0 26.7% 45.5% 27.8% 0.0% 

55～59歳 215 47 113 55 0 21.9% 52.6% 25.6% 0.0% 

60～64歳 269 68 147 54 0 25.3% 54.6% 20.1% 0.0% 

65～69歳 452 79 290 83 0 17.5% 64.2% 18.4% 0.0% 

70～74歳 419 54 249 114 2 12.9% 59.4% 27.2% 0.5% 

75～79歳 356 30 229 96 1 8.4% 64.3% 27.0% 0.3% 

80～84歳 178 7 100 70 1 3.9% 56.2% 39.3% 0.6% 

85歳以上 88 4 57 25 2 4.5% 64.8% 28.4% 2.3% 

合計 4,981 208 591 4,164 18 4.2% 11.9% 83.6% 0.4% 

20～24歳 28 1 0 27 0 3.6% 0.0% 96.4% 0.0% 

25～29歳 142 6 18 118 0 4.2% 12.7% 83.1% 0.0% 

30～34歳 190 17 26 147 0 8.9% 13.7% 77.4% 0.0% 

35～39歳 245 23 52 170 0 9.4% 21.2% 69.4% 0.0% 

40～44歳 363 27 65 270 1 7.4% 17.9% 74.4% 0.3% 

45～49歳 396 28 74 294 0 7.1% 18.7% 74.2% 0.0% 

50～54歳 436 18 61 356 1 4.1% 14.0% 81.7% 0.2% 

55～59歳 443 22 57 363 1 5.0% 12.9% 81.9% 0.2% 

60～64歳 601 32 64 502 3 5.3% 10.6% 83.5% 0.5% 

65～69歳 759 19 84 653 3 2.5% 11.1% 86.0% 0.4% 

70～74歳 600 7 45 543 5 1.2% 7.5% 90.5% 0.8% 

75～79歳 463 6 27 428 2 1.3% 5.8% 92.4% 0.4% 

80～84歳 217 2 17 196 2 0.9% 7.8% 90.3% 0.9% 

85歳以上 98 0 1 97 0 0.0% 1.0% 99.0% 0.0% 

合計

男性

女性

ｎ表（人数） ％表（割合）

回答数
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Q14-② お酒 

 

  

毎日飲
む

週１回
以上飲
む

週１回
未満

飲むの
をやめ
た

ほとん
ど飲ま
ない（飲
めない）

無回答
毎日飲
む

週１回
以上飲
む

週１回
未満

飲むの
をやめ
た

ほとん
ど飲ま
ない（飲
めない）

無回答

合計 7,601 1,474 1,071 925 319 3,784 28 19.4% 14.1% 12.2% 4.2% 49.8% 0.4% 

20～24歳 36 0 2 13 0 21 0 0.0% 5.6% 36.1% 0.0% 58.3% 0.0% 

25～29歳 173 8 22 38 12 93 0 4.6% 12.7% 22.0% 6.9% 53.8% 0.0% 

30～34歳 245 16 32 48 16 133 0 6.5% 13.1% 19.6% 6.5% 54.3% 0.0% 

35～39歳 322 31 58 60 15 158 0 9.6% 18.0% 18.6% 4.7% 49.1% 0.0% 

40～44歳 487 74 98 82 16 214 3 15.2% 20.1% 16.8% 3.3% 43.9% 0.6% 

45～49歳 568 118 88 89 11 261 1 20.8% 15.5% 15.7% 1.9% 46.0% 0.2% 

50～54歳 612 105 111 80 17 298 1 17.2% 18.1% 13.1% 2.8% 48.7% 0.2% 

55～59歳 658 159 95 93 19 290 2 24.2% 14.4% 14.1% 2.9% 44.1% 0.3% 

60～64歳 870 214 124 99 28 401 4 24.6% 14.3% 11.4% 3.2% 46.1% 0.5% 

65～69歳 1,211 276 173 141 48 569 4 22.8% 14.3% 11.6% 4.0% 47.0% 0.3% 

70～74歳 1,019 204 131 82 48 549 5 20.0% 12.9% 8.0% 4.7% 53.9% 0.5% 

75～79歳 819 163 92 62 46 453 3 19.9% 11.2% 7.6% 5.6% 55.3% 0.4% 

80～84歳 395 76 33 29 29 225 3 19.2% 8.4% 7.3% 7.3% 57.0% 0.8% 

85歳以上 186 30 12 9 14 119 2 16.1% 6.5% 4.8% 7.5% 64.0% 1.1% 

合計 2,620 990 490 267 177 689 7 37.8% 18.7% 10.2% 6.8% 26.3% 0.3% 

20～24歳 8 0 1 4 0 3 0 0.0% 12.5% 50.0% 0.0% 37.5% 0.0% 

25～29歳 31 1 5 8 1 16 0 3.2% 16.1% 25.8% 3.2% 51.6% 0.0% 

30～34歳 55 8 7 11 2 27 0 14.5% 12.7% 20.0% 3.6% 49.1% 0.0% 

35～39歳 77 13 17 19 1 27 0 16.9% 22.1% 24.7% 1.3% 35.1% 0.0% 

40～44歳 124 21 34 20 4 44 1 16.9% 27.4% 16.1% 3.2% 35.5% 0.8% 

45～49歳 172 62 37 22 2 48 1 36.0% 21.5% 12.8% 1.2% 27.9% 0.6% 

50～54歳 176 56 45 20 8 47 0 31.8% 25.6% 11.4% 4.5% 26.7% 0.0% 

55～59歳 215 105 40 25 7 38 0 48.8% 18.6% 11.6% 3.3% 17.7% 0.0% 

60～64歳 269 136 54 23 16 40 0 50.6% 20.1% 8.6% 5.9% 14.9% 0.0% 

65～69歳 452 207 84 40 30 91 0 45.8% 18.6% 8.8% 6.6% 20.1% 0.0% 

70～74歳 419 165 77 38 34 104 1 39.4% 18.4% 9.1% 8.1% 24.8% 0.2% 

75～79歳 356 128 58 19 37 113 1 36.0% 16.3% 5.3% 10.4% 31.7% 0.3% 

80～84歳 178 61 21 13 23 58 2 34.3% 11.8% 7.3% 12.9% 32.6% 1.1% 

85歳以上 88 27 10 5 12 33 1 30.7% 11.4% 5.7% 13.6% 37.5% 1.1% 

合計 4,981 484 581 658 142 3,095 21 9.7% 11.7% 13.2% 2.9% 62.1% 0.4% 

20～24歳 28 0 1 9 0 18 0 0.0% 3.6% 32.1% 0.0% 64.3% 0.0% 

25～29歳 142 7 17 30 11 77 0 4.9% 12.0% 21.1% 7.7% 54.2% 0.0% 

30～34歳 190 8 25 37 14 106 0 4.2% 13.2% 19.5% 7.4% 55.8% 0.0% 

35～39歳 245 18 41 41 14 131 0 7.3% 16.7% 16.7% 5.7% 53.5% 0.0% 

40～44歳 363 53 64 62 12 170 2 14.6% 17.6% 17.1% 3.3% 46.8% 0.6% 

45～49歳 396 56 51 67 9 213 0 14.1% 12.9% 16.9% 2.3% 53.8% 0.0% 

50～54歳 436 49 66 60 9 251 1 11.2% 15.1% 13.8% 2.1% 57.6% 0.2% 

55～59歳 443 54 55 68 12 252 2 12.2% 12.4% 15.3% 2.7% 56.9% 0.5% 

60～64歳 601 78 70 76 12 361 4 13.0% 11.6% 12.6% 2.0% 60.1% 0.7% 

65～69歳 759 69 89 101 18 478 4 9.1% 11.7% 13.3% 2.4% 63.0% 0.5% 

70～74歳 600 39 54 44 14 445 4 6.5% 9.0% 7.3% 2.3% 74.2% 0.7% 

75～79歳 463 35 34 43 9 340 2 7.6% 7.3% 9.3% 1.9% 73.4% 0.4% 

80～84歳 217 15 12 16 6 167 1 6.9% 5.5% 7.4% 2.8% 77.0% 0.5% 

85歳以上 98 3 2 4 2 86 1 3.1% 2.0% 4.1% 2.0% 87.8% 1.0% 

回答数

男性

女性

合計

ｎ表（人数） ％表（割合）
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Q14-③ 運動習慣 

 

  

毎日 週数回 月数回
月１回
未満

無回答 毎日 週数回 月数回
月１回
未満

無回答

合計 7,601 1,125 2,292 1,470 2,583 131 14.8% 30.2% 19.3% 34.0% 1.7% 

20～24歳 36 0 6 9 21 0 0.0% 16.7% 25.0% 58.3% 0.0% 

25～29歳 173 7 40 36 89 1 4.0% 23.1% 20.8% 51.4% 0.6% 

30～34歳 245 8 47 56 133 1 3.3% 19.2% 22.9% 54.3% 0.4% 

35～39歳 322 9 62 80 171 0 2.8% 19.3% 24.8% 53.1% 0.0% 

40～44歳 487 22 100 92 266 7 4.5% 20.5% 18.9% 54.6% 1.4% 

45～49歳 568 45 113 112 295 3 7.9% 19.9% 19.7% 51.9% 0.5% 

50～54歳 612 46 148 110 302 6 7.5% 24.2% 18.0% 49.3% 1.0% 

55～59歳 658 57 166 159 272 4 8.7% 25.2% 24.2% 41.3% 0.6% 

60～64歳 870 103 277 167 313 10 11.8% 31.8% 19.2% 36.0% 1.1% 

65～69歳 1,211 218 458 206 308 21 18.0% 37.8% 17.0% 25.4% 1.7% 

70～74歳 1,019 235 405 195 163 21 23.1% 39.7% 19.1% 16.0% 2.1% 

75～79歳 819 214 293 133 155 24 26.1% 35.8% 16.2% 18.9% 2.9% 

80～84歳 395 121 130 77 54 13 30.6% 32.9% 19.5% 13.7% 3.3% 

85歳以上 186 40 47 38 41 20 21.5% 25.3% 20.4% 22.0% 10.8% 

合計 2,620 481 807 572 733 27 18.4% 30.8% 21.8% 28.0% 1.0% 

20～24歳 8 0 1 2 5 0 0.0% 12.5% 25.0% 62.5% 0.0% 

25～29歳 31 2 8 8 12 1 6.5% 25.8% 25.8% 38.7% 3.2% 

30～34歳 55 2 18 15 20 0 3.6% 32.7% 27.3% 36.4% 0.0% 

35～39歳 77 2 17 22 36 0 2.6% 22.1% 28.6% 46.8% 0.0% 

40～44歳 124 7 28 30 57 2 5.6% 22.6% 24.2% 46.0% 1.6% 

45～49歳 172 20 41 43 67 1 11.6% 23.8% 25.0% 39.0% 0.6% 

50～54歳 176 17 39 42 78 0 9.7% 22.2% 23.9% 44.3% 0.0% 

55～59歳 215 22 45 73 75 0 10.2% 20.9% 34.0% 34.9% 0.0% 

60～64歳 269 25 80 56 108 0 9.3% 29.7% 20.8% 40.1% 0.0% 

65～69歳 452 94 158 87 109 4 20.8% 35.0% 19.2% 24.1% 0.9% 

70～74歳 419 104 164 82 63 6 24.8% 39.1% 19.6% 15.0% 1.4% 

75～79歳 356 98 129 57 67 5 27.5% 36.2% 16.0% 18.8% 1.4% 

80～84歳 178 64 56 35 19 4 36.0% 31.5% 19.7% 10.7% 2.2% 

85歳以上 88 24 23 20 17 4 27.3% 26.1% 22.7% 19.3% 4.5% 

合計 4,981 644 1,485 898 1,850 104 12.9% 29.8% 18.0% 37.1% 2.1% 

20～24歳 28 0 5 7 16 0 0.0% 17.9% 25.0% 57.1% 0.0% 

25～29歳 142 5 32 28 77 0 3.5% 22.5% 19.7% 54.2% 0.0% 

30～34歳 190 6 29 41 113 1 3.2% 15.3% 21.6% 59.5% 0.5% 

35～39歳 245 7 45 58 135 0 2.9% 18.4% 23.7% 55.1% 0.0% 

40～44歳 363 15 72 62 209 5 4.1% 19.8% 17.1% 57.6% 1.4% 

45～49歳 396 25 72 69 228 2 6.3% 18.2% 17.4% 57.6% 0.5% 

50～54歳 436 29 109 68 224 6 6.7% 25.0% 15.6% 51.4% 1.4% 

55～59歳 443 35 121 86 197 4 7.9% 27.3% 19.4% 44.5% 0.9% 

60～64歳 601 78 197 111 205 10 13.0% 32.8% 18.5% 34.1% 1.7% 

65～69歳 759 124 300 119 199 17 16.3% 39.5% 15.7% 26.2% 2.2% 

70～74歳 600 131 241 113 100 15 21.8% 40.2% 18.8% 16.7% 2.5% 

75～79歳 463 116 164 76 88 19 25.1% 35.4% 16.4% 19.0% 4.1% 

80～84歳 217 57 74 42 35 9 26.3% 34.1% 19.4% 16.1% 4.1% 

85歳以上 98 16 24 18 24 16 16.3% 24.5% 18.4% 24.5% 16.3% 

回答数

合計

男性

女性

ｎ表（人数） ％表（割合）
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Q14-④ 野菜摂取 

 

  

毎日２
回以上
食べる

毎日１
回以上

週数回
週１回
未満

無回答
毎日２
回以上
食べる

毎日１
回以上

週数回
週１回
未満

無回答

合計 7,601 3,236 3,377 859 104 25 42.6% 44.4% 11.3% 1.4% 0.3% 

20～24歳 36 7 17 12 0 0 19.4% 47.2% 33.3% 0.0% 0.0% 

25～29歳 173 61 78 29 5 0 35.3% 45.1% 16.8% 2.9% 0.0% 

30～34歳 245 85 114 42 4 0 34.7% 46.5% 17.1% 1.6% 0.0% 

35～39歳 322 101 164 51 6 0 31.4% 50.9% 15.8% 1.9% 0.0% 

40～44歳 487 171 246 62 6 2 35.1% 50.5% 12.7% 1.2% 0.4% 

45～49歳 568 225 258 74 10 1 39.6% 45.4% 13.0% 1.8% 0.2% 

50～54歳 612 243 273 86 9 1 39.7% 44.6% 14.1% 1.5% 0.2% 

55～59歳 658 275 309 64 9 1 41.8% 47.0% 9.7% 1.4% 0.2% 

60～64歳 870 358 406 93 11 2 41.1% 46.7% 10.7% 1.3% 0.2% 

65～69歳 1,211 556 501 138 13 3 45.9% 41.4% 11.4% 1.1% 0.2% 

70～74歳 1,019 469 444 92 10 4 46.0% 43.6% 9.0% 1.0% 0.4% 

75～79歳 819 404 331 73 7 4 49.3% 40.4% 8.9% 0.9% 0.5% 

80～84歳 395 191 160 29 9 6 48.4% 40.5% 7.3% 2.3% 1.5% 

85歳以上 186 90 76 14 5 1 48.4% 40.9% 7.5% 2.7% 0.5% 

合計 2,620 844 1,265 444 60 7 32.2% 48.3% 16.9% 2.3% 0.3% 

20～24歳 8 1 3 4 0 0 12.5% 37.5% 50.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 31 9 16 4 2 0 29.0% 51.6% 12.9% 6.5% 0.0% 

30～34歳 55 19 25 9 2 0 34.5% 45.5% 16.4% 3.6% 0.0% 

35～39歳 77 18 41 15 3 0 23.4% 53.2% 19.5% 3.9% 0.0% 

40～44歳 124 32 66 24 2 0 25.8% 53.2% 19.4% 1.6% 0.0% 

45～49歳 172 51 78 36 6 1 29.7% 45.3% 20.9% 3.5% 0.6% 

50～54歳 176 48 84 40 4 0 27.3% 47.7% 22.7% 2.3% 0.0% 

55～59歳 215 67 105 38 5 0 31.2% 48.8% 17.7% 2.3% 0.0% 

60～64歳 269 73 141 48 7 0 27.1% 52.4% 17.8% 2.6% 0.0% 

65～69歳 452 140 217 86 9 0 31.0% 48.0% 19.0% 2.0% 0.0% 

70～74歳 419 139 209 62 8 1 33.2% 49.9% 14.8% 1.9% 0.2% 

75～79歳 356 140 162 48 4 2 39.3% 45.5% 13.5% 1.1% 0.6% 

80～84歳 178 68 83 20 5 2 38.2% 46.6% 11.2% 2.8% 1.1% 

85歳以上 88 39 35 10 3 1 44.3% 39.8% 11.4% 3.4% 1.1% 

合計 4,981 2,392 2,112 415 44 18 48.0% 42.4% 8.3% 0.9% 0.4% 

20～24歳 28 6 14 8 0 0 21.4% 50.0% 28.6% 0.0% 0.0% 

25～29歳 142 52 62 25 3 0 36.6% 43.7% 17.6% 2.1% 0.0% 

30～34歳 190 66 89 33 2 0 34.7% 46.8% 17.4% 1.1% 0.0% 

35～39歳 245 83 123 36 3 0 33.9% 50.2% 14.7% 1.2% 0.0% 

40～44歳 363 139 180 38 4 2 38.3% 49.6% 10.5% 1.1% 0.6% 

45～49歳 396 174 180 38 4 0 43.9% 45.5% 9.6% 1.0% 0.0% 

50～54歳 436 195 189 46 5 1 44.7% 43.3% 10.6% 1.1% 0.2% 

55～59歳 443 208 204 26 4 1 47.0% 46.0% 5.9% 0.9% 0.2% 

60～64歳 601 285 265 45 4 2 47.4% 44.1% 7.5% 0.7% 0.3% 

65～69歳 759 416 284 52 4 3 54.8% 37.4% 6.9% 0.5% 0.4% 

70～74歳 600 330 235 30 2 3 55.0% 39.2% 5.0% 0.3% 0.5% 

75～79歳 463 264 169 25 3 2 57.0% 36.5% 5.4% 0.6% 0.4% 

80～84歳 217 123 77 9 4 4 56.7% 35.5% 4.1% 1.8% 1.8% 

85歳以上 98 51 41 4 2 0 52.0% 41.8% 4.1% 2.0% 0.0% 

女性

回答数

合計

男性

ｎ表（人数） ％表（割合）
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Q15-1 どのくらい歯をみがきますか 

 

  

毎日３
回以上

毎日２
回

毎日１
回

週数回
未満

みがか
ない

無回答
毎日３
回以上

毎日２
回

毎日１
回

週数回
未満

みがか
ない

無回答

合計 7,601 2,520 3,913 1,103 32 15 18 33.2% 51.5% 14.5% 0.4% 0.2% 0.2% 

20～24歳 36 14 20 2 0 0 0 38.9% 55.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 173 83 62 26 2 0 0 48.0% 35.8% 15.0% 1.2% 0.0% 0.0% 

30～34歳 245 101 115 28 0 0 1 41.2% 46.9% 11.4% 0.0% 0.0% 0.4% 

35～39歳 322 120 163 38 1 0 0 37.3% 50.6% 11.8% 0.3% 0.0% 0.0% 

40～44歳 487 208 229 48 0 0 2 42.7% 47.0% 9.9% 0.0% 0.0% 0.4% 

45～49歳 568 195 287 81 4 0 1 34.3% 50.5% 14.3% 0.7% 0.0% 0.2% 

50～54歳 612 225 304 79 3 0 1 36.8% 49.7% 12.9% 0.5% 0.0% 0.2% 

55～59歳 658 223 351 82 1 0 1 33.9% 53.3% 12.5% 0.2% 0.0% 0.2% 

60～64歳 870 301 447 120 1 0 1 34.6% 51.4% 13.8% 0.1% 0.0% 0.1% 

65～69歳 1,211 346 675 180 3 5 2 28.6% 55.7% 14.9% 0.2% 0.4% 0.2% 

70～74歳 1,019 291 568 149 6 2 3 28.6% 55.7% 14.6% 0.6% 0.2% 0.3% 

75～79歳 819 244 427 136 5 4 3 29.8% 52.1% 16.6% 0.6% 0.5% 0.4% 

80～84歳 395 119 187 83 2 2 2 30.1% 47.3% 21.0% 0.5% 0.5% 0.5% 

85歳以上 186 50 78 51 4 2 1 26.9% 41.9% 27.4% 2.2% 1.1% 0.5% 

合計 2,620 610 1,276 691 26 12 5 23.3% 48.7% 26.4% 1.0% 0.5% 0.2% 

20～24歳 8 1 6 1 0 0 0 12.5% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 31 4 14 12 1 0 0 12.9% 45.2% 38.7% 3.2% 0.0% 0.0% 

30～34歳 55 13 29 13 0 0 0 23.6% 52.7% 23.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

35～39歳 77 19 37 20 1 0 0 24.7% 48.1% 26.0% 1.3% 0.0% 0.0% 

40～44歳 124 33 67 24 0 0 0 26.6% 54.0% 19.4% 0.0% 0.0% 0.0% 

45～49歳 172 28 88 52 3 0 1 16.3% 51.2% 30.2% 1.7% 0.0% 0.6% 

50～54歳 176 43 80 50 3 0 0 24.4% 45.5% 28.4% 1.7% 0.0% 0.0% 

55～59歳 215 54 103 57 1 0 0 25.1% 47.9% 26.5% 0.5% 0.0% 0.0% 

60～64歳 269 66 131 71 1 0 0 24.5% 48.7% 26.4% 0.4% 0.0% 0.0% 

65～69歳 452 96 235 117 1 3 0 21.2% 52.0% 25.9% 0.2% 0.7% 0.0% 

70～74歳 419 94 215 101 5 2 2 22.4% 51.3% 24.1% 1.2% 0.5% 0.5% 

75～79歳 356 95 168 85 4 3 1 26.7% 47.2% 23.9% 1.1% 0.8% 0.3% 

80～84歳 178 41 78 55 2 2 0 23.0% 43.8% 30.9% 1.1% 1.1% 0.0% 

85歳以上 88 23 25 33 4 2 1 26.1% 28.4% 37.5% 4.5% 2.3% 1.1% 

合計 4,981 1,910 2,637 412 6 3 13 38.3% 52.9% 8.3% 0.1% 0.1% 0.3% 

20～24歳 28 13 14 1 0 0 0 46.4% 50.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 142 79 48 14 1 0 0 55.6% 33.8% 9.9% 0.7% 0.0% 0.0% 

30～34歳 190 88 86 15 0 0 1 46.3% 45.3% 7.9% 0.0% 0.0% 0.5% 

35～39歳 245 101 126 18 0 0 0 41.2% 51.4% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

40～44歳 363 175 162 24 0 0 2 48.2% 44.6% 6.6% 0.0% 0.0% 0.6% 

45～49歳 396 167 199 29 1 0 0 42.2% 50.3% 7.3% 0.3% 0.0% 0.0% 

50～54歳 436 182 224 29 0 0 1 41.7% 51.4% 6.7% 0.0% 0.0% 0.2% 

55～59歳 443 169 248 25 0 0 1 38.1% 56.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.2% 

60～64歳 601 235 316 49 0 0 1 39.1% 52.6% 8.2% 0.0% 0.0% 0.2% 

65～69歳 759 250 440 63 2 2 2 32.9% 58.0% 8.3% 0.3% 0.3% 0.3% 

70～74歳 600 197 353 48 1 0 1 32.8% 58.8% 8.0% 0.2% 0.0% 0.2% 

75～79歳 463 149 259 51 1 1 2 32.2% 55.9% 11.0% 0.2% 0.2% 0.4% 

80～84歳 217 78 109 28 0 0 2 35.9% 50.2% 12.9% 0.0% 0.0% 0.9% 

85歳以上 98 27 53 18 0 0 0 27.6% 54.1% 18.4% 0.0% 0.0% 0.0% 

合計

回答数

男性

女性

ｎ表（人数） ％表（割合）
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Q15-2 夜、寝る前に歯をみがきますか 

 

  

毎日 時々 いいえ 無回答 毎日 時々 いいえ 無回答

合計 7,601 6,240 769 566 26 82.1% 10.1% 7.4% 0.3% 

20～24歳 36 32 3 1 0 88.9% 8.3% 2.8% 0.0% 

25～29歳 173 141 22 10 0 81.5% 12.7% 5.8% 0.0% 

30～34歳 245 209 32 3 1 85.3% 13.1% 1.2% 0.4% 

35～39歳 322 274 36 11 1 85.1% 11.2% 3.4% 0.3% 

40～44歳 487 407 56 23 1 83.6% 11.5% 4.7% 0.2% 

45～49歳 568 468 63 36 1 82.4% 11.1% 6.3% 0.2% 

50～54歳 612 500 72 39 1 81.7% 11.8% 6.4% 0.2% 

55～59歳 658 532 81 44 1 80.9% 12.3% 6.7% 0.2% 

60～64歳 870 719 78 73 0 82.6% 9.0% 8.4% 0.0% 

65～69歳 1,211 996 105 104 6 82.2% 8.7% 8.6% 0.5% 

70～74歳 1,019 844 83 89 3 82.8% 8.1% 8.7% 0.3% 

75～79歳 819 670 67 79 3 81.8% 8.2% 9.6% 0.4% 

80～84歳 395 316 40 36 3 80.0% 10.1% 9.1% 0.8% 

85歳以上 186 132 31 18 5 71.0% 16.7% 9.7% 2.7% 

合計 2,620 1,897 352 361 10 72.4% 13.4% 13.8% 0.4% 

20～24歳 8 8 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 31 21 7 3 0 67.7% 22.6% 9.7% 0.0% 

30～34歳 55 45 9 1 0 81.8% 16.4% 1.8% 0.0% 

35～39歳 77 57 15 5 0 74.0% 19.5% 6.5% 0.0% 

40～44歳 124 95 20 9 0 76.6% 16.1% 7.3% 0.0% 

45～49歳 172 125 28 18 1 72.7% 16.3% 10.5% 0.6% 

50～54歳 176 118 31 27 0 67.0% 17.6% 15.3% 0.0% 

55～59歳 215 145 39 31 0 67.4% 18.1% 14.4% 0.0% 

60～64歳 269 185 34 50 0 68.8% 12.6% 18.6% 0.0% 

65～69歳 452 337 46 66 3 74.6% 10.2% 14.6% 0.7% 

70～74歳 419 308 46 64 1 73.5% 11.0% 15.3% 0.2% 

75～79歳 356 266 36 53 1 74.7% 10.1% 14.9% 0.3% 

80～84歳 178 134 20 24 0 75.3% 11.2% 13.5% 0.0% 

85歳以上 88 53 21 10 4 60.2% 23.9% 11.4% 4.5% 

合計 4,981 4,343 417 205 16 87.2% 8.4% 4.1% 0.3% 

20～24歳 28 24 3 1 0 85.7% 10.7% 3.6% 0.0% 

25～29歳 142 120 15 7 0 84.5% 10.6% 4.9% 0.0% 

30～34歳 190 164 23 2 1 86.3% 12.1% 1.1% 0.5% 

35～39歳 245 217 21 6 1 88.6% 8.6% 2.4% 0.4% 

40～44歳 363 312 36 14 1 86.0% 9.9% 3.9% 0.3% 

45～49歳 396 343 35 18 0 86.6% 8.8% 4.5% 0.0% 

50～54歳 436 382 41 12 1 87.6% 9.4% 2.8% 0.2% 

55～59歳 443 387 42 13 1 87.4% 9.5% 2.9% 0.2% 

60～64歳 601 534 44 23 0 88.9% 7.3% 3.8% 0.0% 

65～69歳 759 659 59 38 3 86.8% 7.8% 5.0% 0.4% 

70～74歳 600 536 37 25 2 89.3% 6.2% 4.2% 0.3% 

75～79歳 463 404 31 26 2 87.3% 6.7% 5.6% 0.4% 

80～84歳 217 182 20 12 3 83.9% 9.2% 5.5% 1.4% 

85歳以上 98 79 10 8 1 80.6% 10.2% 8.2% 1.0% 

女性

合計

男性

ｎ表（人数） ％表（割合）

回答数
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Q15-3 歯をみがく時に歯磨剤（歯みがき剤）を使っていますか 

 

  

フッ素
入り歯
磨剤を
使って
いる

フッ素
が入っ
ていな
い歯磨
剤を
使って
いる

フッ素
が入っ
ている
か不明
だが、
歯磨剤
を使っ
ている

歯磨剤
を使っ
ていな
い

無回答

フッ素
入り歯
磨剤を
使って
いる

フッ素
が入っ
ていな
い歯磨
剤を
使って
いる

フッ素
が入っ
ている
か不明
だが、
歯磨剤
を使っ
ている

歯磨剤
を使っ
ていな
い

無回答

合計 7,601 3,907 670 2,466 435 123 51.4% 8.8% 32.4% 5.7% 1.6% 

20～24歳 36 24 2 10 0 0 66.7% 5.6% 27.8% 0.0% 0.0% 

25～29歳 173 107 13 48 3 2 61.8% 7.5% 27.7% 1.7% 1.2% 

30～34歳 245 161 16 61 6 1 65.7% 6.5% 24.9% 2.4% 0.4% 

35～39歳 322 203 25 82 8 4 63.0% 7.8% 25.5% 2.5% 1.2% 

40～44歳 487 317 43 109 15 3 65.1% 8.8% 22.4% 3.1% 0.6% 

45～49歳 568 348 52 146 19 3 61.3% 9.2% 25.7% 3.3% 0.5% 

50～54歳 612 334 70 183 20 5 54.6% 11.4% 29.9% 3.3% 0.8% 

55～59歳 658 336 67 212 38 5 51.1% 10.2% 32.2% 5.8% 0.8% 

60～64歳 870 398 91 328 45 8 45.7% 10.5% 37.7% 5.2% 0.9% 

65～69歳 1,211 547 107 451 82 24 45.2% 8.8% 37.2% 6.8% 2.0% 

70～74歳 1,019 494 84 349 68 24 48.5% 8.2% 34.2% 6.7% 2.4% 

75～79歳 819 385 67 271 70 26 47.0% 8.2% 33.1% 8.5% 3.2% 

80～84歳 395 182 25 142 37 9 46.1% 6.3% 35.9% 9.4% 2.3% 

85歳以上 186 71 8 74 24 9 38.2% 4.3% 39.8% 12.9% 4.8% 

合計 2,620 1,221 241 930 178 50 46.6% 9.2% 35.5% 6.8% 1.9% 

20～24歳 8 4 1 3 0 0 50.0% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 

25～29歳 31 14 2 14 1 0 45.2% 6.5% 45.2% 3.2% 0.0% 

30～34歳 55 33 3 16 3 0 60.0% 5.5% 29.1% 5.5% 0.0% 

35～39歳 77 45 7 20 4 1 58.4% 9.1% 26.0% 5.2% 1.3% 

40～44歳 124 75 7 34 6 2 60.5% 5.6% 27.4% 4.8% 1.6% 

45～49歳 172 89 12 60 9 2 51.7% 7.0% 34.9% 5.2% 1.2% 

50～54歳 176 79 27 66 3 1 44.9% 15.3% 37.5% 1.7% 0.6% 

55～59歳 215 103 24 72 15 1 47.9% 11.2% 33.5% 7.0% 0.5% 

60～64歳 269 109 27 116 13 4 40.5% 10.0% 43.1% 4.8% 1.5% 

65～69歳 452 194 43 167 38 10 42.9% 9.5% 36.9% 8.4% 2.2% 

70～74歳 419 188 42 146 31 12 44.9% 10.0% 34.8% 7.4% 2.9% 

75～79歳 356 166 28 123 29 10 46.6% 7.9% 34.6% 8.1% 2.8% 

80～84歳 178 86 11 64 14 3 48.3% 6.2% 36.0% 7.9% 1.7% 

85歳以上 88 36 7 29 12 4 40.9% 8.0% 33.0% 13.6% 4.5% 

合計 4,981 2,686 429 1,536 257 73 53.9% 8.6% 30.8% 5.2% 1.5% 

20～24歳 28 20 1 7 0 0 71.4% 3.6% 25.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 142 93 11 34 2 2 65.5% 7.7% 23.9% 1.4% 1.4% 

30～34歳 190 128 13 45 3 1 67.4% 6.8% 23.7% 1.6% 0.5% 

35～39歳 245 158 18 62 4 3 64.5% 7.3% 25.3% 1.6% 1.2% 

40～44歳 363 242 36 75 9 1 66.7% 9.9% 20.7% 2.5% 0.3% 

45～49歳 396 259 40 86 10 1 65.4% 10.1% 21.7% 2.5% 0.3% 

50～54歳 436 255 43 117 17 4 58.5% 9.9% 26.8% 3.9% 0.9% 

55～59歳 443 233 43 140 23 4 52.6% 9.7% 31.6% 5.2% 0.9% 

60～64歳 601 289 64 212 32 4 48.1% 10.6% 35.3% 5.3% 0.7% 

65～69歳 759 353 64 284 44 14 46.5% 8.4% 37.4% 5.8% 1.8% 

70～74歳 600 306 42 203 37 12 51.0% 7.0% 33.8% 6.2% 2.0% 

75～79歳 463 219 39 148 41 16 47.3% 8.4% 32.0% 8.9% 3.5% 

80～84歳 217 96 14 78 23 6 44.2% 6.5% 35.9% 10.6% 2.8% 

85歳以上 98 35 1 45 12 5 35.7% 1.0% 45.9% 12.2% 5.1% 

合計

男性

女性

回答数

ｎ表（人数） ％表（割合）
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Q16 歯間ブラシまたはフロス（糸ようじ）を使っていますか 

 

  

毎日 時々 いいえ 無回答 毎日 時々 いいえ 無回答

合計 7,601 2,694 2,833 2,043 31 35.4% 37.3% 26.9% 0.4% 

20～24歳 36 4 15 17 0 11.1% 41.7% 47.2% 0.0% 

25～29歳 173 22 93 58 0 12.7% 53.8% 33.5% 0.0% 

30～34歳 245 45 126 74 0 18.4% 51.4% 30.2% 0.0% 

35～39歳 322 64 174 84 0 19.9% 54.0% 26.1% 0.0% 

40～44歳 487 109 241 136 1 22.4% 49.5% 27.9% 0.2% 

45～49歳 568 151 260 156 1 26.6% 45.8% 27.5% 0.2% 

50～54歳 612 174 275 160 3 28.4% 44.9% 26.1% 0.5% 

55～59歳 658 213 284 159 2 32.4% 43.2% 24.2% 0.3% 

60～64歳 870 331 309 227 3 38.0% 35.5% 26.1% 0.3% 

65～69歳 1,211 523 395 290 3 43.2% 32.6% 23.9% 0.2% 

70～74歳 1,019 458 308 251 2 44.9% 30.2% 24.6% 0.2% 

75～79歳 819 362 227 224 6 44.2% 27.7% 27.4% 0.7% 

80～84歳 395 169 91 130 5 42.8% 23.0% 32.9% 1.3% 

85歳以上 186 69 35 77 5 37.1% 18.8% 41.4% 2.7% 

合計 2,620 781 865 963 11 29.8% 33.0% 36.8% 0.4% 

20～24歳 8 0 1 7 0 0.0% 12.5% 87.5% 0.0% 

25～29歳 31 2 14 15 0 6.5% 45.2% 48.4% 0.0% 

30～34歳 55 8 26 21 0 14.5% 47.3% 38.2% 0.0% 

35～39歳 77 9 40 28 0 11.7% 51.9% 36.4% 0.0% 

40～44歳 124 20 50 54 0 16.1% 40.3% 43.5% 0.0% 

45～49歳 172 41 66 64 1 23.8% 38.4% 37.2% 0.6% 

50～54歳 176 36 65 73 2 20.5% 36.9% 41.5% 1.1% 

55～59歳 215 53 85 76 1 24.7% 39.5% 35.3% 0.5% 

60～64歳 269 74 91 104 0 27.5% 33.8% 38.7% 0.0% 

65～69歳 452 151 147 154 0 33.4% 32.5% 34.1% 0.0% 

70～74歳 419 160 121 137 1 38.2% 28.9% 32.7% 0.2% 

75～79歳 356 131 103 120 2 36.8% 28.9% 33.7% 0.6% 

80～84歳 178 70 40 67 1 39.3% 22.5% 37.6% 0.6% 

85歳以上 88 26 16 43 3 29.5% 18.2% 48.9% 3.4% 

合計 4,981 1,913 1,968 1,080 20 38.4% 39.5% 21.7% 0.4% 

20～24歳 28 4 14 10 0 14.3% 50.0% 35.7% 0.0% 

25～29歳 142 20 79 43 0 14.1% 55.6% 30.3% 0.0% 

30～34歳 190 37 100 53 0 19.5% 52.6% 27.9% 0.0% 

35～39歳 245 55 134 56 0 22.4% 54.7% 22.9% 0.0% 

40～44歳 363 89 191 82 1 24.5% 52.6% 22.6% 0.3% 

45～49歳 396 110 194 92 0 27.8% 49.0% 23.2% 0.0% 

50～54歳 436 138 210 87 1 31.7% 48.2% 20.0% 0.2% 

55～59歳 443 160 199 83 1 36.1% 44.9% 18.7% 0.2% 

60～64歳 601 257 218 123 3 42.8% 36.3% 20.5% 0.5% 

65～69歳 759 372 248 136 3 49.0% 32.7% 17.9% 0.4% 

70～74歳 600 298 187 114 1 49.7% 31.2% 19.0% 0.2% 

75～79歳 463 231 124 104 4 49.9% 26.8% 22.5% 0.9% 

80～84歳 217 99 51 63 4 45.6% 23.5% 29.0% 1.8% 

85歳以上 98 43 19 34 2 43.9% 19.4% 34.7% 2.0% 

合計

男性

回答数

女性

ｎ表（人数） ％表（割合）
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Q17 ゆっくりよく噛んで食事をしますか 

 

  

毎日 時々 いいえ 無回答 毎日 時々 いいえ 無回答

合計 7,601 2,276 3,290 2,000 35 29.9% 43.3% 26.3% 0.5% 

20～24歳 36 14 17 5 0 38.9% 47.2% 13.9% 0.0% 

25～29歳 173 48 76 49 0 27.7% 43.9% 28.3% 0.0% 

30～34歳 245 64 119 62 0 26.1% 48.6% 25.3% 0.0% 

35～39歳 322 64 160 98 0 19.9% 49.7% 30.4% 0.0% 

40～44歳 487 94 263 129 1 19.3% 54.0% 26.5% 0.2% 

45～49歳 568 141 251 174 2 24.8% 44.2% 30.6% 0.4% 

50～54歳 612 117 291 201 3 19.1% 47.5% 32.8% 0.5% 

55～59歳 658 132 304 218 4 20.1% 46.2% 33.1% 0.6% 

60～64歳 870 202 390 276 2 23.2% 44.8% 31.7% 0.2% 

65～69歳 1,211 350 554 305 2 28.9% 45.7% 25.2% 0.2% 

70～74歳 1,019 377 395 241 6 37.0% 38.8% 23.7% 0.6% 

75～79歳 819 341 306 167 5 41.6% 37.4% 20.4% 0.6% 

80～84歳 395 215 115 59 6 54.4% 29.1% 14.9% 1.5% 

85歳以上 186 117 49 16 4 62.9% 26.3% 8.6% 2.2% 

合計 2,620 742 1,037 828 13 28.3% 39.6% 31.6% 0.5% 

20～24歳 8 1 5 2 0 12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 

25～29歳 31 5 17 9 0 16.1% 54.8% 29.0% 0.0% 

30～34歳 55 14 20 21 0 25.5% 36.4% 38.2% 0.0% 

35～39歳 77 15 33 29 0 19.5% 42.9% 37.7% 0.0% 

40～44歳 124 25 61 38 0 20.2% 49.2% 30.6% 0.0% 

45～49歳 172 33 71 67 1 19.2% 41.3% 39.0% 0.6% 

50～54歳 176 27 74 74 1 15.3% 42.0% 42.0% 0.6% 

55～59歳 215 33 94 86 2 15.3% 43.7% 40.0% 0.9% 

60～64歳 269 52 116 101 0 19.3% 43.1% 37.5% 0.0% 

65～69歳 452 109 199 143 1 24.1% 44.0% 31.6% 0.2% 

70～74歳 419 143 146 128 2 34.1% 34.8% 30.5% 0.5% 

75～79歳 356 135 129 89 3 37.9% 36.2% 25.0% 0.8% 

80～84歳 178 98 47 32 1 55.1% 26.4% 18.0% 0.6% 

85歳以上 88 52 25 9 2 59.1% 28.4% 10.2% 2.3% 

合計 4,981 1,534 2,253 1,172 22 30.8% 45.2% 23.5% 0.4% 

20～24歳 28 13 12 3 0 46.4% 42.9% 10.7% 0.0% 

25～29歳 142 43 59 40 0 30.3% 41.5% 28.2% 0.0% 

30～34歳 190 50 99 41 0 26.3% 52.1% 21.6% 0.0% 

35～39歳 245 49 127 69 0 20.0% 51.8% 28.2% 0.0% 

40～44歳 363 69 202 91 1 19.0% 55.6% 25.1% 0.3% 

45～49歳 396 108 180 107 1 27.3% 45.5% 27.0% 0.3% 

50～54歳 436 90 217 127 2 20.6% 49.8% 29.1% 0.5% 

55～59歳 443 99 210 132 2 22.3% 47.4% 29.8% 0.5% 

60～64歳 601 150 274 175 2 25.0% 45.6% 29.1% 0.3% 

65～69歳 759 241 355 162 1 31.8% 46.8% 21.3% 0.1% 

70～74歳 600 234 249 113 4 39.0% 41.5% 18.8% 0.7% 

75～79歳 463 206 177 78 2 44.5% 38.2% 16.8% 0.4% 

80～84歳 217 117 68 27 5 53.9% 31.3% 12.4% 2.3% 

85歳以上 98 65 24 7 2 66.3% 24.5% 7.1% 2.0% 

合計

男性

女性

回答数

ｎ表（人数） ％表（割合）
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Q18-1 最後に歯科医院を受診したのはいつ頃ですか 

 

  

３か月
以内

半年以
内

１年以
内

２年以
内

３年以
内

５年以
内

無回答
３か月
以内

半年以
内

１年以
内

２年以
内

３年以
内

５年以
内

無回答

合計 7,601 4,088 1,408 1,107 508 310 123 57 53.8% 18.5% 14.6% 6.7% 4.1% 1.6% 0.7% 

20～24歳 36 10 4 13 5 3 1 0 27.8% 11.1% 36.1% 13.9% 8.3% 2.8% 0.0% 

25～29歳 173 59 38 42 16 12 6 0 34.1% 22.0% 24.3% 9.2% 6.9% 3.5% 0.0% 

30～34歳 245 102 45 53 25 15 5 0 41.6% 18.4% 21.6% 10.2% 6.1% 2.0% 0.0% 

35～39歳 322 147 61 64 28 13 8 1 45.7% 18.9% 19.9% 8.7% 4.0% 2.5% 0.3% 

40～44歳 487 212 92 93 46 32 10 2 43.5% 18.9% 19.1% 9.4% 6.6% 2.1% 0.4% 

45～49歳 568 235 113 98 61 37 22 2 41.4% 19.9% 17.3% 10.7% 6.5% 3.9% 0.4% 

50～54歳 612 275 112 110 56 44 12 3 44.9% 18.3% 18.0% 9.2% 7.2% 2.0% 0.5% 

55～59歳 658 331 132 96 54 32 9 4 50.3% 20.1% 14.6% 8.2% 4.9% 1.4% 0.6% 

60～64歳 870 478 180 116 48 34 9 5 54.9% 20.7% 13.3% 5.5% 3.9% 1.0% 0.6% 

65～69歳 1,211 722 205 158 68 37 10 11 59.6% 16.9% 13.0% 5.6% 3.1% 0.8% 0.9% 

70～74歳 1,019 656 180 101 40 24 11 7 64.4% 17.7% 9.9% 3.9% 2.4% 1.1% 0.7% 

75～79歳 819 515 144 90 30 15 10 15 62.9% 17.6% 11.0% 3.7% 1.8% 1.2% 1.8% 

80～84歳 395 246 68 44 22 6 7 2 62.3% 17.2% 11.1% 5.6% 1.5% 1.8% 0.5% 

85歳以上 186 100 34 29 9 6 3 5 53.8% 18.3% 15.6% 4.8% 3.2% 1.6% 2.7% 

合計 2,620 1,378 506 381 170 113 54 18 52.6% 19.3% 14.5% 6.5% 4.3% 2.1% 0.7% 

20～24歳 8 3 1 3 0 1 0 0 37.5% 12.5% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 

25～29歳 31 10 6 8 1 4 2 0 32.3% 19.4% 25.8% 3.2% 12.9% 6.5% 0.0% 

30～34歳 55 21 13 10 6 2 3 0 38.2% 23.6% 18.2% 10.9% 3.6% 5.5% 0.0% 

35～39歳 77 35 18 15 4 2 2 1 45.5% 23.4% 19.5% 5.2% 2.6% 2.6% 1.3% 

40～44歳 124 49 19 26 14 14 2 0 39.5% 15.3% 21.0% 11.3% 11.3% 1.6% 0.0% 

45～49歳 172 73 30 30 20 12 6 1 42.4% 17.4% 17.4% 11.6% 7.0% 3.5% 0.6% 

50～54歳 176 66 37 34 16 17 5 1 37.5% 21.0% 19.3% 9.1% 9.7% 2.8% 0.6% 

55～59歳 215 96 42 34 25 10 7 1 44.7% 19.5% 15.8% 11.6% 4.7% 3.3% 0.5% 

60～64歳 269 154 53 32 16 9 3 2 57.2% 19.7% 11.9% 5.9% 3.3% 1.1% 0.7% 

65～69歳 452 251 93 58 25 17 6 2 55.5% 20.6% 12.8% 5.5% 3.8% 1.3% 0.4% 

70～74歳 419 259 71 50 20 12 5 2 61.8% 16.9% 11.9% 4.8% 2.9% 1.2% 0.5% 

75～79歳 356 209 70 45 12 7 7 6 58.7% 19.7% 12.6% 3.4% 2.0% 2.0% 1.7% 

80～84歳 178 112 32 19 8 3 4 0 62.9% 18.0% 10.7% 4.5% 1.7% 2.2% 0.0% 

85歳以上 88 40 21 17 3 3 2 2 45.5% 23.9% 19.3% 3.4% 3.4% 2.3% 2.3% 

合計 4,981 2,710 902 726 338 197 69 39 54.4% 18.1% 14.6% 6.8% 4.0% 1.4% 0.8% 

20～24歳 28 7 3 10 5 2 1 0 25.0% 10.7% 35.7% 17.9% 7.1% 3.6% 0.0% 

25～29歳 142 49 32 34 15 8 4 0 34.5% 22.5% 23.9% 10.6% 5.6% 2.8% 0.0% 

30～34歳 190 81 32 43 19 13 2 0 42.6% 16.8% 22.6% 10.0% 6.8% 1.1% 0.0% 

35～39歳 245 112 43 49 24 11 6 0 45.7% 17.6% 20.0% 9.8% 4.5% 2.4% 0.0% 

40～44歳 363 163 73 67 32 18 8 2 44.9% 20.1% 18.5% 8.8% 5.0% 2.2% 0.6% 

45～49歳 396 162 83 68 41 25 16 1 40.9% 21.0% 17.2% 10.4% 6.3% 4.0% 0.3% 

50～54歳 436 209 75 76 40 27 7 2 47.9% 17.2% 17.4% 9.2% 6.2% 1.6% 0.5% 

55～59歳 443 235 90 62 29 22 2 3 53.0% 20.3% 14.0% 6.5% 5.0% 0.5% 0.7% 

60～64歳 601 324 127 84 32 25 6 3 53.9% 21.1% 14.0% 5.3% 4.2% 1.0% 0.5% 

65～69歳 759 471 112 100 43 20 4 9 62.1% 14.8% 13.2% 5.7% 2.6% 0.5% 1.2% 

70～74歳 600 397 109 51 20 12 6 5 66.2% 18.2% 8.5% 3.3% 2.0% 1.0% 0.8% 

75～79歳 463 306 74 45 18 8 3 9 66.1% 16.0% 9.7% 3.9% 1.7% 0.6% 1.9% 

80～84歳 217 134 36 25 14 3 3 2 61.8% 16.6% 11.5% 6.5% 1.4% 1.4% 0.9% 

85歳以上 98 60 13 12 6 3 1 3 61.2% 13.3% 12.2% 6.1% 3.1% 1.0% 3.1% 

合計

男性

女性

回答数

％表（割合）ｎ表（人数）
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Q18-2 最後に受診した歯科医院は、２年前に本調査を実施した歯科医院と同じですか 

 

  

同じ歯
科医院
を受診
した

違う歯
科医院
を受診
した

調査終
了後か
ら歯科
医院へ
は行っ
ていな
い

無回答

同じ歯
科医院
を受診
した

違う歯
科医院
を受診
した

調査終
了後か
ら歯科
医院へ
は行っ
ていな
い

無回答

合計 7,601 6,822 581 169 29 89.8% 7.6% 2.2% 0.4% 

20～24歳 36 30 4 2 0 83.3% 11.1% 5.6% 0.0% 

25～29歳 173 126 36 11 0 72.8% 20.8% 6.4% 0.0% 

30～34歳 245 183 54 8 0 74.7% 22.0% 3.3% 0.0% 

35～39歳 322 265 44 12 1 82.3% 13.7% 3.7% 0.3% 

40～44歳 487 404 65 17 1 83.0% 13.3% 3.5% 0.2% 

45～49歳 568 492 54 21 1 86.6% 9.5% 3.7% 0.2% 

50～54歳 612 548 43 17 4 89.5% 7.0% 2.8% 0.7% 

55～59歳 658 595 46 15 2 90.4% 7.0% 2.3% 0.3% 

60～64歳 870 798 52 17 3 91.7% 6.0% 2.0% 0.3% 

65～69歳 1,211 1,120 62 24 5 92.5% 5.1% 2.0% 0.4% 

70～74歳 1,019 943 61 13 2 92.5% 6.0% 1.3% 0.2% 

75～79歳 819 769 39 7 4 93.9% 4.8% 0.9% 0.5% 

80～84歳 395 375 13 3 4 94.9% 3.3% 0.8% 1.0% 

85歳以上 186 174 8 2 2 93.5% 4.3% 1.1% 1.1% 

合計 2,620 2,381 184 45 10 90.9% 7.0% 1.7% 0.4% 

20～24歳 8 7 1 0 0 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 

25～29歳 31 22 7 2 0 71.0% 22.6% 6.5% 0.0% 

30～34歳 55 40 13 2 0 72.7% 23.6% 3.6% 0.0% 

35～39歳 77 65 9 3 0 84.4% 11.7% 3.9% 0.0% 

40～44歳 124 106 13 5 0 85.5% 10.5% 4.0% 0.0% 

45～49歳 172 146 20 5 1 84.9% 11.6% 2.9% 0.6% 

50～54歳 176 160 11 5 0 90.9% 6.3% 2.8% 0.0% 

55～59歳 215 191 20 4 0 88.8% 9.3% 1.9% 0.0% 

60～64歳 269 248 15 3 3 92.2% 5.6% 1.1% 1.1% 

65～69歳 452 423 19 8 2 93.6% 4.2% 1.8% 0.4% 

70～74歳 419 385 26 7 1 91.9% 6.2% 1.7% 0.2% 

75～79歳 356 335 19 1 1 94.1% 5.3% 0.3% 0.3% 

80～84歳 178 172 6 0 0 96.6% 3.4% 0.0% 0.0% 

85歳以上 88 81 5 0 2 92.0% 5.7% 0.0% 2.3% 

合計 4,981 4,441 397 124 19 89.2% 8.0% 2.5% 0.4% 

20～24歳 28 23 3 2 0 82.1% 10.7% 7.1% 0.0% 

25～29歳 142 104 29 9 0 73.2% 20.4% 6.3% 0.0% 

30～34歳 190 143 41 6 0 75.3% 21.6% 3.2% 0.0% 

35～39歳 245 200 35 9 1 81.6% 14.3% 3.7% 0.4% 

40～44歳 363 298 52 12 1 82.1% 14.3% 3.3% 0.3% 

45～49歳 396 346 34 16 0 87.4% 8.6% 4.0% 0.0% 

50～54歳 436 388 32 12 4 89.0% 7.3% 2.8% 0.9% 

55～59歳 443 404 26 11 2 91.2% 5.9% 2.5% 0.5% 

60～64歳 601 550 37 14 0 91.5% 6.2% 2.3% 0.0% 

65～69歳 759 697 43 16 3 91.8% 5.7% 2.1% 0.4% 

70～74歳 600 558 35 6 1 93.0% 5.8% 1.0% 0.2% 

75～79歳 463 434 20 6 3 93.7% 4.3% 1.3% 0.6% 

80～84歳 217 203 7 3 4 93.5% 3.2% 1.4% 1.8% 

85歳以上 98 93 3 2 0 94.9% 3.1% 2.0% 0.0% 

合計

男性

女性

回答数

ｎ表（人数） ％表（割合）
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Q18-3 最後に歯科医院を受診した理由は何ですか 

 

  

治療の
ため

定期健
診のた
め

治療お
よび定
期健診

無回答
治療の
ため

定期健
診のた
め

治療お
よび定
期健診

無回答

合計 7,601 2,917 3,365 1,123 196 38.4% 44.3% 14.8% 2.6% 

20～24歳 36 15 16 4 1 41.7% 44.4% 11.1% 2.8% 

25～29歳 173 65 82 24 2 37.6% 47.4% 13.9% 1.2% 

30～34歳 245 103 106 34 2 42.0% 43.3% 13.9% 0.8% 

35～39歳 322 123 163 32 4 38.2% 50.6% 9.9% 1.2% 

40～44歳 487 199 233 45 10 40.9% 47.8% 9.2% 2.1% 

45～49歳 568 252 252 55 9 44.4% 44.4% 9.7% 1.6% 

50～54歳 612 259 265 76 12 42.3% 43.3% 12.4% 2.0% 

55～59歳 658 257 310 82 9 39.1% 47.1% 12.5% 1.4% 

60～64歳 870 336 371 149 14 38.6% 42.6% 17.1% 1.6% 

65～69歳 1,211 434 558 198 21 35.8% 46.1% 16.4% 1.7% 

70～74歳 1,019 347 463 172 37 34.1% 45.4% 16.9% 3.6% 

75～79歳 819 270 360 156 33 33.0% 44.0% 19.0% 4.0% 

80～84歳 395 169 136 68 22 42.8% 34.4% 17.2% 5.6% 

85歳以上 186 88 50 28 20 47.3% 26.9% 15.1% 10.8% 

合計 2,620 1,143 1,018 396 63 43.6% 38.9% 15.1% 2.4% 

20～24歳 8 4 4 0 0 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 31 13 14 4 0 41.9% 45.2% 12.9% 0.0% 

30～34歳 55 22 27 6 0 40.0% 49.1% 10.9% 0.0% 

35～39歳 77 39 31 6 1 50.6% 40.3% 7.8% 1.3% 

40～44歳 124 51 58 13 2 41.1% 46.8% 10.5% 1.6% 

45～49歳 172 80 72 17 3 46.5% 41.9% 9.9% 1.7% 

50～54歳 176 86 67 19 4 48.9% 38.1% 10.8% 2.3% 

55～59歳 215 113 82 19 1 52.6% 38.1% 8.8% 0.5% 

60～64歳 269 119 103 45 2 44.2% 38.3% 16.7% 0.7% 

65～69歳 452 198 175 71 8 43.8% 38.7% 15.7% 1.8% 

70～74歳 419 166 165 75 13 39.6% 39.4% 17.9% 3.1% 

75～79歳 356 129 144 73 10 36.2% 40.4% 20.5% 2.8% 

80～84歳 178 83 55 33 7 46.6% 30.9% 18.5% 3.9% 

85歳以上 88 40 21 15 12 45.5% 23.9% 17.0% 13.6% 

合計 4,981 1,774 2,347 727 133 35.6% 47.1% 14.6% 2.7% 

20～24歳 28 11 12 4 1 39.3% 42.9% 14.3% 3.6% 

25～29歳 142 52 68 20 2 36.6% 47.9% 14.1% 1.4% 

30～34歳 190 81 79 28 2 42.6% 41.6% 14.7% 1.1% 

35～39歳 245 84 132 26 3 34.3% 53.9% 10.6% 1.2% 

40～44歳 363 148 175 32 8 40.8% 48.2% 8.8% 2.2% 

45～49歳 396 172 180 38 6 43.4% 45.5% 9.6% 1.5% 

50～54歳 436 173 198 57 8 39.7% 45.4% 13.1% 1.8% 

55～59歳 443 144 228 63 8 32.5% 51.5% 14.2% 1.8% 

60～64歳 601 217 268 104 12 36.1% 44.6% 17.3% 2.0% 

65～69歳 759 236 383 127 13 31.1% 50.5% 16.7% 1.7% 

70～74歳 600 181 298 97 24 30.2% 49.7% 16.2% 4.0% 

75～79歳 463 141 216 83 23 30.5% 46.7% 17.9% 5.0% 

80～84歳 217 86 81 35 15 39.6% 37.3% 16.1% 6.9% 

85歳以上 98 48 29 13 8 49.0% 29.6% 13.3% 8.2% 

回答数

合計

男性

女性

ｎ表（人数） ％表（割合）
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Q18-4 定期健診の頻度はどのくらいですか 

 

  

６か月
以内に
１回

１年以
内に１
回

２～３年
に１回

それ以
外

無回答
６か月
以内に
１回

１年以
内に１
回

２～３年
に１回

それ以
外

無回答

合計 4,488 3,086 801 206 336 59 68.8% 17.8% 4.6% 7.5% 1.3% 

20～24歳 20 9 10 0 1 0 45.0% 50.0% 0.0% 5.0% 0.0% 

25～29歳 106 49 30 10 13 4 46.2% 28.3% 9.4% 12.3% 3.8% 

30～34歳 140 67 45 15 12 1 47.9% 32.1% 10.7% 8.6% 0.7% 

35～39歳 195 115 46 17 15 2 59.0% 23.6% 8.7% 7.7% 1.0% 

40～44歳 278 152 78 26 22 0 54.7% 28.1% 9.4% 7.9% 0.0% 

45～49歳 307 164 81 36 22 4 53.4% 26.4% 11.7% 7.2% 1.3% 

50～54歳 341 207 79 21 27 7 60.7% 23.2% 6.2% 7.9% 2.1% 

55～59歳 392 266 73 18 27 8 67.9% 18.6% 4.6% 6.9% 2.0% 

60～64歳 520 381 83 13 37 6 73.3% 16.0% 2.5% 7.1% 1.2% 

65～69歳 756 562 100 23 60 11 74.3% 13.2% 3.0% 7.9% 1.5% 

70～74歳 635 486 74 13 52 10 76.5% 11.7% 2.0% 8.2% 1.6% 

75～79歳 516 415 55 10 33 3 80.4% 10.7% 1.9% 6.4% 0.6% 

80～84歳 204 163 29 1 9 2 79.9% 14.2% 0.5% 4.4% 1.0% 

85歳以上 78 50 18 3 6 1 64.1% 23.1% 3.8% 7.7% 1.3% 

合計 1,414 1,006 225 64 97 22 71.1% 15.9% 4.5% 6.9% 1.6% 

20～24歳 4 1 3 0 0 0 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 18 10 5 2 1 0 55.6% 27.8% 11.1% 5.6% 0.0% 

30～34歳 33 16 10 4 3 0 48.5% 30.3% 12.1% 9.1% 0.0% 

35～39歳 37 25 8 1 2 1 67.6% 21.6% 2.7% 5.4% 2.7% 

40～44歳 71 40 16 12 3 0 56.3% 22.5% 16.9% 4.2% 0.0% 

45～49歳 89 55 18 7 7 2 61.8% 20.2% 7.9% 7.9% 2.2% 

50～54歳 86 48 24 7 4 3 55.8% 27.9% 8.1% 4.7% 3.5% 

55～59歳 101 65 20 6 7 3 64.4% 19.8% 5.9% 6.9% 3.0% 

60～64歳 148 107 18 7 13 3 72.3% 12.2% 4.7% 8.8% 2.0% 

65～69歳 246 189 26 7 20 4 76.8% 10.6% 2.8% 8.1% 1.6% 

70～74歳 240 180 30 5 20 5 75.0% 12.5% 2.1% 8.3% 2.1% 

75～79歳 217 174 24 6 12 1 80.2% 11.1% 2.8% 5.5% 0.5% 

80～84歳 88 72 12 0 4 0 81.8% 13.6% 0.0% 4.5% 0.0% 

85歳以上 36 24 11 0 1 0 66.7% 30.6% 0.0% 2.8% 0.0% 

合計 3,074 2,080 576 142 239 37 67.7% 18.7% 4.6% 7.8% 1.2% 

20～24歳 16 8 7 0 1 0 50.0% 43.8% 0.0% 6.3% 0.0% 

25～29歳 88 39 25 8 12 4 44.3% 28.4% 9.1% 13.6% 4.5% 

30～34歳 107 51 35 11 9 1 47.7% 32.7% 10.3% 8.4% 0.9% 

35～39歳 158 90 38 16 13 1 57.0% 24.1% 10.1% 8.2% 0.6% 

40～44歳 207 112 62 14 19 0 54.1% 30.0% 6.8% 9.2% 0.0% 

45～49歳 218 109 63 29 15 2 50.0% 28.9% 13.3% 6.9% 0.9% 

50～54歳 255 159 55 14 23 4 62.4% 21.6% 5.5% 9.0% 1.6% 

55～59歳 291 201 53 12 20 5 69.1% 18.2% 4.1% 6.9% 1.7% 

60～64歳 372 274 65 6 24 3 73.7% 17.5% 1.6% 6.5% 0.8% 

65～69歳 510 373 74 16 40 7 73.1% 14.5% 3.1% 7.8% 1.4% 

70～74歳 395 306 44 8 32 5 77.5% 11.1% 2.0% 8.1% 1.3% 

75～79歳 299 241 31 4 21 2 80.6% 10.4% 1.3% 7.0% 0.7% 

80～84歳 116 91 17 1 5 2 78.4% 14.7% 0.9% 4.3% 1.7% 

85歳以上 42 26 7 3 5 1 61.9% 16.7% 7.1% 11.9% 2.4% 

女性

合計

男性

回答数

ｎ表（人数） ％表（割合）
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Q19 これまでに歯科医院等で歯みがき指導を受けたことはありますか 

 

  

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

合計 7,601 6,431 1,093 77 84.6% 14.4% 1.0% 

20～24歳 36 28 8 0 77.8% 22.2% 0.0% 

25～29歳 173 137 36 0 79.2% 20.8% 0.0% 

30～34歳 245 199 44 2 81.2% 18.0% 0.8% 

35～39歳 322 279 43 0 86.6% 13.4% 0.0% 

40～44歳 487 425 60 2 87.3% 12.3% 0.4% 

45～49歳 568 485 80 3 85.4% 14.1% 0.5% 

50～54歳 612 538 69 5 87.9% 11.3% 0.8% 

55～59歳 658 560 91 7 85.1% 13.8% 1.1% 

60～64歳 870 750 110 10 86.2% 12.6% 1.1% 

65～69歳 1,211 1,048 151 12 86.5% 12.5% 1.0% 

70～74歳 1,019 845 156 18 82.9% 15.3% 1.8% 

75～79歳 819 679 130 10 82.9% 15.9% 1.2% 

80～84歳 395 311 80 4 78.7% 20.3% 1.0% 

85歳以上 186 147 35 4 79.0% 18.8% 2.2% 

合計 2,620 2,152 442 26 82.1% 16.9% 1.0% 

20～24歳 8 8 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 31 23 8 0 74.2% 25.8% 0.0% 

30～34歳 55 46 8 1 83.6% 14.5% 1.8% 

35～39歳 77 66 11 0 85.7% 14.3% 0.0% 

40～44歳 124 106 16 2 85.5% 12.9% 1.6% 

45～49歳 172 133 37 2 77.3% 21.5% 1.2% 

50～54歳 176 151 25 0 85.8% 14.2% 0.0% 

55～59歳 215 169 45 1 78.6% 20.9% 0.5% 

60～64歳 269 229 38 2 85.1% 14.1% 0.7% 

65～69歳 452 377 70 5 83.4% 15.5% 1.1% 

70～74歳 419 338 74 7 80.7% 17.7% 1.7% 

75～79歳 356 302 50 4 84.8% 14.0% 1.1% 

80～84歳 178 140 38 0 78.7% 21.3% 0.0% 

85歳以上 88 64 22 2 72.7% 25.0% 2.3% 

合計 4,981 4,279 651 51 85.9% 13.1% 1.0% 

20～24歳 28 20 8 0 71.4% 28.6% 0.0% 

25～29歳 142 114 28 0 80.3% 19.7% 0.0% 

30～34歳 190 153 36 1 80.5% 18.9% 0.5% 

35～39歳 245 213 32 0 86.9% 13.1% 0.0% 

40～44歳 363 319 44 0 87.9% 12.1% 0.0% 

45～49歳 396 352 43 1 88.9% 10.9% 0.3% 

50～54歳 436 387 44 5 88.8% 10.1% 1.1% 

55～59歳 443 391 46 6 88.3% 10.4% 1.4% 

60～64歳 601 521 72 8 86.7% 12.0% 1.3% 

65～69歳 759 671 81 7 88.4% 10.7% 0.9% 

70～74歳 600 507 82 11 84.5% 13.7% 1.8% 

75～79歳 463 377 80 6 81.4% 17.3% 1.3% 

80～84歳 217 171 42 4 78.8% 19.4% 1.8% 

85歳以上 98 83 13 2 84.7% 13.3% 2.0% 

合計

男性

女性

回答数

ｎ表（人数） ％表（割合）
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Q20 日常生活や職場で困った時に、相談したり助けてくれる人はいますか（複数回答） 

 

  

家族 友人
職場の
同僚

近所の
人

趣味や
ボラン
ティアな
どの会
の人

その他 いない 無回答

合計 7,601 6,735 3,558 1,612 1,023 587 221 248 55 

20～24歳 36 30 28 13 0 3 2 1 0 

25～29歳 173 157 125 75 4 7 5 5 0 

30～34歳 245 229 156 112 15 10 4 5 0 

35～39歳 322 295 192 137 16 13 11 10 0 

40～44歳 487 440 286 214 24 30 13 8 1 

45～49歳 568 502 314 240 59 30 9 22 2 

50～54歳 612 533 314 224 58 28 17 19 1 

55～59歳 658 575 338 216 83 49 17 22 3 

60～64歳 870 763 415 191 110 53 25 31 3 

65～69歳 1,211 1,092 541 119 199 122 34 34 7 

70～74歳 1,019 909 420 47 196 94 35 32 11 

75～79歳 819 709 280 16 160 89 26 34 13 

80～84歳 395 348 117 5 75 46 17 17 6 

85歳以上 186 153 32 3 24 13 6 8 8 

合計 2,620 2,259 851 478 259 148 78 160 24 

20～24歳 8 5 4 3 0 0 0 1 0 

25～29歳 31 26 19 10 0 0 2 2 0 

30～34歳 55 50 27 31 3 0 0 2 0 

35～39歳 77 68 30 30 0 2 4 4 0 

40～44歳 124 112 51 49 5 7 3 6 1 

45～49歳 172 141 61 67 11 7 4 15 2 

50～54歳 176 147 67 65 11 6 5 8 0 

55～59歳 215 176 84 75 22 12 4 17 1 

60～64歳 269 223 97 63 25 8 7 24 0 

65～69歳 452 401 144 45 50 33 15 24 4 

70～74歳 419 370 124 27 55 20 13 20 3 

75～79歳 356 309 86 9 42 34 13 21 7 

80～84歳 178 159 47 1 24 15 6 11 1 

85歳以上 88 72 10 3 11 4 2 5 5 

合計 4,981 4,476 2,707 1,134 764 439 143 88 31 

20～24歳 28 25 24 10 0 3 2 0 0 

25～29歳 142 131 106 65 4 7 3 3 0 

30～34歳 190 179 129 81 12 10 4 3 0 

35～39歳 245 227 162 107 16 11 7 6 0 

40～44歳 363 328 235 165 19 23 10 2 0 

45～49歳 396 361 253 173 48 23 5 7 0 

50～54歳 436 386 247 159 47 22 12 11 1 

55～59歳 443 399 254 141 61 37 13 5 2 

60～64歳 601 540 318 128 85 45 18 7 3 

65～69歳 759 691 397 74 149 89 19 10 3 

70～74歳 600 539 296 20 141 74 22 12 8 

75～79歳 463 400 194 7 118 55 13 13 6 

80～84歳 217 189 70 4 51 31 11 6 5 

85歳以上 98 81 22 0 13 9 4 3 3 

合計

男性

回答数

女性

ｎ表（人数）
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Q20 日常生活や職場で困った時に、相談したり助けてくれる人はいますか（複数回答） 

 

  

家族 友人
職場の
同僚

近所の
人

趣味や
ボラン
ティアな
どの会
の人

その他 いない 無回答

合計 7,601 88.6% 46.8% 21.2% 13.5% 7.7% 2.9% 3.3% 0.7% 

20～24歳 36 83.3% 77.8% 36.1% 0.0% 8.3% 5.6% 2.8% 0.0% 

25～29歳 173 90.8% 72.3% 43.4% 2.3% 4.0% 2.9% 2.9% 0.0% 

30～34歳 245 93.5% 63.7% 45.7% 6.1% 4.1% 1.6% 2.0% 0.0% 

35～39歳 322 91.6% 59.6% 42.5% 5.0% 4.0% 3.4% 3.1% 0.0% 

40～44歳 487 90.3% 58.7% 43.9% 4.9% 6.2% 2.7% 1.6% 0.2% 

45～49歳 568 88.4% 55.3% 42.3% 10.4% 5.3% 1.6% 3.9% 0.4% 

50～54歳 612 87.1% 51.3% 36.6% 9.5% 4.6% 2.8% 3.1% 0.2% 

55～59歳 658 87.4% 51.4% 32.8% 12.6% 7.4% 2.6% 3.3% 0.5% 

60～64歳 870 87.7% 47.7% 22.0% 12.6% 6.1% 2.9% 3.6% 0.3% 

65～69歳 1,211 90.2% 44.7% 9.8% 16.4% 10.1% 2.8% 2.8% 0.6% 

70～74歳 1,019 89.2% 41.2% 4.6% 19.2% 9.2% 3.4% 3.1% 1.1% 

75～79歳 819 86.6% 34.2% 2.0% 19.5% 10.9% 3.2% 4.2% 1.6% 

80～84歳 395 88.1% 29.6% 1.3% 19.0% 11.6% 4.3% 4.3% 1.5% 

85歳以上 186 82.3% 17.2% 1.6% 12.9% 7.0% 3.2% 4.3% 4.3% 

合計 2,620 86.2% 32.5% 18.2% 9.9% 5.6% 3.0% 6.1% 0.9% 

20～24歳 8 62.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 

25～29歳 31 83.9% 61.3% 32.3% 0.0% 0.0% 6.5% 6.5% 0.0% 

30～34歳 55 90.9% 49.1% 56.4% 5.5% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 

35～39歳 77 88.3% 39.0% 39.0% 0.0% 2.6% 5.2% 5.2% 0.0% 

40～44歳 124 90.3% 41.1% 39.5% 4.0% 5.6% 2.4% 4.8% 0.8% 

45～49歳 172 82.0% 35.5% 39.0% 6.4% 4.1% 2.3% 8.7% 1.2% 

50～54歳 176 83.5% 38.1% 36.9% 6.3% 3.4% 2.8% 4.5% 0.0% 

55～59歳 215 81.9% 39.1% 34.9% 10.2% 5.6% 1.9% 7.9% 0.5% 

60～64歳 269 82.9% 36.1% 23.4% 9.3% 3.0% 2.6% 8.9% 0.0% 

65～69歳 452 88.7% 31.9% 10.0% 11.1% 7.3% 3.3% 5.3% 0.9% 

70～74歳 419 88.3% 29.6% 6.4% 13.1% 4.8% 3.1% 4.8% 0.7% 

75～79歳 356 86.8% 24.2% 2.5% 11.8% 9.6% 3.7% 5.9% 2.0% 

80～84歳 178 89.3% 26.4% 0.6% 13.5% 8.4% 3.4% 6.2% 0.6% 

85歳以上 88 81.8% 11.4% 3.4% 12.5% 4.5% 2.3% 5.7% 5.7% 

合計 4,981 89.9% 54.3% 22.8% 15.3% 8.8% 2.9% 1.8% 0.6% 

20～24歳 28 89.3% 85.7% 35.7% 0.0% 10.7% 7.1% 0.0% 0.0% 

25～29歳 142 92.3% 74.6% 45.8% 2.8% 4.9% 2.1% 2.1% 0.0% 

30～34歳 190 94.2% 67.9% 42.6% 6.3% 5.3% 2.1% 1.6% 0.0% 

35～39歳 245 92.7% 66.1% 43.7% 6.5% 4.5% 2.9% 2.4% 0.0% 

40～44歳 363 90.4% 64.7% 45.5% 5.2% 6.3% 2.8% 0.6% 0.0% 

45～49歳 396 91.2% 63.9% 43.7% 12.1% 5.8% 1.3% 1.8% 0.0% 

50～54歳 436 88.5% 56.7% 36.5% 10.8% 5.0% 2.8% 2.5% 0.2% 

55～59歳 443 90.1% 57.3% 31.8% 13.8% 8.4% 2.9% 1.1% 0.5% 

60～64歳 601 89.9% 52.9% 21.3% 14.1% 7.5% 3.0% 1.2% 0.5% 

65～69歳 759 91.0% 52.3% 9.7% 19.6% 11.7% 2.5% 1.3% 0.4% 

70～74歳 600 89.8% 49.3% 3.3% 23.5% 12.3% 3.7% 2.0% 1.3% 

75～79歳 463 86.4% 41.9% 1.5% 25.5% 11.9% 2.8% 2.8% 1.3% 

80～84歳 217 87.1% 32.3% 1.8% 23.5% 14.3% 5.1% 2.8% 2.3% 

85歳以上 98 82.7% 22.4% 0.0% 13.3% 9.2% 4.1% 3.1% 3.1% 

回答数

合計

男性

女性

％表（割合）
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Q21-1 あなたは現在、働いていますか 

 

  

働いて
いる

働いて
いない

無回答
働いて
いる

働いて
いない

無回答

合計 7,601 4,226 3,335 40 55.6% 43.9% 0.5% 

20～24歳 36 32 4 0 88.9% 11.1% 0.0% 

25～29歳 173 138 35 0 79.8% 20.2% 0.0% 

30～34歳 245 210 35 0 85.7% 14.3% 0.0% 

35～39歳 322 278 44 0 86.3% 13.7% 0.0% 

40～44歳 487 431 55 1 88.5% 11.3% 0.2% 

45～49歳 568 496 71 1 87.3% 12.5% 0.2% 

50～54歳 612 532 79 1 86.9% 12.9% 0.2% 

55～59歳 658 525 132 1 79.8% 20.1% 0.2% 

60～64歳 870 546 319 5 62.8% 36.7% 0.6% 

65～69歳 1,211 525 683 3 43.4% 56.4% 0.2% 

70～74歳 1,019 278 732 9 27.3% 71.8% 0.9% 

75～79歳 819 158 651 10 19.3% 79.5% 1.2% 

80～84歳 395 48 344 3 12.2% 87.1% 0.8% 

85歳以上 186 29 151 6 15.6% 81.2% 3.2% 

合計 2,620 1,583 1,021 16 60.4% 39.0% 0.6% 

20～24歳 8 7 1 0 87.5% 12.5% 0.0% 

25～29歳 31 29 2 0 93.5% 6.5% 0.0% 

30～34歳 55 52 3 0 94.5% 5.5% 0.0% 

35～39歳 77 74 3 0 96.1% 3.9% 0.0% 

40～44歳 124 117 6 1 94.4% 4.8% 0.8% 

45～49歳 172 167 4 1 97.1% 2.3% 0.6% 

50～54歳 176 173 3 0 98.3% 1.7% 0.0% 

55～59歳 215 200 15 0 93.0% 7.0% 0.0% 

60～64歳 269 222 47 0 82.5% 17.5% 0.0% 

65～69歳 452 248 203 1 54.9% 44.9% 0.2% 

70～74歳 419 155 260 4 37.0% 62.1% 1.0% 

75～79歳 356 89 262 5 25.0% 73.6% 1.4% 

80～84歳 178 29 149 0 16.3% 83.7% 0.0% 

85歳以上 88 21 63 4 23.9% 71.6% 4.5% 

合計 4,981 2,643 2,314 24 53.1% 46.5% 0.5% 

20～24歳 28 25 3 0 89.3% 10.7% 0.0% 

25～29歳 142 109 33 0 76.8% 23.2% 0.0% 

30～34歳 190 158 32 0 83.2% 16.8% 0.0% 

35～39歳 245 204 41 0 83.3% 16.7% 0.0% 

40～44歳 363 314 49 0 86.5% 13.5% 0.0% 

45～49歳 396 329 67 0 83.1% 16.9% 0.0% 

50～54歳 436 359 76 1 82.3% 17.4% 0.2% 

55～59歳 443 325 117 1 73.4% 26.4% 0.2% 

60～64歳 601 324 272 5 53.9% 45.3% 0.8% 

65～69歳 759 277 480 2 36.5% 63.2% 0.3% 

70～74歳 600 123 472 5 20.5% 78.7% 0.8% 

75～79歳 463 69 389 5 14.9% 84.0% 1.1% 

80～84歳 217 19 195 3 8.8% 89.9% 1.4% 

85歳以上 98 8 88 2 8.2% 89.8% 2.0% 

回答数

合計

男性

女性

ｎ表（人数） ％表（割合）



57 

 

Q21-2 職業は以下のどれにあてはまりますか 

 

  

経営
者・役
員

常時雇
用の従
業者
（管理
職）

常時雇
用の従
業者
（一般
職）

臨時雇
い・パー
ト・アル
バイト

派遣社
員・契
約社
員・嘱
託社員

自営業
主・自
由業主

その他 無回答

合計 4,226 295 254 1,316 1,240 260 562 206 93 

20～24歳 32 0 0 24 6 1 0 1 0 

25～29歳 138 0 5 95 20 12 1 3 2 

30～34歳 210 4 10 119 48 14 6 4 5 

35～39歳 278 9 14 136 71 19 15 5 9 

40～44歳 431 13 26 191 136 19 24 9 13 

45～49歳 496 24 30 208 152 20 42 12 8 

50～54歳 532 33 59 187 153 28 45 17 10 

55～59歳 525 35 61 167 150 17 61 25 9 

60～64歳 546 46 31 118 179 61 80 20 11 

65～69歳 525 46 11 44 211 48 121 34 10 

70～74歳 278 45 2 23 85 15 77 27 4 

75～79歳 158 29 3 4 27 5 59 27 4 

80～84歳 48 6 0 0 1 1 22 14 4 

85歳以上 29 5 2 0 1 0 9 8 4 

合計 1,583 181 168 542 171 119 299 72 31 

20～24歳 7 0 0 5 1 1 0 0 0 

25～29歳 29 0 0 19 4 3 0 2 1 

30～34歳 52 1 4 41 1 0 2 1 2 

35～39歳 74 3 9 49 2 1 5 2 3 

40～44歳 117 8 12 76 1 6 12 1 1 

45～49歳 167 17 18 91 7 6 23 2 3 

50～54歳 173 17 42 82 4 3 19 4 2 

55～59歳 200 24 48 81 5 5 31 4 2 

60～64歳 222 27 22 55 27 38 45 4 4 

65～69歳 248 28 7 28 70 38 59 13 5 

70～74歳 155 29 2 13 36 13 46 13 3 

75～79歳 89 17 3 2 12 5 37 11 2 

80～84歳 29 5 0 0 1 0 13 9 1 

85歳以上 21 5 1 0 0 0 7 6 2 

合計 2,643 114 86 774 1,069 141 263 134 62 

20～24歳 25 0 0 19 5 0 0 1 0 

25～29歳 109 0 5 76 16 9 1 1 1 

30～34歳 158 3 6 78 47 14 4 3 3 

35～39歳 204 6 5 87 69 18 10 3 6 

40～44歳 314 5 14 115 135 13 12 8 12 

45～49歳 329 7 12 117 145 14 19 10 5 

50～54歳 359 16 17 105 149 25 26 13 8 

55～59歳 325 11 13 86 145 12 30 21 7 

60～64歳 324 19 9 63 152 23 35 16 7 

65～69歳 277 18 4 16 141 10 62 21 5 

70～74歳 123 16 0 10 49 2 31 14 1 

75～79歳 69 12 0 2 15 0 22 16 2 

80～84歳 19 1 0 0 0 1 9 5 3 

85歳以上 8 0 1 0 1 0 2 2 2 

合計

男性

女性

回答数

ｎ表（人数）
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Q21-2 職業は以下のどれにあてはまりますか 

 

  

経営
者・役
員

常時雇
用の従
業者
（管理
職）

常時雇
用の従
業者
（一般
職）

臨時雇
い・パー
ト・アル
バイト

派遣社
員・契
約社
員・嘱
託社員

自営業
主・自
由業主

その他 無回答

合計 4,226 7.0% 6.0% 31.1% 29.3% 6.2% 13.3% 4.9% 2.2% 

20～24歳 32 0.0% 0.0% 75.0% 18.8% 3.1% 0.0% 3.1% 0.0% 

25～29歳 138 0.0% 3.6% 68.8% 14.5% 8.7% 0.7% 2.2% 1.4% 

30～34歳 210 1.9% 4.8% 56.7% 22.9% 6.7% 2.9% 1.9% 2.4% 

35～39歳 278 3.2% 5.0% 48.9% 25.5% 6.8% 5.4% 1.8% 3.2% 

40～44歳 431 3.0% 6.0% 44.3% 31.6% 4.4% 5.6% 2.1% 3.0% 

45～49歳 496 4.8% 6.0% 41.9% 30.6% 4.0% 8.5% 2.4% 1.6% 

50～54歳 532 6.2% 11.1% 35.2% 28.8% 5.3% 8.5% 3.2% 1.9% 

55～59歳 525 6.7% 11.6% 31.8% 28.6% 3.2% 11.6% 4.8% 1.7% 

60～64歳 546 8.4% 5.7% 21.6% 32.8% 11.2% 14.7% 3.7% 2.0% 

65～69歳 525 8.8% 2.1% 8.4% 40.2% 9.1% 23.0% 6.5% 1.9% 

70～74歳 278 16.2% 0.7% 8.3% 30.6% 5.4% 27.7% 9.7% 1.4% 

75～79歳 158 18.4% 1.9% 2.5% 17.1% 3.2% 37.3% 17.1% 2.5% 

80～84歳 48 12.5% 0.0% 0.0% 2.1% 2.1% 45.8% 29.2% 8.3% 

85歳以上 29 17.2% 6.9% 0.0% 3.4% 0.0% 31.0% 27.6% 13.8% 

合計 1,583 11.4% 10.6% 34.2% 10.8% 7.5% 18.9% 4.5% 2.0% 

20～24歳 7 0.0% 0.0% 71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 29 0.0% 0.0% 65.5% 13.8% 10.3% 0.0% 6.9% 3.4% 

30～34歳 52 1.9% 7.7% 78.8% 1.9% 0.0% 3.8% 1.9% 3.8% 

35～39歳 74 4.1% 12.2% 66.2% 2.7% 1.4% 6.8% 2.7% 4.1% 

40～44歳 117 6.8% 10.3% 65.0% 0.9% 5.1% 10.3% 0.9% 0.9% 

45～49歳 167 10.2% 10.8% 54.5% 4.2% 3.6% 13.8% 1.2% 1.8% 

50～54歳 173 9.8% 24.3% 47.4% 2.3% 1.7% 11.0% 2.3% 1.2% 

55～59歳 200 12.0% 24.0% 40.5% 2.5% 2.5% 15.5% 2.0% 1.0% 

60～64歳 222 12.2% 9.9% 24.8% 12.2% 17.1% 20.3% 1.8% 1.8% 

65～69歳 248 11.3% 2.8% 11.3% 28.2% 15.3% 23.8% 5.2% 2.0% 

70～74歳 155 18.7% 1.3% 8.4% 23.2% 8.4% 29.7% 8.4% 1.9% 

75～79歳 89 19.1% 3.4% 2.2% 13.5% 5.6% 41.6% 12.4% 2.2% 

80～84歳 29 17.2% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 44.8% 31.0% 3.4% 

85歳以上 21 23.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 28.6% 9.5% 

合計 2,643 4.3% 3.3% 29.3% 40.4% 5.3% 10.0% 5.1% 2.3% 

20～24歳 25 0.0% 0.0% 76.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 

25～29歳 109 0.0% 4.6% 69.7% 14.7% 8.3% 0.9% 0.9% 0.9% 

30～34歳 158 1.9% 3.8% 49.4% 29.7% 8.9% 2.5% 1.9% 1.9% 

35～39歳 204 2.9% 2.5% 42.6% 33.8% 8.8% 4.9% 1.5% 2.9% 

40～44歳 314 1.6% 4.5% 36.6% 43.0% 4.1% 3.8% 2.5% 3.8% 

45～49歳 329 2.1% 3.6% 35.6% 44.1% 4.3% 5.8% 3.0% 1.5% 

50～54歳 359 4.5% 4.7% 29.2% 41.5% 7.0% 7.2% 3.6% 2.2% 

55～59歳 325 3.4% 4.0% 26.5% 44.6% 3.7% 9.2% 6.5% 2.2% 

60～64歳 324 5.9% 2.8% 19.4% 46.9% 7.1% 10.8% 4.9% 2.2% 

65～69歳 277 6.5% 1.4% 5.8% 50.9% 3.6% 22.4% 7.6% 1.8% 

70～74歳 123 13.0% 0.0% 8.1% 39.8% 1.6% 25.2% 11.4% 0.8% 

75～79歳 69 17.4% 0.0% 2.9% 21.7% 0.0% 31.9% 23.2% 2.9% 

80～84歳 19 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 47.4% 26.3% 15.8% 

85歳以上 8 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 

回答数

合計

男性

女性

％表（割合）



59 

 

Q21-3 仕事の種類は大きくわけて次のどれに当てはまりますか 

 

  

専門・
技術系
の仕事

管理的
職業

事務・
営業系
の職業

販売・
サービ
ス系の
職業

保安係
の職業

労務
系・作
業系の
職業

農林漁
業

その他 無回答

合計 4,226 1,205 179 832 836 52 458 270 366 28 

20～24歳 32 14 0 7 7 0 2 0 2 0 

25～29歳 138 61 0 37 20 2 10 1 7 0 

30～34歳 210 89 1 50 42 0 9 3 14 2 

35～39歳 278 115 2 65 51 3 22 4 16 0 

40～44歳 431 147 6 122 73 3 39 5 33 3 

45～49歳 496 194 12 112 88 1 43 11 34 1 

50～54歳 532 151 24 130 115 4 62 17 28 1 

55～59歳 525 136 39 114 109 8 47 25 45 2 

60～64歳 546 131 30 99 106 5 92 32 49 2 

65～69歳 525 99 25 48 120 16 76 69 67 5 

70～74歳 278 36 18 31 67 6 35 45 37 3 

75～79歳 158 25 11 12 28 4 17 31 25 5 

80～84歳 48 5 6 5 9 0 1 15 5 2 

85歳以上 29 2 5 0 1 0 3 12 4 2 

合計 1,583 435 144 204 232 51 216 161 131 9 

20～24歳 7 2 0 2 2 0 1 0 0 0 

25～29歳 29 13 0 3 5 2 5 0 1 0 

30～34歳 52 26 1 9 7 0 4 0 5 0 

35～39歳 74 34 0 11 12 3 7 3 4 0 

40～44歳 117 39 6 22 16 3 17 2 12 0 

45～49歳 167 73 8 24 26 1 18 6 11 0 

50～54歳 173 52 19 26 27 4 27 8 9 1 

55～59歳 200 53 33 31 35 8 21 12 6 1 

60～64歳 222 52 25 36 26 4 41 20 17 1 

65～69歳 248 43 19 22 34 16 45 37 28 4 

70～74歳 155 25 15 14 26 6 17 32 19 1 

75～79歳 89 19 8 2 10 4 10 21 14 1 

80～84歳 29 3 5 2 5 0 1 11 2 0 

85歳以上 21 1 5 0 1 0 2 9 3 0 

合計 2,643 770 35 628 604 1 242 109 235 19 

20～24歳 25 12 0 5 5 0 1 0 2 0 

25～29歳 109 48 0 34 15 0 5 1 6 0 

30～34歳 158 63 0 41 35 0 5 3 9 2 

35～39歳 204 81 2 54 39 0 15 1 12 0 

40～44歳 314 108 0 100 57 0 22 3 21 3 

45～49歳 329 121 4 88 62 0 25 5 23 1 

50～54歳 359 99 5 104 88 0 35 9 19 0 

55～59歳 325 83 6 83 74 0 26 13 39 1 

60～64歳 324 79 5 63 80 1 51 12 32 1 

65～69歳 277 56 6 26 86 0 31 32 39 1 

70～74歳 123 11 3 17 41 0 18 13 18 2 

75～79歳 69 6 3 10 18 0 7 10 11 4 

80～84歳 19 2 1 3 4 0 0 4 3 2 

85歳以上 8 1 0 0 0 0 1 3 1 2 

合計

男性

女性

回答数

ｎ表（人数）
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Q21-3 仕事の種類は大きくわけて次のどれに当てはまりますか 

 

  

専門・
技術系
の仕事

管理的
職業

事務・
営業系
の職業

販売・
サービ
ス系の
職業

保安係
の職業

労務
系・作
業系の
職業

農林漁
業

その他 無回答

合計 4,226 28.5% 4.2% 19.7% 19.8% 1.2% 10.8% 6.4% 8.7% 0.7% 

20～24歳 32 43.8% 0.0% 21.9% 21.9% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 

25～29歳 138 44.2% 0.0% 26.8% 14.5% 1.4% 7.2% 0.7% 5.1% 0.0% 

30～34歳 210 42.4% 0.5% 23.8% 20.0% 0.0% 4.3% 1.4% 6.7% 1.0% 

35～39歳 278 41.4% 0.7% 23.4% 18.3% 1.1% 7.9% 1.4% 5.8% 0.0% 

40～44歳 431 34.1% 1.4% 28.3% 16.9% 0.7% 9.0% 1.2% 7.7% 0.7% 

45～49歳 496 39.1% 2.4% 22.6% 17.7% 0.2% 8.7% 2.2% 6.9% 0.2% 

50～54歳 532 28.4% 4.5% 24.4% 21.6% 0.8% 11.7% 3.2% 5.3% 0.2% 

55～59歳 525 25.9% 7.4% 21.7% 20.8% 1.5% 9.0% 4.8% 8.6% 0.4% 

60～64歳 546 24.0% 5.5% 18.1% 19.4% 0.9% 16.8% 5.9% 9.0% 0.4% 

65～69歳 525 18.9% 4.8% 9.1% 22.9% 3.0% 14.5% 13.1% 12.8% 1.0% 

70～74歳 278 12.9% 6.5% 11.2% 24.1% 2.2% 12.6% 16.2% 13.3% 1.1% 

75～79歳 158 15.8% 7.0% 7.6% 17.7% 2.5% 10.8% 19.6% 15.8% 3.2% 

80～84歳 48 10.4% 12.5% 10.4% 18.8% 0.0% 2.1% 31.3% 10.4% 4.2% 

85歳以上 29 6.9% 17.2% 0.0% 3.4% 0.0% 10.3% 41.4% 13.8% 6.9% 

合計 1,583 27.5% 9.1% 12.9% 14.7% 3.2% 13.6% 10.2% 8.3% 0.6% 

20～24歳 7 28.6% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

25～29歳 29 44.8% 0.0% 10.3% 17.2% 6.9% 17.2% 0.0% 3.4% 0.0% 

30～34歳 52 50.0% 1.9% 17.3% 13.5% 0.0% 7.7% 0.0% 9.6% 0.0% 

35～39歳 74 45.9% 0.0% 14.9% 16.2% 4.1% 9.5% 4.1% 5.4% 0.0% 

40～44歳 117 33.3% 5.1% 18.8% 13.7% 2.6% 14.5% 1.7% 10.3% 0.0% 

45～49歳 167 43.7% 4.8% 14.4% 15.6% 0.6% 10.8% 3.6% 6.6% 0.0% 

50～54歳 173 30.1% 11.0% 15.0% 15.6% 2.3% 15.6% 4.6% 5.2% 0.6% 

55～59歳 200 26.5% 16.5% 15.5% 17.5% 4.0% 10.5% 6.0% 3.0% 0.5% 

60～64歳 222 23.4% 11.3% 16.2% 11.7% 1.8% 18.5% 9.0% 7.7% 0.5% 

65～69歳 248 17.3% 7.7% 8.9% 13.7% 6.5% 18.1% 14.9% 11.3% 1.6% 

70～74歳 155 16.1% 9.7% 9.0% 16.8% 3.9% 11.0% 20.6% 12.3% 0.6% 

75～79歳 89 21.3% 9.0% 2.2% 11.2% 4.5% 11.2% 23.6% 15.7% 1.1% 

80～84歳 29 10.3% 17.2% 6.9% 17.2% 0.0% 3.4% 37.9% 6.9% 0.0% 

85歳以上 21 4.8% 23.8% 0.0% 4.8% 0.0% 9.5% 42.9% 14.3% 0.0% 

合計 2,643 29.1% 1.3% 23.8% 22.9% 0.0% 9.2% 4.1% 8.9% 0.7% 

20～24歳 25 48.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 4.0% 0.0% 8.0% 0.0% 

25～29歳 109 44.0% 0.0% 31.2% 13.8% 0.0% 4.6% 0.9% 5.5% 0.0% 

30～34歳 158 39.9% 0.0% 25.9% 22.2% 0.0% 3.2% 1.9% 5.7% 1.3% 

35～39歳 204 39.7% 1.0% 26.5% 19.1% 0.0% 7.4% 0.5% 5.9% 0.0% 

40～44歳 314 34.4% 0.0% 31.8% 18.2% 0.0% 7.0% 1.0% 6.7% 1.0% 

45～49歳 329 36.8% 1.2% 26.7% 18.8% 0.0% 7.6% 1.5% 7.0% 0.3% 

50～54歳 359 27.6% 1.4% 29.0% 24.5% 0.0% 9.7% 2.5% 5.3% 0.0% 

55～59歳 325 25.5% 1.8% 25.5% 22.8% 0.0% 8.0% 4.0% 12.0% 0.3% 

60～64歳 324 24.4% 1.5% 19.4% 24.7% 0.3% 15.7% 3.7% 9.9% 0.3% 

65～69歳 277 20.2% 2.2% 9.4% 31.0% 0.0% 11.2% 11.6% 14.1% 0.4% 

70～74歳 123 8.9% 2.4% 13.8% 33.3% 0.0% 14.6% 10.6% 14.6% 1.6% 

75～79歳 69 8.7% 4.3% 14.5% 26.1% 0.0% 10.1% 14.5% 15.9% 5.8% 

80～84歳 19 10.5% 5.3% 15.8% 21.1% 0.0% 0.0% 21.1% 15.8% 10.5% 

85歳以上 8 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 12.5% 25.0% 

合計

回答数

％表（割合）

男性

女性
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Q22 現在のあなたのご家庭の経済状況について 

 

  

上 中の上 中 中の下 下 無回答 上 中の上 中 中の下 下 無回答

合計 7,601 70 1,091 4,655 1,383 291 111 0.9% 14.4% 61.2% 18.2% 3.8% 1.5% 

20～24歳 36 0 1 23 9 2 1 0.0% 2.8% 63.9% 25.0% 5.6% 2.8% 

25～29歳 173 1 15 112 39 3 3 0.6% 8.7% 64.7% 22.5% 1.7% 1.7% 

30～34歳 245 4 36 155 42 7 1 1.6% 14.7% 63.3% 17.1% 2.9% 0.4% 

35～39歳 322 2 46 195 66 11 2 0.6% 14.3% 60.6% 20.5% 3.4% 0.6% 

40～44歳 487 6 73 279 101 20 8 1.2% 15.0% 57.3% 20.7% 4.1% 1.6% 

45～49歳 568 3 104 327 102 25 7 0.5% 18.3% 57.6% 18.0% 4.4% 1.2% 

50～54歳 612 7 113 370 93 22 7 1.1% 18.5% 60.5% 15.2% 3.6% 1.1% 

55～59歳 658 6 104 412 109 17 10 0.9% 15.8% 62.6% 16.6% 2.6% 1.5% 

60～64歳 870 8 143 531 147 30 11 0.9% 16.4% 61.0% 16.9% 3.4% 1.3% 

65～69歳 1,211 10 142 750 236 58 15 0.8% 11.7% 61.9% 19.5% 4.8% 1.2% 

70～74歳 1,019 7 140 612 201 42 17 0.7% 13.7% 60.1% 19.7% 4.1% 1.7% 

75～79歳 819 8 99 509 150 40 13 1.0% 12.1% 62.1% 18.3% 4.9% 1.6% 

80～84歳 395 5 50 257 62 11 10 1.3% 12.7% 65.1% 15.7% 2.8% 2.5% 

85歳以上 186 3 25 123 26 3 6 1.6% 13.4% 66.1% 14.0% 1.6% 3.2% 

合計 2,620 19 362 1,568 517 112 42 0.7% 13.8% 59.8% 19.7% 4.3% 1.6% 

20～24歳 8 0 0 3 4 1 0 0.0% 0.0% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 

25～29歳 31 0 0 20 9 0 2 0.0% 0.0% 64.5% 29.0% 0.0% 6.5% 

30～34歳 55 0 7 42 6 0 0 0.0% 12.7% 76.4% 10.9% 0.0% 0.0% 

35～39歳 77 0 10 47 18 2 0 0.0% 13.0% 61.0% 23.4% 2.6% 0.0% 

40～44歳 124 3 14 71 26 7 3 2.4% 11.3% 57.3% 21.0% 5.6% 2.4% 

45～49歳 172 1 32 95 29 11 4 0.6% 18.6% 55.2% 16.9% 6.4% 2.3% 

50～54歳 176 0 33 101 30 11 1 0.0% 18.8% 57.4% 17.0% 6.3% 0.6% 

55～59歳 215 3 38 132 33 6 3 1.4% 17.7% 61.4% 15.3% 2.8% 1.4% 

60～64歳 269 1 38 151 59 15 5 0.4% 14.1% 56.1% 21.9% 5.6% 1.9% 

65～69歳 452 4 50 276 97 17 8 0.9% 11.1% 61.1% 21.5% 3.8% 1.8% 

70～74歳 419 2 67 242 83 19 6 0.5% 16.0% 57.8% 19.8% 4.5% 1.4% 

75～79歳 356 2 37 216 76 20 5 0.6% 10.4% 60.7% 21.3% 5.6% 1.4% 

80～84歳 178 2 25 116 31 3 1 1.1% 14.0% 65.2% 17.4% 1.7% 0.6% 

85歳以上 88 1 11 56 16 0 4 1.1% 12.5% 63.6% 18.2% 0.0% 4.5% 

合計 4,981 51 729 3,087 866 179 69 1.0% 14.6% 62.0% 17.4% 3.6% 1.4% 

20～24歳 28 0 1 20 5 1 1 0.0% 3.6% 71.4% 17.9% 3.6% 3.6% 

25～29歳 142 1 15 92 30 3 1 0.7% 10.6% 64.8% 21.1% 2.1% 0.7% 

30～34歳 190 4 29 113 36 7 1 2.1% 15.3% 59.5% 18.9% 3.7% 0.5% 

35～39歳 245 2 36 148 48 9 2 0.8% 14.7% 60.4% 19.6% 3.7% 0.8% 

40～44歳 363 3 59 208 75 13 5 0.8% 16.3% 57.3% 20.7% 3.6% 1.4% 

45～49歳 396 2 72 232 73 14 3 0.5% 18.2% 58.6% 18.4% 3.5% 0.8% 

50～54歳 436 7 80 269 63 11 6 1.6% 18.3% 61.7% 14.4% 2.5% 1.4% 

55～59歳 443 3 66 280 76 11 7 0.7% 14.9% 63.2% 17.2% 2.5% 1.6% 

60～64歳 601 7 105 380 88 15 6 1.2% 17.5% 63.2% 14.6% 2.5% 1.0% 

65～69歳 759 6 92 474 139 41 7 0.8% 12.1% 62.5% 18.3% 5.4% 0.9% 

70～74歳 600 5 73 370 118 23 11 0.8% 12.2% 61.7% 19.7% 3.8% 1.8% 

75～79歳 463 6 62 293 74 20 8 1.3% 13.4% 63.3% 16.0% 4.3% 1.7% 

80～84歳 217 3 25 141 31 8 9 1.4% 11.5% 65.0% 14.3% 3.7% 4.1% 

85歳以上 98 2 14 67 10 3 2 2.0% 14.3% 68.4% 10.2% 3.1% 2.0% 

合計

男性

女性

回答数

ｎ表（人数） ％表（割合）
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Q23 学校に通われた年数は何年ですか 

 

  

９年以
下

10～12
年

13～15
年

16年以
上

無回答
９年以
下

10～12
年

13～15
年

16年以
上

無回答

合計 7,601 630 3,287 2,102 1,524 58 8.3% 43.2% 27.7% 20.0% 0.8% 

20～24歳 36 1 12 10 13 0 2.8% 33.3% 27.8% 36.1% 0.0% 

25～29歳 173 5 53 66 48 1 2.9% 30.6% 38.2% 27.7% 0.6% 

30～34歳 245 0 66 101 78 0 0.0% 26.9% 41.2% 31.8% 0.0% 

35～39歳 322 6 87 133 96 0 1.9% 27.0% 41.3% 29.8% 0.0% 

40～44歳 487 15 149 193 128 2 3.1% 30.6% 39.6% 26.3% 0.4% 

45～49歳 568 13 218 197 138 2 2.3% 38.4% 34.7% 24.3% 0.4% 

50～54歳 612 9 258 211 132 2 1.5% 42.2% 34.5% 21.6% 0.3% 

55～59歳 658 15 267 243 129 4 2.3% 40.6% 36.9% 19.6% 0.6% 

60～64歳 870 35 368 255 205 7 4.0% 42.3% 29.3% 23.6% 0.8% 

65～69歳 1,211 102 637 259 208 5 8.4% 52.6% 21.4% 17.2% 0.4% 

70～74歳 1,019 144 501 199 164 11 14.1% 49.2% 19.5% 16.1% 1.1% 

75～79歳 819 153 403 134 119 10 18.7% 49.2% 16.4% 14.5% 1.2% 

80～84歳 395 83 190 66 46 10 21.0% 48.1% 16.7% 11.6% 2.5% 

85歳以上 186 49 78 35 20 4 26.3% 41.9% 18.8% 10.8% 2.2% 

合計 2,620 243 1,044 501 807 25 9.3% 39.8% 19.1% 30.8% 1.0% 

20～24歳 8 0 2 2 4 0 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 

25～29歳 31 0 13 7 11 0 0.0% 41.9% 22.6% 35.5% 0.0% 

30～34歳 55 0 15 9 31 0 0.0% 27.3% 16.4% 56.4% 0.0% 

35～39歳 77 1 25 20 31 0 1.3% 32.5% 26.0% 40.3% 0.0% 

40～44歳 124 4 45 24 50 1 3.2% 36.3% 19.4% 40.3% 0.8% 

45～49歳 172 3 67 47 53 2 1.7% 39.0% 27.3% 30.8% 1.2% 

50～54歳 176 4 74 38 60 0 2.3% 42.0% 21.6% 34.1% 0.0% 

55～59歳 215 2 94 44 73 2 0.9% 43.7% 20.5% 34.0% 0.9% 

60～64歳 269 13 98 48 109 1 4.8% 36.4% 17.8% 40.5% 0.4% 

65～69歳 452 44 190 83 131 4 9.7% 42.0% 18.4% 29.0% 0.9% 

70～74歳 419 54 175 73 114 3 12.9% 41.8% 17.4% 27.2% 0.7% 

75～79歳 356 61 149 56 86 4 17.1% 41.9% 15.7% 24.2% 1.1% 

80～84歳 178 34 72 31 37 4 19.1% 40.4% 17.4% 20.8% 2.2% 

85歳以上 88 23 25 19 17 4 26.1% 28.4% 21.6% 19.3% 4.5% 

合計 4,981 387 2,243 1,601 717 33 7.8% 45.0% 32.1% 14.4% 0.7% 

20～24歳 28 1 10 8 9 0 3.6% 35.7% 28.6% 32.1% 0.0% 

25～29歳 142 5 40 59 37 1 3.5% 28.2% 41.5% 26.1% 0.7% 

30～34歳 190 0 51 92 47 0 0.0% 26.8% 48.4% 24.7% 0.0% 

35～39歳 245 5 62 113 65 0 2.0% 25.3% 46.1% 26.5% 0.0% 

40～44歳 363 11 104 169 78 1 3.0% 28.7% 46.6% 21.5% 0.3% 

45～49歳 396 10 151 150 85 0 2.5% 38.1% 37.9% 21.5% 0.0% 

50～54歳 436 5 184 173 72 2 1.1% 42.2% 39.7% 16.5% 0.5% 

55～59歳 443 13 173 199 56 2 2.9% 39.1% 44.9% 12.6% 0.5% 

60～64歳 601 22 270 207 96 6 3.7% 44.9% 34.4% 16.0% 1.0% 

65～69歳 759 58 447 176 77 1 7.6% 58.9% 23.2% 10.1% 0.1% 

70～74歳 600 90 326 126 50 8 15.0% 54.3% 21.0% 8.3% 1.3% 

75～79歳 463 92 254 78 33 6 19.9% 54.9% 16.8% 7.1% 1.3% 

80～84歳 217 49 118 35 9 6 22.6% 54.4% 16.1% 4.1% 2.8% 

85歳以上 98 26 53 16 3 0 26.5% 54.1% 16.3% 3.1% 0.0% 

合計

男性

女性

回答数

％表（割合）ｎ表（人数）
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Q24 ＢＭＩ 

 

  

18.5未
満

18.5～
24.9

25.0以
上

無回答
18.5未
満

18.5～
24.9

25.0以
上

無回答

合計 7,601 686 5,419 1,446 50 9.0% 71.3% 19.0% 0.7% 22.4 3.3 

20～24歳 36 10 23 3 0 27.8% 63.9% 8.3% 0.0% 20.5 2.9 

25～29歳 173 32 120 18 3 18.5% 69.4% 10.4% 1.7% 21.0 3.0 

30～34歳 245 48 163 28 6 19.6% 66.5% 11.4% 2.4% 21.2 3.1 

35～39歳 322 41 227 51 3 12.7% 70.5% 15.8% 0.9% 22.1 3.9 

40～44歳 487 63 339 80 5 12.9% 69.6% 16.4% 1.0% 21.9 3.7 

45～49歳 568 46 403 113 6 8.1% 71.0% 19.9% 1.1% 22.3 3.4 

50～54歳 612 60 408 138 6 9.8% 66.7% 22.5% 1.0% 22.7 3.7 

55～59歳 658 50 457 148 3 7.6% 69.5% 22.5% 0.5% 22.6 3.2 

60～64歳 870 57 616 194 3 6.6% 70.8% 22.3% 0.3% 22.7 3.3 

65～69歳 1,211 71 891 249 0 5.9% 73.6% 20.6% 0.0% 22.7 3.0 

70～74歳 1,019 75 745 193 6 7.4% 73.1% 18.9% 0.6% 22.6 3.2 

75～79歳 819 66 601 150 2 8.1% 73.4% 18.3% 0.2% 22.6 3.1 

80～84歳 395 40 295 56 4 10.1% 74.7% 14.2% 1.0% 22.3 2.9 

85歳以上 186 27 131 25 3 14.5% 70.4% 13.4% 1.6% 21.6 3.2 

合計 2,620 94 1,817 696 13 3.6% 69.4% 26.6% 0.5% 23.4 3.2 

20～24歳 8 0 6 2 0 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 22.6 3.2 

25～29歳 31 3 20 8 0 9.7% 64.5% 25.8% 0.0% 23.1 3.5 

30～34歳 55 3 39 13 0 5.5% 70.9% 23.6% 0.0% 22.9 2.8 

35～39歳 77 2 54 21 0 2.6% 70.1% 27.3% 0.0% 24.0 4.0 

40～44歳 124 4 86 31 3 3.2% 69.4% 25.0% 2.4% 23.5 4.1 

45～49歳 172 5 107 59 1 2.9% 62.2% 34.3% 0.6% 23.8 3.6 

50～54歳 176 3 100 72 1 1.7% 56.8% 40.9% 0.6% 24.6 3.2 

55～59歳 215 3 132 79 1 1.4% 61.4% 36.7% 0.5% 24.3 3.0 

60～64歳 269 8 169 92 0 3.0% 62.8% 34.2% 0.0% 23.7 3.0 

65～69歳 452 13 316 123 0 2.9% 69.9% 27.2% 0.0% 23.5 3.0 

70～74歳 419 13 316 87 3 3.1% 75.4% 20.8% 0.7% 23.2 3.1 

75～79歳 356 16 270 69 1 4.5% 75.8% 19.4% 0.3% 23.1 2.9 

80～84歳 178 14 135 28 1 7.9% 75.8% 15.7% 0.6% 22.5 2.6 

85歳以上 88 7 67 12 2 8.0% 76.1% 13.6% 2.3% 21.9 2.8 

合計 4,981 592 3,602 750 37 11.9% 72.3% 15.1% 0.7% 21.9 3.2 

20～24歳 28 10 17 1 0 35.7% 60.7% 3.6% 0.0% 19.9 2.5 

25～29歳 142 29 100 10 3 20.4% 70.4% 7.0% 2.1% 20.5 2.7 

30～34歳 190 45 124 15 6 23.7% 65.3% 7.9% 3.2% 20.7 3.0 

35～39歳 245 39 173 30 3 15.9% 70.6% 12.2% 1.2% 21.5 3.7 

40～44歳 363 59 253 49 2 16.3% 69.7% 13.5% 0.6% 21.4 3.3 

45～49歳 396 41 296 54 5 10.4% 74.7% 13.6% 1.3% 21.7 3.1 

50～54歳 436 57 308 66 5 13.1% 70.6% 15.1% 1.1% 21.9 3.6 

55～59歳 443 47 325 69 2 10.6% 73.4% 15.6% 0.5% 21.9 3.0 

60～64歳 601 49 447 102 3 8.2% 74.4% 17.0% 0.5% 22.3 3.3 

65～69歳 759 58 575 126 0 7.6% 75.8% 16.6% 0.0% 22.3 2.9 

70～74歳 600 62 429 106 3 10.3% 71.5% 17.7% 0.5% 22.2 3.2 

75～79歳 463 50 331 81 1 10.8% 71.5% 17.5% 0.2% 22.2 3.2 

80～84歳 217 26 160 28 3 12.0% 73.7% 12.9% 1.4% 22.1 3.2 

85歳以上 98 20 64 13 1 20.4% 65.3% 13.3% 1.0% 21.4 3.5 

合計

男性

女性

標準偏
差

平均値

％表（割合）ｎ表（人数）

回答数
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2) 歯科健診票 

 

① 現在歯・喪失歯の状況（一人平均歯数） 

 

  

健全歯
未処置
歯

イン
レー、ア
ンレー

クラウン

レジン
充填、
セメント
充填

アマル
ガム充
填

ブリッジ
のポン
ティック

全部床
義歯、
部分床
義歯

インプラ
ント

欠損
先欠、
未萌出
智歯

合計 3,038 9.7 0.3 3.3 5.9 4.1 0.5 1.0 2.6 0.2 0.8 1.8 

20～24歳 15 22.7 0.0 0.3 0.1 5.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 1.4 

25～29歳 57 19.2 0.5 1.9 0.7 5.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 1.5 

30～34歳 70 19.3 0.6 2.8 0.7 4.9 0.2 0.1 0.0 0.0 0.3 2.1 

35～39歳 116 15.0 0.5 4.7 1.8 5.6 0.3 0.2 0.0 0.0 0.3 2.2 

40～44歳 159 14.6 0.2 5.4 2.5 4.6 0.4 0.3 0.1 0.1 0.4 1.9 

45～49歳 179 12.5 0.2 5.2 4.2 4.8 0.5 0.5 0.0 0.2 0.5 1.7 

50～54歳 219 11.3 0.2 5.3 4.9 4.4 0.7 0.6 0.3 0.1 0.5 1.6 

55～59歳 256 10.4 0.2 4.7 6.0 3.8 0.6 0.9 0.7 0.1 0.9 1.8 

60～64歳 348 9.4 0.2 3.6 6.6 3.8 0.7 1.2 1.5 0.3 1.0 1.7 

65～69歳 535 8.5 0.2 2.8 6.8 3.9 0.6 1.2 3.0 0.3 0.9 1.8 

70～74歳 447 8.0 0.4 2.1 7.2 4.0 0.5 1.3 3.6 0.3 1.0 1.7 

75～79歳 373 7.2 0.4 2.0 7.1 4.0 0.4 1.2 4.7 0.2 1.0 1.7 

80～84歳 178 4.9 0.4 1.8 7.3 4.0 0.4 1.4 7.0 0.2 0.9 1.7 

85歳以上 86 4.3 0.5 1.4 7.6 3.3 0.3 1.4 8.6 0.0 0.8 1.4 

合計 985 9.9 0.4 2.8 5.7 4.0 0.6 1.1 3.0 0.2 0.8 1.5 

20～24歳 3 19.7 0.0 0.3 0.3 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 

25～29歳 9 17.1 1.1 3.8 1.2 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 

30～34歳 19 21.4 0.6 2.7 0.4 4.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 

35～39歳 21 15.6 0.5 4.6 3.0 4.2 0.5 0.5 0.0 0.0 0.3 1.9 

40～44歳 42 15.5 0.2 5.4 2.3 4.3 0.6 0.3 0.1 0.0 0.3 1.6 

45～49歳 44 12.2 0.2 5.0 4.4 4.7 0.5 0.7 0.0 0.1 0.6 2.2 

50～54歳 54 11.5 0.3 4.4 4.8 5.0 0.9 0.5 0.5 0.1 0.6 1.8 

55～59歳 63 10.9 0.4 3.9 6.0 3.5 0.6 1.2 1.0 0.0 0.9 1.3 

60～64歳 105 10.7 0.3 3.3 6.3 3.5 0.7 1.4 1.3 0.2 0.9 1.6 

65～69歳 186 9.5 0.3 2.7 6.0 3.4 0.6 1.4 3.7 0.2 0.7 1.6 

70～74歳 174 9.2 0.5 2.1 6.3 4.5 0.7 1.2 3.0 0.2 1.0 1.4 

75～79歳 152 8.2 0.5 1.8 6.2 4.3 0.4 1.2 4.5 0.3 1.1 1.5 

80～84歳 76 5.0 0.4 1.6 7.9 3.9 0.5 1.8 6.2 0.2 1.0 1.6 

85歳以上 37 4.4 0.8 1.6 6.2 3.3 0.2 1.2 10.1 0.0 0.7 1.0 

合計 2,053 9.7 0.3 3.5 5.9 4.2 0.5 0.9 2.3 0.2 0.8 1.9 

20～24歳 12 23.4 0.0 0.3 0.1 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 1.3 

25～29歳 48 19.6 0.4 1.5 0.6 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 1.6 

30～34歳 51 18.5 0.6 2.8 0.8 5.3 0.2 0.1 0.0 0.0 0.4 2.3 

35～39歳 95 14.9 0.5 4.8 1.6 5.9 0.3 0.1 0.0 0.0 0.3 2.2 

40～44歳 117 14.3 0.2 5.4 2.6 4.6 0.4 0.3 0.1 0.1 0.5 2.0 

45～49歳 135 12.6 0.2 5.2 4.1 4.8 0.5 0.5 0.0 0.2 0.4 1.6 

50～54歳 165 11.3 0.2 5.6 4.9 4.2 0.7 0.6 0.3 0.1 0.5 1.6 

55～59歳 193 10.2 0.2 4.9 6.1 4.0 0.6 0.8 0.6 0.2 0.9 1.9 

60～64歳 243 8.9 0.2 3.8 6.8 3.9 0.8 1.1 1.6 0.3 1.0 1.8 

65～69歳 349 7.9 0.2 2.8 7.3 4.1 0.6 1.2 2.6 0.3 1.0 1.9 

70～74歳 273 7.3 0.3 2.1 7.8 3.6 0.4 1.4 3.9 0.3 0.9 1.9 

75～79歳 221 6.4 0.3 2.2 7.8 3.8 0.5 1.2 4.8 0.1 1.0 1.9 

80～84歳 102 4.8 0.4 1.9 6.9 4.1 0.4 1.1 7.6 0.1 0.8 1.7 

85歳以上 49 4.3 0.4 1.2 8.7 3.2 0.4 1.6 7.5 0.0 0.8 1.7 

調査対
象人数

現在歯・喪失歯の状況（一人平均歯数・本）

合計

男性

女性
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② 現在歯の保有状況 

 

  

0本 1～9本
10～19
本

20本以
上

0本 1～9本
10～19
本

20本以
上

合計 3,038 16 120 416 2,486 2,042 0.5% 3.9% 13.7% 81.8% 67.2% 23.8 

20～24歳 15 0 0 0 15 15 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 28.5 

25～29歳 57 0 0 0 57 57 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 28.1 

30～34歳 70 0 0 0 70 68 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 97.1% 28.5 

35～39歳 116 0 0 0 116 116 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 28.0 

40～44歳 159 0 0 3 156 151 0.0% 0.0% 1.9% 98.1% 95.0% 27.8 

45～49歳 179 0 1 1 177 165 0.0% 0.6% 0.6% 98.9% 92.2% 27.3 

50～54歳 219 0 0 6 213 201 0.0% 0.0% 2.7% 97.3% 91.8% 26.9 

55～59歳 256 0 0 14 242 206 0.0% 0.0% 5.5% 94.5% 80.5% 25.8 

60～64歳 348 2 6 39 301 242 0.6% 1.7% 11.2% 86.5% 69.5% 24.4 

65～69歳 535 1 26 93 415 321 0.2% 4.9% 17.4% 77.6% 60.0% 22.8 

70～74歳 447 2 22 88 335 225 0.4% 4.9% 19.7% 74.9% 50.3% 22.2 

75～79歳 373 4 27 88 254 184 1.1% 7.2% 23.6% 68.1% 49.3% 21.2 

80～84歳 178 2 26 54 96 62 1.1% 14.6% 30.3% 53.9% 34.8% 18.8 

85歳以上 86 5 12 30 39 29 5.8% 14.0% 34.9% 45.3% 33.7% 17.4 

合計 985 8 45 147 785 623 0.8% 4.6% 14.9% 79.7% 63.2% 23.4 

20～24歳 3 0 0 0 3 3 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 28.3 

25～29歳 9 0 0 0 9 9 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 29.1 

30～34歳 19 0 0 0 19 19 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 29.4 

35～39歳 21 0 0 0 21 21 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 28.4 

40～44歳 42 0 0 0 42 41 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 97.6% 28.3 

45～49歳 44 0 0 1 43 40 0.0% 0.0% 2.3% 97.7% 90.9% 27.0 

50～54歳 54 0 0 2 52 49 0.0% 0.0% 3.7% 96.3% 90.7% 26.9 

55～59歳 63 0 0 6 57 49 0.0% 0.0% 9.5% 90.5% 77.8% 25.3 

60～64歳 105 0 2 12 91 76 0.0% 1.9% 11.4% 86.7% 72.4% 24.7 

65～69歳 186 1 14 26 145 109 0.5% 7.5% 14.0% 78.0% 58.6% 22.6 

70～74歳 174 0 5 33 136 99 0.0% 2.9% 19.0% 78.2% 56.9% 23.3 

75～79歳 152 3 9 32 108 72 2.0% 5.9% 21.1% 71.1% 47.4% 21.4 

80～84歳 76 0 11 23 42 24 0.0% 14.5% 30.3% 55.3% 31.6% 19.1 

85歳以上 37 4 4 12 17 12 10.8% 10.8% 32.4% 45.9% 32.4% 16.4 

合計 2,053 8 75 269 1,701 1,419 0.4% 3.7% 13.1% 82.9% 69.1% 24.0 

20～24歳 12 0 0 0 12 12 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 28.5 

25～29歳 48 0 0 0 48 48 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 27.9 

30～34歳 51 0 0 0 51 49 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 96.1% 28.1 

35～39歳 95 0 0 0 95 95 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 27.9 

40～44歳 117 0 0 3 114 110 0.0% 0.0% 2.6% 97.4% 94.0% 27.6 

45～49歳 135 0 1 0 134 125 0.0% 0.7% 0.0% 99.3% 92.6% 27.5 

50～54歳 165 0 0 4 161 152 0.0% 0.0% 2.4% 97.6% 92.1% 26.9 

55～59歳 193 0 0 8 185 157 0.0% 0.0% 4.1% 95.9% 81.3% 26.0 

60～64歳 243 2 4 27 210 166 0.8% 1.6% 11.1% 86.4% 68.3% 24.3 

65～69歳 349 0 12 67 270 212 0.0% 3.4% 19.2% 77.4% 60.7% 22.9 

70～74歳 273 2 17 55 199 126 0.7% 6.2% 20.1% 72.9% 46.2% 21.5 

75～79歳 221 1 18 56 146 112 0.5% 8.1% 25.3% 66.1% 50.7% 21.0 

80～84歳 102 2 15 31 54 38 2.0% 14.7% 30.4% 52.9% 37.3% 18.5 

85歳以上 49 1 8 18 22 17 2.0% 16.3% 36.7% 44.9% 34.7% 18.2 

調査対
象人数

ｎ表（人数） ％表（割合）
一人平
均現在
歯数
（本）

現在歯数 現在歯
数24本
以上
（再掲）

現在歯数 現在歯
数24本
以上
（再掲）

合計

男性

女性
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③ 健全歯の保有状況 

 

  

0本 1～9本
10～19
本

20～27
本

28本以
上

0本 1～9本
10～19
本

20～27
本

28本以
上

合計 3,038 298 1,322 1,131 260 27 9.8% 43.5% 37.2% 8.6% 0.9% 9.7 

20～24歳 15 0 0 5 8 2 0.0% 0.0% 33.3% 53.3% 13.3% 22.7 

25～29歳 57 0 6 19 29 3 0.0% 10.5% 33.3% 50.9% 5.3% 19.2 

30～34歳 70 0 5 28 29 8 0.0% 7.1% 40.0% 41.4% 11.4% 19.3 

35～39歳 116 0 28 61 22 5 0.0% 24.1% 52.6% 19.0% 4.3% 15.0 

40～44歳 159 0 34 94 28 3 0.0% 21.4% 59.1% 17.6% 1.9% 14.6 

45～49歳 179 4 53 99 20 3 2.2% 29.6% 55.3% 11.2% 1.7% 12.5 

50～54歳 219 9 72 123 14 1 4.1% 32.9% 56.2% 6.4% 0.5% 11.3 

55～59歳 256 5 119 112 20 0 2.0% 46.5% 43.8% 7.8% 0.0% 10.4 

60～64歳 348 20 177 136 14 1 5.7% 50.9% 39.1% 4.0% 0.3% 9.4 

65～69歳 535 54 272 184 24 1 10.1% 50.8% 34.4% 4.5% 0.2% 8.5 

70～74歳 447 52 235 134 26 0 11.6% 52.6% 30.0% 5.8% 0.0% 8.0 

75～79歳 373 71 182 102 18 0 19.0% 48.8% 27.3% 4.8% 0.0% 7.2 

80～84歳 178 49 98 27 4 0 27.5% 55.1% 15.2% 2.2% 0.0% 4.9 

85歳以上 86 34 41 7 4 0 39.5% 47.7% 8.1% 4.7% 0.0% 4.3 

合計 985 105 410 370 89 11 10.7% 41.6% 37.6% 9.0% 1.1% 9.9 

20～24歳 3 0 0 1 2 0 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 19.7 

25～29歳 9 0 3 1 4 1 0.0% 33.3% 11.1% 44.4% 11.1% 17.1 

30～34歳 19 0 1 6 7 5 0.0% 5.3% 31.6% 36.8% 26.3% 21.4 

35～39歳 21 0 4 12 4 1 0.0% 19.0% 57.1% 19.0% 4.8% 15.6 

40～44歳 42 0 9 22 9 2 0.0% 21.4% 52.4% 21.4% 4.8% 15.5 

45～49歳 44 2 13 24 5 0 4.5% 29.5% 54.5% 11.4% 0.0% 12.2 

50～54歳 54 2 21 26 5 0 3.7% 38.9% 48.1% 9.3% 0.0% 11.5 

55～59歳 63 0 32 21 10 0 0.0% 50.8% 33.3% 15.9% 0.0% 10.9 

60～64歳 105 5 46 46 7 1 4.8% 43.8% 43.8% 6.7% 1.0% 10.7 

65～69歳 186 19 80 74 12 1 10.2% 43.0% 39.8% 6.5% 0.5% 9.5 

70～74歳 174 11 84 66 13 0 6.3% 48.3% 37.9% 7.5% 0.0% 9.2 

75～79歳 152 27 63 55 7 0 17.8% 41.4% 36.2% 4.6% 0.0% 8.2 

80～84歳 76 25 35 14 2 0 32.9% 46.1% 18.4% 2.6% 0.0% 5.0 

85歳以上 37 14 19 2 2 0 37.8% 51.4% 5.4% 5.4% 0.0% 4.4 

合計 2,053 193 912 761 171 16 9.4% 44.4% 37.1% 8.3% 0.8% 9.7 

20～24歳 12 0 0 4 6 2 0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 23.4 

25～29歳 48 0 3 18 25 2 0.0% 6.3% 37.5% 52.1% 4.2% 19.6 

30～34歳 51 0 4 22 22 3 0.0% 7.8% 43.1% 43.1% 5.9% 18.5 

35～39歳 95 0 24 49 18 4 0.0% 25.3% 51.6% 18.9% 4.2% 14.9 

40～44歳 117 0 25 72 19 1 0.0% 21.4% 61.5% 16.2% 0.9% 14.3 

45～49歳 135 2 40 75 15 3 1.5% 29.6% 55.6% 11.1% 2.2% 12.6 

50～54歳 165 7 51 97 9 1 4.2% 30.9% 58.8% 5.5% 0.6% 11.3 

55～59歳 193 5 87 91 10 0 2.6% 45.1% 47.2% 5.2% 0.0% 10.2 

60～64歳 243 15 131 90 7 0 6.2% 53.9% 37.0% 2.9% 0.0% 8.9 

65～69歳 349 35 192 110 12 0 10.0% 55.0% 31.5% 3.4% 0.0% 7.9 

70～74歳 273 41 151 68 13 0 15.0% 55.3% 24.9% 4.8% 0.0% 7.3 

75～79歳 221 44 119 47 11 0 19.9% 53.8% 21.3% 5.0% 0.0% 6.4 

80～84歳 102 24 63 13 2 0 23.5% 61.8% 12.7% 2.0% 0.0% 4.8 

85歳以上 49 20 22 5 2 0 40.8% 44.9% 10.2% 4.1% 0.0% 4.3 

一人平
均健全
歯数
（本）

健全歯数 健全歯数

合計

男性

調査対
象人数

ｎ表（人数）

女性

％表（割合）



67 

 

④ 喪失歯の保有状況 

 

  

あり なし あり なし

合計 3,038 2,140 898 70.4% 29.6% 4.5 

20～24歳 15 2 13 13.3% 86.7% 0.3 

25～29歳 57 10 47 17.5% 82.5% 0.5 

30～34歳 70 9 61 12.9% 87.1% 0.4 

35～39歳 116 29 87 25.0% 75.0% 0.5 

40～44歳 159 49 110 30.8% 69.2% 0.9 

45～49歳 179 72 107 40.2% 59.8% 1.2 

50～54歳 219 110 109 50.2% 49.8% 1.5 

55～59歳 256 178 78 69.5% 30.5% 2.6 

60～64歳 348 267 81 76.7% 23.3% 4.0 

65～69歳 535 451 84 84.3% 15.7% 5.5 

70～74歳 447 393 54 87.9% 12.1% 6.1 

75～79歳 373 328 45 87.9% 12.1% 7.1 

80～84歳 178 162 16 91.0% 9.0% 9.4 

85歳以上 86 80 6 93.0% 7.0% 10.9 

合計 985 747 238 75.8% 24.2% 5.1 

20～24歳 3 0 3 0.0% 100.0% 0.0 

25～29歳 9 0 9 0.0% 100.0% 0.0 

30～34歳 19 0 19 0.0% 100.0% 0.0 

35～39歳 21 10 11 47.6% 52.4% 0.8 

40～44歳 42 11 31 26.2% 73.8% 0.6 

45～49歳 44 20 24 45.5% 54.5% 1.3 

50～54歳 54 29 25 53.7% 46.3% 1.7 

55～59歳 63 44 19 69.8% 30.2% 3.2 

60～64歳 105 80 25 76.2% 23.8% 3.8 

65～69歳 186 160 26 86.0% 14.0% 6.0 

70～74歳 174 149 25 85.6% 14.4% 5.4 

75～79歳 152 139 13 91.4% 8.6% 7.0 

80～84歳 76 70 6 92.1% 7.9% 9.2 

85歳以上 37 35 2 94.6% 5.4% 12.0 

合計 2,053 1,393 660 67.9% 32.1% 4.2 

20～24歳 12 2 10 16.7% 83.3% 0.3 

25～29歳 48 10 38 20.8% 79.2% 0.6 

30～34歳 51 9 42 17.6% 82.4% 0.5 

35～39歳 95 19 76 20.0% 80.0% 0.4 

40～44歳 117 38 79 32.5% 67.5% 1.0 

45～49歳 135 52 83 38.5% 61.5% 1.1 

50～54歳 165 81 84 49.1% 50.9% 1.5 

55～59歳 193 134 59 69.4% 30.6% 2.5 

60～64歳 243 187 56 77.0% 23.0% 4.0 

65～69歳 349 291 58 83.4% 16.6% 5.2 

70～74歳 273 244 29 89.4% 10.6% 6.5 

75～79歳 221 189 32 85.5% 14.5% 7.1 

80～84歳 102 92 10 90.2% 9.8% 9.6 

85歳以上 49 45 4 91.8% 8.2% 10.0 

調査対
象人数

ｎ表（人数） ％表（割合）
一人平
均喪失
歯数
（本）

喪失歯 喪失歯

合計

男性

女性
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⑤ 一人平均健全歯数、未処置歯数、処置歯数、喪失歯数、ＤＭＦＴの状況 

 

  

健全歯
数

未処置
歯数

処置歯
数

喪失歯
数

ＤＭＦＴ

合計 3,038 9.7 0.3 13.8 4.5 18.6 

20～24歳 15 22.7 0.0 5.8 0.3 6.1 

25～29歳 57 19.2 0.5 8.4 0.5 9.5 

30～34歳 70 19.3 0.6 8.6 0.4 9.6 

35～39歳 116 15.0 0.5 12.5 0.5 13.5 

40～44歳 159 14.6 0.2 12.9 0.9 14.1 

45～49歳 179 12.5 0.2 14.6 1.2 16.0 

50～54歳 219 11.3 0.2 15.3 1.5 17.1 

55～59歳 256 10.4 0.2 15.2 2.6 18.1 

60～64歳 348 9.4 0.2 14.8 4.0 19.0 

65～69歳 535 8.5 0.2 14.1 5.5 19.8 

70～74歳 447 8.0 0.4 13.8 6.1 20.3 

75～79歳 373 7.2 0.4 13.6 7.1 21.1 

80～84歳 178 4.9 0.4 13.5 9.4 23.3 

85歳以上 86 4.3 0.5 12.5 10.9 23.9 

合計 985 9.9 0.4 13.2 5.1 18.7 

20～24歳 3 19.7 0.0 8.7 0.0 8.7 

25～29歳 9 17.1 1.1 10.9 0.0 12.0 

30～34歳 19 21.4 0.6 7.4 0.0 8.0 

35～39歳 21 15.6 0.5 12.3 0.8 13.6 

40～44歳 42 15.5 0.2 12.6 0.6 13.5 

45～49歳 44 12.2 0.2 14.6 1.3 16.1 

50～54歳 54 11.5 0.3 15.1 1.7 17.1 

55～59歳 63 10.9 0.4 14.0 3.2 17.5 

60～64歳 105 10.7 0.3 13.8 3.8 17.9 

65～69歳 186 9.5 0.3 12.8 6.0 19.0 

70～74歳 174 9.2 0.5 13.5 5.4 19.5 

75～79歳 152 8.2 0.5 12.7 7.0 20.2 

80～84歳 76 5.0 0.4 13.8 9.2 23.3 

85歳以上 37 4.4 0.8 11.2 12.0 24.0 

合計 2,053 9.7 0.3 14.1 4.2 18.6 

20～24歳 12 23.4 0.0 5.1 0.3 5.4 

25～29歳 48 19.6 0.4 7.9 0.6 9.0 

30～34歳 51 18.5 0.6 9.0 0.5 10.1 

35～39歳 95 14.9 0.5 12.5 0.4 13.5 

40～44歳 117 14.3 0.2 13.0 1.0 14.3 

45～49歳 135 12.6 0.2 14.6 1.1 16.0 

50～54歳 165 11.3 0.2 15.4 1.5 17.1 

55～59歳 193 10.2 0.2 15.6 2.5 18.3 

60～64歳 243 8.9 0.2 15.2 4.0 19.4 

65～69歳 349 7.9 0.2 14.8 5.2 20.2 

70～74歳 273 7.3 0.3 13.9 6.5 20.7 

75～79歳 221 6.4 0.3 14.2 7.1 21.6 

80～84歳 102 4.8 0.4 13.3 9.6 23.3 

85歳以上 49 4.3 0.4 13.5 10.0 23.9 

合計

男性

女性

調査対
象人数

一人平均歯数（本）
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⑥ プロｰビング時の出血（ＢＯＰ）の有無 

 

  

あり なし
対象歯
なし

あり なし
対象歯
なし

合計 3,018 2,177 825 16 72.1% 27.3% 0.5% 5.1 

20～24歳 15 5 10 0 33.3% 66.7% 0.0% 2.3 

25～29歳 57 33 24 0 57.9% 42.1% 0.0% 4.2 

30～34歳 70 51 19 0 72.9% 27.1% 0.0% 6.5 

35～39歳 116 75 41 0 64.7% 35.3% 0.0% 5.2 

40～44歳 157 114 43 0 72.6% 27.4% 0.0% 5.3 

45～49歳 178 117 61 0 65.7% 34.3% 0.0% 5.0 

50～54歳 215 152 63 0 70.7% 29.3% 0.0% 5.2 

55～59歳 255 195 60 0 76.5% 23.5% 0.0% 5.9 

60～64歳 347 259 86 2 74.6% 24.8% 0.6% 5.5 

65～69歳 532 387 144 1 72.7% 27.1% 0.2% 5.2 

70～74歳 443 316 125 2 71.3% 28.2% 0.5% 4.7 

75～79歳 370 280 86 4 75.7% 23.2% 1.1% 5.1 

80～84歳 177 132 43 2 74.6% 24.3% 1.1% 4.5 

85歳以上 86 61 20 5 70.9% 23.3% 5.8% 4.3 

合計 980 743 229 8 75.8% 23.4% 0.8% 5.6 

20～24歳 3 2 1 0 66.7% 33.3% 0.0% 8.7 

25～29歳 9 7 2 0 77.8% 22.2% 0.0% 11.7 

30～34歳 19 14 5 0 73.7% 26.3% 0.0% 7.9 

35～39歳 21 17 4 0 81.0% 19.0% 0.0% 8.3 

40～44歳 42 32 10 0 76.2% 23.8% 0.0% 5.4 

45～49歳 44 37 7 0 84.1% 15.9% 0.0% 6.8 

50～54歳 53 43 10 0 81.1% 18.9% 0.0% 6.2 

55～59歳 63 50 13 0 79.4% 20.6% 0.0% 6.9 

60～64歳 105 75 30 0 71.4% 28.6% 0.0% 5.1 

65～69歳 185 138 46 1 74.6% 24.9% 0.5% 5.3 

70～74歳 173 129 44 0 74.6% 25.4% 0.0% 4.9 

75～79歳 150 112 35 3 74.7% 23.3% 2.0% 5.7 

80～84歳 76 64 12 0 84.2% 15.8% 0.0% 5.0 

85歳以上 37 23 10 4 62.2% 27.0% 10.8% 4.4 

合計 2,038 1,434 596 8 70.4% 29.2% 0.4% 4.9 

20～24歳 12 3 9 0 25.0% 75.0% 0.0% 0.8 

25～29歳 48 26 22 0 54.2% 45.8% 0.0% 2.8 

30～34歳 51 37 14 0 72.5% 27.5% 0.0% 5.9 

35～39歳 95 58 37 0 61.1% 38.9% 0.0% 4.6 

40～44歳 115 82 33 0 71.3% 28.7% 0.0% 5.2 

45～49歳 134 80 54 0 59.7% 40.3% 0.0% 4.4 

50～54歳 162 109 53 0 67.3% 32.7% 0.0% 4.9 

55～59歳 192 145 47 0 75.5% 24.5% 0.0% 5.6 

60～64歳 242 184 56 2 76.0% 23.1% 0.8% 5.7 

65～69歳 347 249 98 0 71.8% 28.2% 0.0% 5.2 

70～74歳 270 187 81 2 69.3% 30.0% 0.7% 4.5 

75～79歳 220 168 51 1 76.4% 23.2% 0.5% 4.6 

80～84歳 101 68 31 2 67.3% 30.7% 2.0% 4.1 

85歳以上 49 38 10 1 77.6% 20.4% 2.0% 4.3 

調査対
象人数

ｎ表（人数） ％表（割合）

一人平
均出血
歯数
（本）

プロｰビング時の出血 プロｰビング時の出血

合計

男性

女性
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⑦ ＰＤ４㎜以上（１歯以上）を有する者の有無 

 

  

あり なし
対象歯
なし

あり なし
対象歯
なし

合計 3,025 2,051 961 13 67.8% 31.8% 0.4% 4.5 

20～24歳 15 4 11 0 26.7% 73.3% 0.0% 3.0 

25～29歳 57 13 44 0 22.8% 77.2% 0.0% 1.9 

30～34歳 70 30 40 0 42.9% 57.1% 0.0% 3.0 

35～39歳 116 64 52 0 55.2% 44.8% 0.0% 3.3 

40～44歳 159 83 76 0 52.2% 47.8% 0.0% 3.1 

45～49歳 179 94 85 0 52.5% 47.5% 0.0% 3.6 

50～54歳 218 129 89 0 59.2% 40.8% 0.0% 3.9 

55～59歳 255 184 71 0 72.2% 27.8% 0.0% 5.1 

60～64歳 348 250 96 2 71.8% 27.6% 0.6% 5.6 

65～69歳 533 393 140 0 73.7% 26.3% 0.0% 4.6 

70～74歳 442 325 115 2 73.5% 26.0% 0.5% 4.6 

75～79歳 371 291 77 3 78.4% 20.8% 0.8% 5.2 

80～84歳 177 134 41 2 75.7% 23.2% 1.1% 4.8 

85歳以上 85 57 24 4 67.1% 28.2% 4.7% 5.1 

合計 978 763 210 5 78.0% 21.5% 0.5% 6.0 

20～24歳 3 2 1 0 66.7% 33.3% 0.0% 9.3 

25～29歳 9 2 7 0 22.2% 77.8% 0.0% 3.0 

30～34歳 19 11 8 0 57.9% 42.1% 0.0% 3.6 

35～39歳 21 15 6 0 71.4% 28.6% 0.0% 6.2 

40～44歳 42 30 12 0 71.4% 28.6% 0.0% 5.0 

45～49歳 44 33 11 0 75.0% 25.0% 0.0% 6.5 

50～54歳 53 43 10 0 81.1% 18.9% 0.0% 7.2 

55～59歳 63 49 14 0 77.8% 22.2% 0.0% 6.2 

60～64歳 105 80 25 0 76.2% 23.8% 0.0% 6.6 

65～69歳 185 145 40 0 78.4% 21.6% 0.0% 5.8 

70～74歳 172 141 31 0 82.0% 18.0% 0.0% 5.7 

75～79歳 150 123 25 2 82.0% 16.7% 1.3% 6.3 

80～84歳 76 66 10 0 86.8% 13.2% 0.0% 5.9 

85歳以上 36 23 10 3 63.9% 27.8% 8.3% 5.3 

合計 2,047 1,288 751 8 62.9% 36.7% 0.4% 3.9 

20～24歳 12 2 10 0 16.7% 83.3% 0.0% 1.4 

25～29歳 48 11 37 0 22.9% 77.1% 0.0% 1.7 

30～34歳 51 19 32 0 37.3% 62.7% 0.0% 2.8 

35～39歳 95 49 46 0 51.6% 48.4% 0.0% 2.7 

40～44歳 117 53 64 0 45.3% 54.7% 0.0% 2.5 

45～49歳 135 61 74 0 45.2% 54.8% 0.0% 2.7 

50～54歳 165 86 79 0 52.1% 47.9% 0.0% 2.9 

55～59歳 192 135 57 0 70.3% 29.7% 0.0% 4.7 

60～64歳 243 170 71 2 70.0% 29.2% 0.8% 5.2 

65～69歳 348 248 100 0 71.3% 28.7% 0.0% 4.0 

70～74歳 270 184 84 2 68.1% 31.1% 0.7% 3.9 

75～79歳 221 168 52 1 76.0% 23.5% 0.5% 4.5 

80～84歳 101 68 31 2 67.3% 30.7% 2.0% 3.9 

85歳以上 49 34 14 1 69.4% 28.6% 2.0% 4.9 

％表（割合）

一人平
均ＰＤ４
㎜以上
歯数
（本）

ＰＤ４㎜以上の保有有無 ＰＤ４㎜以上の保有有無

合計

男性

女性

調査対
象人数

ｎ表（人数）
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⑧ ＰＤ６㎜以上（１歯以上）を有する者の有無 

 

  

あり なし
対象歯
なし

あり なし
対象歯
なし

合計 3,025 866 2,146 13 28.6% 70.9% 0.4% 0.8 

20～24歳 15 1 14 0 6.7% 93.3% 0.0% 0.2 

25～29歳 57 1 56 0 1.8% 98.2% 0.0% 0.0 

30～34歳 70 5 65 0 7.1% 92.9% 0.0% 0.2 

35～39歳 116 16 100 0 13.8% 86.2% 0.0% 0.3 

40～44歳 159 15 144 0 9.4% 90.6% 0.0% 0.3 

45～49歳 179 33 146 0 18.4% 81.6% 0.0% 0.5 

50～54歳 218 46 172 0 21.1% 78.9% 0.0% 0.5 

55～59歳 255 74 181 0 29.0% 71.0% 0.0% 0.8 

60～64歳 348 116 230 2 33.3% 66.1% 0.6% 1.1 

65～69歳 533 174 359 0 32.6% 67.4% 0.0% 0.9 

70～74歳 442 147 293 2 33.3% 66.3% 0.5% 1.0 

75～79歳 371 135 233 3 36.4% 62.8% 0.8% 0.9 

80～84歳 177 65 110 2 36.7% 62.1% 1.1% 0.9 

85歳以上 85 38 43 4 44.7% 50.6% 4.7% 1.2 

合計 978 373 600 5 38.1% 61.3% 0.5% 1.2 

20～24歳 3 1 2 0 33.3% 66.7% 0.0% 1.0 

25～29歳 9 0 9 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0 

30～34歳 19 3 16 0 15.8% 84.2% 0.0% 0.6 

35～39歳 21 7 14 0 33.3% 66.7% 0.0% 0.9 

40～44歳 42 5 37 0 11.9% 88.1% 0.0% 0.4 

45～49歳 44 18 26 0 40.9% 59.1% 0.0% 1.4 

50～54歳 53 18 35 0 34.0% 66.0% 0.0% 0.8 

55～59歳 63 24 39 0 38.1% 61.9% 0.0% 1.3 

60～64歳 105 46 59 0 43.8% 56.2% 0.0% 1.4 

65～69歳 185 71 114 0 38.4% 61.6% 0.0% 1.2 

70～74歳 172 72 100 0 41.9% 58.1% 0.0% 1.5 

75～79歳 150 62 86 2 41.3% 57.3% 1.3% 1.3 

80～84歳 76 33 43 0 43.4% 56.6% 0.0% 1.0 

85歳以上 36 13 20 3 36.1% 55.6% 8.3% 1.0 

合計 2,047 493 1,546 8 24.1% 75.5% 0.4% 0.6 

20～24歳 12 0 12 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0 

25～29歳 48 1 47 0 2.1% 97.9% 0.0% 0.0 

30～34歳 51 2 49 0 3.9% 96.1% 0.0% 0.1 

35～39歳 95 9 86 0 9.5% 90.5% 0.0% 0.2 

40～44歳 117 10 107 0 8.5% 91.5% 0.0% 0.2 

45～49歳 135 15 120 0 11.1% 88.9% 0.0% 0.2 

50～54歳 165 28 137 0 17.0% 83.0% 0.0% 0.4 

55～59歳 192 50 142 0 26.0% 74.0% 0.0% 0.7 

60～64歳 243 70 171 2 28.8% 70.4% 0.8% 0.9 

65～69歳 348 103 245 0 29.6% 70.4% 0.0% 0.7 

70～74歳 270 75 193 2 27.8% 71.5% 0.7% 0.8 

75～79歳 221 73 147 1 33.0% 66.5% 0.5% 0.7 

80～84歳 101 32 67 2 31.7% 66.3% 2.0% 0.8 

85歳以上 49 25 23 1 51.0% 46.9% 2.0% 1.3 

調査対
象人数

ｎ表（人数） ％表（割合）

一人平
均ＰＤ６
㎜以上
歯数
(本）

ＰＤ６㎜以上の保有有無 ＰＤ６㎜以上の保有有無

合計

男性

女性
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⑨ ＰＤ最大値 

 

  

4㎜未満
4～6㎜
未満

6㎜以上
対象歯
なし

4㎜未満
4～6㎜
未満

6㎜以上
対象歯
なし

合計 3,025 961 1,185 866 13 31.8% 39.2% 28.6% 0.4% 4.7 

20～24歳 15 11 3 1 0 73.3% 20.0% 6.7% 0.0% 2.9 

25～29歳 57 44 12 1 0 77.2% 21.1% 1.8% 0.0% 2.9 

30～34歳 70 40 25 5 0 57.1% 35.7% 7.1% 0.0% 3.6 

35～39歳 116 52 48 16 0 44.8% 41.4% 13.8% 0.0% 4.0 

40～44歳 159 76 68 15 0 47.8% 42.8% 9.4% 0.0% 3.8 

45～49歳 179 85 61 33 0 47.5% 34.1% 18.4% 0.0% 4.1 

50～54歳 218 89 83 46 0 40.8% 38.1% 21.1% 0.0% 4.4 

55～59歳 255 71 110 74 0 27.8% 43.1% 29.0% 0.0% 4.8 

60～64歳 348 96 134 116 2 27.6% 38.5% 33.3% 0.6% 4.9 

65～69歳 533 140 219 174 0 26.3% 41.1% 32.6% 0.0% 5.0 

70～74歳 442 115 178 147 2 26.0% 40.3% 33.3% 0.5% 4.9 

75～79歳 371 77 156 135 3 20.8% 42.0% 36.4% 0.8% 5.1 

80～84歳 177 41 69 65 2 23.2% 39.0% 36.7% 1.1% 5.0 

85歳以上 85 24 19 38 4 28.2% 22.4% 44.7% 4.7% 5.1 

合計 978 210 390 373 5 21.5% 39.9% 38.1% 0.5% 5.2 

20～24歳 3 1 1 1 0 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 4.3 

25～29歳 9 7 2 0 0 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 2.6 

30～34歳 19 8 8 3 0 42.1% 42.1% 15.8% 0.0% 4.1 

35～39歳 21 6 8 7 0 28.6% 38.1% 33.3% 0.0% 4.8 

40～44歳 42 12 25 5 0 28.6% 59.5% 11.9% 0.0% 4.3 

45～49歳 44 11 15 18 0 25.0% 34.1% 40.9% 0.0% 5.1 

50～54歳 53 10 25 18 0 18.9% 47.2% 34.0% 0.0% 5.2 

55～59歳 63 14 25 24 0 22.2% 39.7% 38.1% 0.0% 5.3 

60～64歳 105 25 34 46 0 23.8% 32.4% 43.8% 0.0% 5.3 

65～69歳 185 40 74 71 0 21.6% 40.0% 38.4% 0.0% 5.2 

70～74歳 172 31 69 72 0 18.0% 40.1% 41.9% 0.0% 5.3 

75～79歳 150 25 61 62 2 16.7% 40.7% 41.3% 1.3% 5.3 

80～84歳 76 10 33 33 0 13.2% 43.4% 43.4% 0.0% 5.4 

85歳以上 36 10 10 13 3 27.8% 27.8% 36.1% 8.3% 4.8 

合計 2,047 751 795 493 8 36.7% 38.8% 24.1% 0.4% 4.4 

20～24歳 12 10 2 0 0 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 2.5 

25～29歳 48 37 10 1 0 77.1% 20.8% 2.1% 0.0% 3.0 

30～34歳 51 32 17 2 0 62.7% 33.3% 3.9% 0.0% 3.5 

35～39歳 95 46 40 9 0 48.4% 42.1% 9.5% 0.0% 3.8 

40～44歳 117 64 43 10 0 54.7% 36.8% 8.5% 0.0% 3.7 

45～49歳 135 74 46 15 0 54.8% 34.1% 11.1% 0.0% 3.7 

50～54歳 165 79 58 28 0 47.9% 35.2% 17.0% 0.0% 4.1 

55～59歳 192 57 85 50 0 29.7% 44.3% 26.0% 0.0% 4.6 

60～64歳 243 71 100 70 2 29.2% 41.2% 28.8% 0.8% 4.7 

65～69歳 348 100 145 103 0 28.7% 41.7% 29.6% 0.0% 4.8 

70～74歳 270 84 109 75 2 31.1% 40.4% 27.8% 0.7% 4.6 

75～79歳 221 52 95 73 1 23.5% 43.0% 33.0% 0.5% 4.9 

80～84歳 101 31 36 32 2 30.7% 35.6% 31.7% 2.0% 4.7 

85歳以上 49 14 9 25 1 28.6% 18.4% 51.0% 2.0% 5.3 

％表（割合）

ＰＤ最大
値の平
均㎜数
（㎜）

ＰＤ最大値 ＰＤ最大値

合計

男性

女性

調査対
象人数

ｎ表（人数）
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⑩ ＡＬ４㎜以上（１歯以上）を有する者の有無 

 

  

あり なし
対象歯
なし

あり なし
対象歯
なし

合計 2,886 1,959 914 13 67.9% 31.7% 0.5% 6.7 

20～24歳 14 0 14 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0 

25～29歳 53 13 40 0 24.5% 75.5% 0.0% 2.2 

30～34歳 68 23 45 0 33.8% 66.2% 0.0% 3.1 

35～39歳 109 52 57 0 47.7% 52.3% 0.0% 4.0 

40～44歳 151 72 79 0 47.7% 52.3% 0.0% 4.1 

45～49歳 167 97 70 0 58.1% 41.9% 0.0% 5.7 

50～54歳 211 132 79 0 62.6% 37.4% 0.0% 5.4 

55～59歳 240 169 71 0 70.4% 29.6% 0.0% 7.2 

60～64歳 332 247 83 2 74.4% 25.0% 0.6% 8.1 

65～69歳 511 385 126 0 75.3% 24.7% 0.0% 7.5 

70～74歳 422 326 94 2 77.3% 22.3% 0.5% 7.8 

75～79歳 358 265 90 3 74.0% 25.1% 0.8% 7.4 

80～84歳 170 128 40 2 75.3% 23.5% 1.2% 7.7 

85歳以上 80 50 26 4 62.5% 32.5% 5.0% 6.3 

合計 932 693 234 5 74.4% 25.1% 0.5% 8.3 

20～24歳 3 0 3 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0 

25～29歳 9 2 7 0 22.2% 77.8% 0.0% 3.4 

30～34歳 19 9 10 0 47.4% 52.6% 0.0% 4.7 

35～39歳 21 10 11 0 47.6% 52.4% 0.0% 6.0 

40～44歳 40 23 17 0 57.5% 42.5% 0.0% 4.9 

45～49歳 44 31 13 0 70.5% 29.5% 0.0% 8.2 

50～54歳 51 33 18 0 64.7% 35.3% 0.0% 7.5 

55～59歳 59 39 20 0 66.1% 33.9% 0.0% 6.4 

60～64歳 99 76 23 0 76.8% 23.2% 0.0% 8.3 

65～69歳 179 138 41 0 77.1% 22.9% 0.0% 9.1 

70～74歳 162 141 21 0 87.0% 13.0% 0.0% 10.1 

75～79歳 140 107 31 2 76.4% 22.1% 1.4% 8.1 

80～84歳 72 60 12 0 83.3% 16.7% 0.0% 9.8 

85歳以上 34 24 7 3 70.6% 20.6% 8.8% 7.2 

合計 1,954 1,266 680 8 64.8% 34.8% 0.4% 6.0 

20～24歳 11 0 11 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0 

25～29歳 44 11 33 0 25.0% 75.0% 0.0% 1.9 

30～34歳 49 14 35 0 28.6% 71.4% 0.0% 2.4 

35～39歳 88 42 46 0 47.7% 52.3% 0.0% 3.5 

40～44歳 111 49 62 0 44.1% 55.9% 0.0% 3.8 

45～49歳 123 66 57 0 53.7% 46.3% 0.0% 4.9 

50～54歳 160 99 61 0 61.9% 38.1% 0.0% 4.8 

55～59歳 181 130 51 0 71.8% 28.2% 0.0% 7.4 

60～64歳 233 171 60 2 73.4% 25.8% 0.9% 8.0 

65～69歳 332 247 85 0 74.4% 25.6% 0.0% 6.7 

70～74歳 260 185 73 2 71.2% 28.1% 0.8% 6.3 

75～79歳 218 158 59 1 72.5% 27.1% 0.5% 6.9 

80～84歳 98 68 28 2 69.4% 28.6% 2.0% 6.2 

85歳以上 46 26 19 1 56.5% 41.3% 2.2% 5.6 

調査対
象人数

ｎ表（人数）

女性

％表（割合）

一人平
均ＡＬ４
㎜以上
歯数
（本）

ＡＬ４㎜以上の保有有無 ＡＬ４㎜以上の保有有無

合計

男性
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⑪ ＡＬ６㎜以上（１歯以上）を有する者の有無 

 

  

あり なし
対象歯
なし

あり なし
対象歯
なし

合計 2,886 1,081 1,792 13 37.5% 62.1% 0.5% 1.6 

20～24歳 14 0 14 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0 

25～29歳 53 3 50 0 5.7% 94.3% 0.0% 0.1 

30～34歳 68 5 63 0 7.4% 92.6% 0.0% 0.3 

35～39歳 109 12 97 0 11.0% 89.0% 0.0% 0.4 

40～44歳 151 18 133 0 11.9% 88.1% 0.0% 0.4 

45～49歳 167 39 128 0 23.4% 76.6% 0.0% 0.9 

50～54歳 211 53 158 0 25.1% 74.9% 0.0% 1.0 

55～59歳 240 89 151 0 37.1% 62.9% 0.0% 1.6 

60～64歳 332 152 178 2 45.8% 53.6% 0.6% 2.2 

65～69歳 511 228 283 0 44.6% 55.4% 0.0% 1.8 

70～74歳 422 202 218 2 47.9% 51.7% 0.5% 2.0 

75～79歳 358 161 194 3 45.0% 54.2% 0.8% 2.1 

80～84歳 170 81 87 2 47.6% 51.2% 1.2% 2.1 

85歳以上 80 38 38 4 47.5% 47.5% 5.0% 1.9 

合計 932 438 489 5 47.0% 52.5% 0.5% 2.3 

20～24歳 3 0 3 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0 

25～29歳 9 0 9 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0 

30～34歳 19 3 16 0 15.8% 84.2% 0.0% 0.6 

35～39歳 21 3 18 0 14.3% 85.7% 0.0% 1.2 

40～44歳 40 6 34 0 15.0% 85.0% 0.0% 0.3 

45～49歳 44 19 25 0 43.2% 56.8% 0.0% 1.7 

50～54歳 51 18 33 0 35.3% 64.7% 0.0% 1.5 

55～59歳 59 21 38 0 35.6% 64.4% 0.0% 1.5 

60～64歳 99 52 47 0 52.5% 47.5% 0.0% 2.7 

65～69歳 179 96 83 0 53.6% 46.4% 0.0% 2.6 

70～74歳 162 95 67 0 58.6% 41.4% 0.0% 2.8 

75～79歳 140 68 70 2 48.6% 50.0% 1.4% 2.9 

80～84歳 72 41 31 0 56.9% 43.1% 0.0% 2.6 

85歳以上 34 16 15 3 47.1% 44.1% 8.8% 2.2 

合計 1,954 643 1,303 8 32.9% 66.7% 0.4% 1.3 

20～24歳 11 0 11 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0 

25～29歳 44 3 41 0 6.8% 93.2% 0.0% 0.1 

30～34歳 49 2 47 0 4.1% 95.9% 0.0% 0.1 

35～39歳 88 9 79 0 10.2% 89.8% 0.0% 0.2 

40～44歳 111 12 99 0 10.8% 89.2% 0.0% 0.4 

45～49歳 123 20 103 0 16.3% 83.7% 0.0% 0.6 

50～54歳 160 35 125 0 21.9% 78.1% 0.0% 0.8 

55～59歳 181 68 113 0 37.6% 62.4% 0.0% 1.7 

60～64歳 233 100 131 2 42.9% 56.2% 0.9% 1.9 

65～69歳 332 132 200 0 39.8% 60.2% 0.0% 1.4 

70～74歳 260 107 151 2 41.2% 58.1% 0.8% 1.5 

75～79歳 218 93 124 1 42.7% 56.9% 0.5% 1.6 

80～84歳 98 40 56 2 40.8% 57.1% 2.0% 1.7 

85歳以上 46 22 23 1 47.8% 50.0% 2.2% 1.6 

調査対
象人数

ｎ表（人数） ％表（割合）

一人平
均ＡＬ６
㎜以上
歯数
（本）

ＡＬ６㎜以上の保有有無 ＡＬ６㎜以上の保有有無

合計

男性

女性
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⑫ ＡＬ最大値 

 

  

4㎜未満
4～6㎜
未満

6㎜以上
対象歯
なし

4㎜未満
4～6㎜
未満

6㎜以上
対象歯
なし

合計 2,886 914 878 1,081 13 31.7% 30.4% 37.5% 0.5% 4.9 

20～24歳 14 14 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9 

25～29歳 53 40 10 3 0 75.5% 18.9% 5.7% 0.0% 2.3 

30～34歳 68 45 18 5 0 66.2% 26.5% 7.4% 0.0% 2.7 

35～39歳 109 57 40 12 0 52.3% 36.7% 11.0% 0.0% 3.4 

40～44歳 151 79 54 18 0 52.3% 35.8% 11.9% 0.0% 3.4 

45～49歳 167 70 58 39 0 41.9% 34.7% 23.4% 0.0% 4.0 

50～54歳 211 79 79 53 0 37.4% 37.4% 25.1% 0.0% 4.2 

55～59歳 240 71 80 89 0 29.6% 33.3% 37.1% 0.0% 4.9 

60～64歳 332 83 95 152 2 25.0% 28.6% 45.8% 0.6% 5.4 

65～69歳 511 126 157 228 0 24.7% 30.7% 44.6% 0.0% 5.4 

70～74歳 422 94 124 202 2 22.3% 29.4% 47.9% 0.5% 5.5 

75～79歳 358 90 104 161 3 25.1% 29.1% 45.0% 0.8% 5.5 

80～84歳 170 40 47 81 2 23.5% 27.6% 47.6% 1.2% 5.5 

85歳以上 80 26 12 38 4 32.5% 15.0% 47.5% 5.0% 5.4 

合計 932 234 255 438 5 25.1% 27.4% 47.0% 0.5% 5.5 

20～24歳 3 3 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7 

25～29歳 9 7 2 0 0 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 1.9 

30～34歳 19 10 6 3 0 52.6% 31.6% 15.8% 0.0% 3.3 

35～39歳 21 11 7 3 0 52.4% 33.3% 14.3% 0.0% 3.5 

40～44歳 40 17 17 6 0 42.5% 42.5% 15.0% 0.0% 3.7 

45～49歳 44 13 12 19 0 29.5% 27.3% 43.2% 0.0% 5.1 

50～54歳 51 18 15 18 0 35.3% 29.4% 35.3% 0.0% 4.7 

55～59歳 59 20 18 21 0 33.9% 30.5% 35.6% 0.0% 4.7 

60～64歳 99 23 24 52 0 23.2% 24.2% 52.5% 0.0% 5.7 

65～69歳 179 41 42 96 0 22.9% 23.5% 53.6% 0.0% 5.9 

70～74歳 162 21 46 95 0 13.0% 28.4% 58.6% 0.0% 6.4 

75～79歳 140 31 39 68 2 22.1% 27.9% 48.6% 1.4% 5.9 

80～84歳 72 12 19 41 0 16.7% 26.4% 56.9% 0.0% 6.0 

85歳以上 34 7 8 16 3 20.6% 23.5% 47.1% 8.8% 5.7 

合計 1,954 680 623 643 8 34.8% 31.9% 32.9% 0.4% 4.6 

20～24歳 11 11 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0 

25～29歳 44 33 8 3 0 75.0% 18.2% 6.8% 0.0% 2.4 

30～34歳 49 35 12 2 0 71.4% 24.5% 4.1% 0.0% 2.4 

35～39歳 88 46 33 9 0 52.3% 37.5% 10.2% 0.0% 3.4 

40～44歳 111 62 37 12 0 55.9% 33.3% 10.8% 0.0% 3.3 

45～49歳 123 57 46 20 0 46.3% 37.4% 16.3% 0.0% 3.6 

50～54歳 160 61 64 35 0 38.1% 40.0% 21.9% 0.0% 4.1 

55～59歳 181 51 62 68 0 28.2% 34.3% 37.6% 0.0% 4.9 

60～64歳 233 60 71 100 2 25.8% 30.5% 42.9% 0.9% 5.3 

65～69歳 332 85 115 132 0 25.6% 34.6% 39.8% 0.0% 5.2 

70～74歳 260 73 78 107 2 28.1% 30.0% 41.2% 0.8% 5.0 

75～79歳 218 59 65 93 1 27.1% 29.8% 42.7% 0.5% 5.2 

80～84歳 98 28 28 40 2 28.6% 28.6% 40.8% 2.0% 5.1 

85歳以上 46 19 4 22 1 41.3% 8.7% 47.8% 2.2% 5.1 

女性

％表（割合）

ＡＬ最大
値の平
均㎜数
（㎜）

ＡＬ最大値 ＡＬ最大値

合計

男性

調査対
象人数

ｎ表（人数）
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2. 調査票（第３回追跡調査・４６都道府県） 

1) 歯と口と健康の質問紙 

 

 

 

公益財団法人8020推進財団 平成29年度調査研究事業 

「歯科医療による健康増進効果に関する調査研究」 

歯と口と健康の質問紙 

次の健康や行動に関するＱ１～Ｑ２４の質問について選択またはご記入をお願いします。 

 

Ｑ１－１：あなたの歯や歯ぐきの健康状態はいかがですか（○は１つ） 

１．よい  ２．まあよい  ３．ふつう  ４．あまりよくない  ５．よくない 

 

Ｑ１－２：現在、ご自分の歯や口の状態で気になることはありますか。 

該当するもの全てに○をつけてください（あてはまるもの全てに○印） 

１．噛み具合 
２．外観 
３．発話 
４．口臭 
５．痛み（ 選んでください → 歯 ・ 歯ぐき ・ 舌 ・ その他 ） 
６．義歯の具合が悪い 
７．飲み込みにくい 
８．口の渇き 
９．歯科治療が中断している 
10．あごの関節 
11．歯並び 
12．その他 
13．特に問題はない 

 

Ｑ２－１：全体的にみて、あなたの健康状態はいかがですか（○は１つ） 

１．よい  ２．まあよい  ３．ふつう  ４．あまりよくない  ５．よくない 

 

Ｑ２－２：現在、次のような症状がありますか。 

該当するもの全てに○をつけてください（あてはまるもの全てに○印） 

１．肩の痛み         ２．腰痛 
３．ひじや手の痛み      ４．足の痛み 
５．神経痛          ６．耳鳴り 
７．難聴           ８．目のかすみ 
９．不眠           10．その他（症状：              ） 
11．特にない 

 



77 

 

 

 

 

Ｑ２－３：病気についてお尋ねします。 

①現在、次のいずれかの病気で治療を受けていますか（あてはまるもの全てに○印） 

１．糖尿病           ２．脳卒中        ３．心臓病 
４．がん            ５．肺炎         ６．高血圧症 
７．高脂血症          ８．肥満症        ９．認知症 
10．慢性閉塞性肺疾患（COPD）  11．その他（主な病名：           ） 
12．特に病気はない 

 

②現在治療を受けていないが過去にかかったことがある病気はありますか 

（あてはまるもの全てに○印） 

１．糖尿病           ２．脳卒中        ３．心臓病 
４．がん            ５．肺炎         ６．高血圧症 
７．高脂血症          ８．肥満症        ９．認知症 
10．慢性閉塞性肺疾患（COPD）  11．その他（主な病名：           ） 
12．特に病気はない 

 

③現在治療を受けていないが健診で指摘されたことがある病気はありますか 

（あてはまるもの全てに○印） 

１．糖尿病           ２．脳卒中        ３．心臓病 
４．がん            ５．肺炎         ６．高血圧症 
７．高脂血症          ８．肥満症        ９．認知症 
10．慢性閉塞性肺疾患（COPD）  11．その他（主な病名：           ） 
12．特に病気はない       13．健診を受けていないのでわからない 

 

Ｑ２－４：介護認定を受けていますか。 

申請中の方は、現在の認定状況でお答えください（○は１つ） 

１．受けていない 
２．要支援１    ３．要支援２ 
４．要介護１    ５．要介護２ 
６．要介護３    ７．要介護４    ８．要介護５ 

 

Ｑ２－５：過去1年間で「歯や歯ぐき」が原因で仕事に支障をきたしたことがありましたか 

（○は１つ） 

１．ない   ２．たまにあった   ３．ときどきあった   ４．よくあった 

 

Ｑ２－６：過去1年間で「歯や歯ぐき」が原因でよく眠れなかったことがありましたか 

（○は１つ） 

１．ない   ２．たまにあった   ３．ときどきあった   ４．よくあった 
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Ｑ３－１：ご自分の歯は何本ありますか。 

かぶせた歯（金歯・銀歯）、さし歯、根だけ残っている歯も本数に含めます。 

歯はすべてあれば28本～32本あります（親しらずに個人差が最大4本あります） 

本 

 

Ｑ３－２：入れ歯の使用についてお聞きします。 

① 部分入れ歯を使っていますか（あてはまるもの全てに○印） 

１．上のあご    ２．下のあご    ３．利用していない 

 

② 全部入れ歯を使っていますか（あてはまるもの全てに○印） 

１．上のあご    ２．下のあご    ３．利用していない 

 

Ｑ４：自分の歯または入れ歯で左右の奥歯をしっかりとかみしめられますか（○は１つ） 

１．左右両方かめる    ２．片方だけかめる    ３．両方かめない 

 

Ｑ５：歯をみがくと血がでますか（○は１つ） 

１．いつも    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ６：歯ぐきが腫れてブヨブヨしますか（○は１つ） 

１．いつも    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ７：冷たいものや熱いものが歯にしみますか（○は１つ） 

１．いつも    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ８：かかりつけの歯科医院がありますか（○は１つ） 

１．はい    ２．いいえ 

 

Ｑ９：仕事が忙しかったり休めず、なかなか歯科医院に行けないことがありますか 

（○は１つ） 

１．はい    ２．いいえ 
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Ｑ10：家族や周囲の人々は、日頃歯の健康に関心がありますか（○は１つ） 

１．はい    ２．どちらともいえない    ３．いいえ 

 

Ｑ11：自分の歯には自信があったり、人からほめられたことがありますか（○は１つ） 

１．はい    ２．どちらともいえない    ３．いいえ 

 

Ｑ12：普段、職場や外出先でも歯を磨きますか（○は１つ） 

１．毎回    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ13：間食（甘い食べ物や飲み物）をしますか（○は１つ） 

１．毎日    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ14：生活習慣を教えてください。 

① たばこ（○は１つ） 

１．吸っている   ２．過去に吸っていたがやめた   ３．吸ったことはない 

 

② お酒（○は１つ） 

１．毎日飲む       ２．週１回以上飲む       ３．週１回未満 

４．飲むのをやめた    ５．ほとんど飲まない（飲めない） 

 

③ 運動習慣（○は１つ） 

１．毎日    ２．週数回    ３．月数回   ４．月１回未満 

 

④ 野菜摂取（○は１つ） 

１．毎日２回以上食べる  ２．毎日１回以上  ３．週数回  ４．週１回未満 

 

Ｑ15－１：どのくらい歯をみがきますか（○は１つ） 

１．毎日３回以上     ２．毎日２回      ３．毎日１回 

４．週数回未満      ５．みがかない 
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Ｑ15－２：夜、寝る前に歯をみがきますか（○は１つ） 

１．毎日    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ15－３：歯をみがく時に歯磨剤（歯みがき剤）を使っていますか（○は１つ） 

１．フッ素入り歯磨剤を使っている 

２．フッ素が入っていない歯磨剤を使っている 

３．フッ素が入っているか不明だが、歯磨剤を使っている 

４．歯磨剤を使っていない 

 

Ｑ16：歯間ブラシまたはフロス（糸ようじ）を使っていますか。（○は１つ） 

１．毎日    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ17：ゆっくりよく噛んで食事をしますか。（○は１つ） 

１．毎日    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ18－１：最後に歯科医院を受診したのはいつ頃ですか（○は１つ） 

１．３か月以内    ２．半年以内    ３．１年以内     ４．２年以内 

５．３年以内     ６．５年以内 

 

Ｑ18－２：最後に受診した歯科医院は、３年前に本調査を実施した歯科医院と同じですか 

（○は１つ） 

１．同じ歯科医院を受診した 

２．違う歯科医院を受診した 

３．本調査終了後から歯科医院へは行っていない 

 

Ｑ18－３：最後に歯科医院を受診した理由は何ですか（○は１つ） 

１．治療のため → Ｑ19へお進みください 

２．定期健診のため   → Ｑ18－４をお答えください 

３．治療および定期健診 → Ｑ18－４をお答えください 
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【Ｑ18－３で「２．定期健診のため」、「３．治療および定期健診」と回答した方に 

お尋ねします】 

Ｑ18－４：定期健診の頻度はどのくらいですか（○は１つ） 

１．6か月以内に1回 

２．1年以内に1回 

３．2～3年に1回 

４．それ以外 

 
Ｑ19：これまでに歯科医院等で歯みがき指導を受けたことはありますか。（○は１つ） 

１．はい     ２．いいえ 

 

Ｑ20：日常生活や職場で困った時に、相談したり助けてくれる人はいますか。 

該当するものを全て選んでください（あてはまるもの全てに○印） 

１．家族                 ２．友人 
３．職場の同僚              ４．近所の人 
５．趣味やボランティアなどの会の人    ６．その他 
７．いない 

 

Ｑ21－１：あなたは現在、働いていますか。（○は１つ） 

１．働いている  → Ｑ21－２、Ｑ21－３をお答えください 

２．働いていない → Ｑ22へお進みください 

 

【Ｑ21－１で「１．働いている」と回答した方にお尋ねします】 

Ｑ21－２：職業は以下のどれにあてはまりますか（○は１つ） 

１．経営者・役員            ２．常時雇用の従業者（管理職） 

３．常時雇用の従業者（一般職）     ４．臨時雇い・パート・アルバイト 

５．派遣社員・契約社員・嘱託社員    ６．自営業主・自由業主 

７．その他（                             ） 

 

Ｑ21－３：仕事の種類は大きくわけて次のどれに当てはまりますか（○は１つ） 

１．専門・技術系の仕事    ２．管理的職業 

３．事務・営業系の職業    ４．販売・サービス系の職業 

５．保安系の職業       ６．労務系・作業系の職業 

７．農林漁業         ８．その他（               ） 
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社会経済的な要因が健康を損なうという研究報告がみられるようになっています。 

下記の質問は、全ての人が健康を維持していくための貴重なデータとなるものです。 

できるだけお答えください。 

 

Ｑ22：現在のあなたのご家庭の経済状況について、平均的家庭を「中」とした場合、当てはまるも

のの番号に１つ○を付けてください。主観・ご自分の判断で結構です（○は１つ） 

１．上    ２．中の上    ３．中     ４．中の下     ５．下 

 

Ｑ23：学校に通われた年数は何年ですか（小学校入学から数えてください）（○は１つ） 

１．９年以下    ２．10～12年    ３．13～15年    ４．16年以上 

 

Ｑ24：最後に身長と体重をお知らせください。 

正確にわからない場合は、おおよそで結構です。 

身長          ㎝ 

 

体重          ㎏ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

 

最後に書き忘れがないかご確認ください。 
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2) 歯科健診票 

①受診患者配布用 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

歯科健診票 

 

健診日     年     月     日 

 

協力歯科医院名                                   

 

協力歯科医院の住所                                 

 

協力歯科医院の電話番号                               

 

（ふりがな） 

 患者様お名前                             

 

【現在歯・喪失歯の状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【歯肉の状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

／：健全な歯         C：未処置歯          IF：インレー，アンレー 

 K：クラウン         R：レジン充填，セメント充填   A：アマルガム充填 

 P：ブリッジのポンティック  D：全部床義歯，部分床義歯   IM：インプラント 

△：欠損（補綴なし）    ×：先欠，未萌出智歯 

出血：なし＝0，あり＝1，測定不可能＝M，歯が喪失＝X 

歯周ポケット（PD）:各歯の最大歯周ポケット深さ（mm）を記入，測定不可能＝M，歯が喪失＝X 

アタッチメントロス（AL）：各歯の最大アタッチメントロス（mm）を記入， 

             測定不可能＝M，歯が喪失＝X 
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②歯科医院配布用 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

歯科健診票 

 

健診日     年     月     日 

 

患者様のＩＤ番号     （調査対象一覧表の左側にある二桁の番号） 

 

患者様の管理番号              （調査対象一覧表にある任意の管理番号） 

 

（ふりがな） 

 患者様お名前                             

 

生年月日：明・大・昭・平    年     月     日  性別（男性・女性） 

 

【現在歯・喪失歯の状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【歯肉の状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

／：健全な歯         C：未処置歯          IF：インレー，アンレー 

 K：クラウン         R：レジン充填，セメント充填   A：アマルガム充填 

 P：ブリッジのポンティック  D：全部床義歯，部分床義歯   IM：インプラント 

△：欠損（補綴なし）    ×：先欠，未萌出智歯 

出血：なし＝0，あり＝1，測定不可能＝M，歯が喪失＝X 

歯周ポケット（PD）:各歯の最大歯周ポケット深さ（mm）を記入，測定不可能＝M，歯が喪失＝X 

アタッチメントロス（AL）：各歯の最大アタッチメントロス（mm）を記入， 

             測定不可能＝M，歯が喪失＝X 
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3. 集計結果表（第２回追跡調査・岡山県） 

1) 歯と口と健康の質問紙 

 

対象者の性別 

 

 

対象者の年齢 

 

 

Q1-1 あなたの歯や歯ぐきの健康状態はいかがですか 

 

 

  

回答数 男性 女性

63 28 35 

61 27 34 

63 44.4% 55.6% 

61 44.3% 55.7% 

アンケート回答者

調査参加者全体

調査参加者全体

アンケート回答者

回答数 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80歳以
上

平均値
（歳）

標準偏
差

合計 63 4 6 12 15 15 10 1 55.2 15.7 

男性 28 1 2 3 7 11 3 1 59.6 15.0 

女性 35 3 4 9 8 4 7 0 51.6 15.6 

合計 63 6.3% 9.5% 19.0% 23.8% 23.8% 15.9% 1.6% 55.2 15.7 

男性 28 3.6% 7.1% 10.7% 25.0% 39.3% 10.7% 3.6% 59.6 15.0 

女性 35 8.6% 11.4% 25.7% 22.9% 11.4% 20.0% 0.0% 51.6 15.6 

合計 61 4 5 12 14 15 10 1 55.5 15.8 

男性 27 1 1 3 7 11 3 1 60.4 14.7 

女性 34 3 4 9 7 4 7 0 51.6 15.8 

合計 61 6.6% 8.2% 19.7% 23.0% 24.6% 16.4% 1.6% 55.5 15.8 

男性 27 3.7% 3.7% 11.1% 25.9% 40.7% 11.1% 3.7% 60.4 14.7 

女性 34 8.8% 11.8% 26.5% 20.6% 11.8% 20.6% 0.0% 51.6 15.8 

調
査
参
加
者
全
体

ア
ン
ケ
ー

ト
回
答
者

回答数 よい
まあよ
い

ふつう
あまりよ
くない

よくない 無回答

61 6 11 31 10 3 0 

27 2 2 14 7 2 0 

34 4 9 17 3 1 0 

61 9.8% 18.0% 50.8% 16.4% 4.9% 0.0% 

27 7.4% 7.4% 51.9% 25.9% 7.4% 0.0% 

34 11.8% 26.5% 50.0% 8.8% 2.9% 0.0% 

合計

男性

女性

女性

男性

合計
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Q1-2 現在、ご自分の歯や口の状態で気になることはありますか（複数回答） 

 

 

Q1-2 「５．痛み」の部位（複数回答） 

 

 

Q2-1 全体的にみて、あなたの健康状態はいかがですか 

 

 

Q2-2 現在、次のような症状がありますか（複数回答） 

 

 

  

回答数
噛み具
合

外観 発話 口臭 痛み
義歯の
具合が
悪い

飲み込
みにく
い

口の渇
き

歯科治
療が中
断して
いる

あごの
関節

歯並び その他
特に問
題はな
い

無回答

61 11 9 3 13 17 1 2 2 3 3 13 7 16 0 

27 4 4 2 3 10 1 1 0 2 0 6 4 6 0 

34 7 5 1 10 7 0 1 2 1 3 7 3 10 0 

61 18.0% 14.8% 4.9% 21.3% 27.9% 1.6% 3.3% 3.3% 4.9% 4.9% 21.3% 11.5% 26.2% 0.0% 

27 14.8% 14.8% 7.4% 11.1% 37.0% 3.7% 3.7% 0.0% 7.4% 0.0% 22.2% 14.8% 22.2% 0.0% 

34 20.6% 14.7% 2.9% 29.4% 20.6% 0.0% 2.9% 5.9% 2.9% 8.8% 20.6% 8.8% 29.4% 0.0% 

女性

合計

男性

男性

女性

合計

回答数 歯 歯ぐき 舌 その他 無回答

17 9 10 0 0 1 

10 5 7 0 0 0 

7 4 3 0 0 1 

17 52.9% 58.8% 0.0% 0.0% 5.9% 

10 50.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

7 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数 よい
まあよ
い

ふつう
あまりよ
くない

よくない 無回答

61 10 21 25 5 0 0 

27 3 6 14 4 0 0 

34 7 15 11 1 0 0 

61 16.4% 34.4% 41.0% 8.2% 0.0% 0.0% 

27 11.1% 22.2% 51.9% 14.8% 0.0% 0.0% 

34 20.6% 44.1% 32.4% 2.9% 0.0% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数
肩の痛
み

腰痛
ひじや
手の痛
み

足の痛
み

神経痛 耳鳴り 難聴
目のか
すみ

不眠症 その他
特にな
い

無回答

61 13 13 5 7 0 7 6 12 6 3 14 5 

27 6 5 4 3 0 5 3 7 2 1 7 1 

34 7 8 1 4 0 2 3 5 4 2 7 4 

61 21.3% 21.3% 8.2% 11.5% 0.0% 11.5% 9.8% 19.7% 9.8% 4.9% 23.0% 8.2% 

27 22.2% 18.5% 14.8% 11.1% 0.0% 18.5% 11.1% 25.9% 7.4% 3.7% 25.9% 3.7% 

34 20.6% 23.5% 2.9% 11.8% 0.0% 5.9% 8.8% 14.7% 11.8% 5.9% 20.6% 11.8% 

男性

女性

合計

男性

女性

合計
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Q2-3-① 現在、次のいずれかの病気で治療を受けていますか（複数回答） 

 

 

Q2-3-② 現在治療を受けていないが過去にかかったことがある病気はありますか（複数回答） 

 

 

Q2-3-③ 現在治療を受けていないが健診で指摘されたことがある病気はありますか（複数回答） 

 
 

Q2-4 介護認定を受けていますか 

 

 

  

回答数 糖尿病 脳卒中 心臓病 がん 肺炎
高血圧
症

高脂血
症

肥満症 認知症

慢性閉
塞性肺
疾患
（COPD）

その他
特に病
気はな
い

無回答

61 1 0 2 0 0 10 3 1 1 0 4 42 3 

27 0 0 1 0 0 5 3 1 1 0 2 18 1 

34 1 0 1 0 0 5 0 0 0 0 2 24 2 

61 1.6% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 16.4% 4.9% 1.6% 1.6% 0.0% 6.6% 68.9% 4.9% 

27 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 18.5% 11.1% 3.7% 3.7% 0.0% 7.4% 66.7% 3.7% 

34 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 14.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 70.6% 5.9% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数 糖尿病 脳卒中 心臓病 がん 肺炎
高血圧
症

高脂血
症

肥満症 認知症

慢性閉
塞性肺
疾患
（COPD）

その他
特に病
気はな
い

無回答

61 0 0 0 2 1 1 1 1 0 0 8 38 9 

27 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 3 15 5 

34 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 5 23 4 

61 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 1.6% 1.6% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 13.1% 62.3% 14.8% 

27 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 3.7% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 11.1% 55.6% 18.5% 

34 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.7% 67.6% 11.8% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数 糖尿病 脳卒中 心臓病 がん 肺炎
高血圧
症

高脂血
症

肥満症 認知症

慢性閉
塞性肺
疾患
（COPD）

その他
特に病
気はな
い

健診を
受けて
いない
のでわ
からな
い

無回答

61 1 0 0 0 0 1 8 5 0 0 2 36 4 7 

27 1 0 0 0 0 1 6 3 0 0 2 10 2 4 

34 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 26 2 3 

61 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 13.1% 8.2% 0.0% 0.0% 3.3% 59.0% 6.6% 11.5% 

27 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 7.4% 37.0% 7.4% 14.8% 

34 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 76.5% 5.9% 8.8% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数
受けて
いない

要支援
１

要支援
２

要介護
１

要介護
２

要介護
３

要介護
４

要介護
５

無回答

61 59 0 0 0 0 1 0 0 1 

27 26 0 0 0 0 1 0 0 0 

34 33 0 0 0 0 0 0 0 1 

61 96.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 

27 96.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

34 97.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 

合計

男性

女性

女性

合計

男性
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Q2-5 過去 1年間で「歯や歯ぐき」が原因で仕事に支障をきたしたことがありましたか 

 

 

Q2-6 過去 1年間で「歯や歯ぐき」が原因でよく眠れなかったことがありましたか 

 

 

Q3-1 ご自分の歯は何本ありますか 

 

 

Q3-2-① 部分入れ歯を使っていますか（複数回答） 

 
 

  

回答数 ない
たまに
あった

ときどき
あった

よくあっ
た

無回答

61 55 4 1 1 0 

27 22 3 1 1 0 

34 33 1 0 0 0 

61 90.2% 6.6% 1.6% 1.6% 0.0% 

27 81.5% 11.1% 3.7% 3.7% 0.0% 

34 97.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数 ない
たまに
あった

ときどき
あった

よくあっ
た

無回答

61 55 4 1 1 0 

27 23 3 0 1 0 

34 32 1 1 0 0 

61 90.2% 6.6% 1.6% 1.6% 0.0% 

27 85.2% 11.1% 0.0% 3.7% 0.0% 

34 94.1% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 

合計

男性

女性

男性

女性

合計

回答数 0本 1～9本
10～19
本

20本以
上

無回答
平均値
（本）

標準偏
差

61 0 2 5 51 3 25.1 5.6 

27 0 1 4 21 1 23.9 6.6 

34 0 1 1 30 2 26.0 4.6 

61 0.0% 3.3% 8.2% 83.6% 4.9% 25.1 5.6 

27 0.0% 3.7% 14.8% 77.8% 3.7% 23.9 6.6 

34 0.0% 2.9% 2.9% 88.2% 5.9% 26.0 4.6 

合計

男性

女性

女性

合計

男性

回答数
上のあ
ご

下のあ
ご

利用し
ていな
い

無回答

61 7 9 47 2 

27 4 6 20 0 

34 3 3 27 2 

61 11.5% 14.8% 77.0% 3.3% 

27 14.8% 22.2% 74.1% 0.0% 

34 8.8% 8.8% 79.4% 5.9% 

男性

女性

男性

女性

合計

合計
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Q3-2-② 全部入れ歯を使っていますか（複数回答） 

 
 

Q4 自分の歯または入れ歯で左右の奥歯をしっかりとかみしめられますか 

 
 

Q5 歯をみがくと血がでますか 

 

 

Q6 歯ぐきが腫れてブヨブヨしますか 

 

 

  

回答数
上のあ
ご

下のあ
ご

利用し
ていな
い

無回答

61 1 0 57 3 

27 0 0 26 1 

34 1 0 31 2 

61 1.6% 0.0% 93.4% 4.9% 

27 0.0% 0.0% 96.3% 3.7% 

34 2.9% 0.0% 91.2% 5.9% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数
左右両
方かめ
る

片方だ
けかめ
る

両方か
めない

無回答

61 47 10 2 2 

27 20 5 2 0 

34 27 5 0 2 

61 77.0% 16.4% 3.3% 3.3% 

27 74.1% 18.5% 7.4% 0.0% 

34 79.4% 14.7% 0.0% 5.9% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数 いつも 時々 いいえ 無回答

61 0 20 41 0 

27 0 10 17 0 

34 0 10 24 0 

61 0.0% 32.8% 67.2% 0.0% 

27 0.0% 37.0% 63.0% 0.0% 

34 0.0% 29.4% 70.6% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数 いつも 時々 いいえ 無回答

61 0 13 48 0 

27 0 9 18 0 

34 0 4 30 0 

61 0.0% 21.3% 78.7% 0.0% 

27 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 

34 0.0% 11.8% 88.2% 0.0% 

合計

男性

女性

女性

合計

男性
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Q7 冷たいものや熱いものが歯にしみますか 

 

 

Q8 かかりつけの歯科医院がありますか 

 

 

Q9 仕事が忙しかったり休めず、なかなか歯科医院に行けないことがありますか 

 

 

Q10 家族や周囲の人々は、日頃歯の健康に関心がありますか 

 

 

  

回答数 いつも 時々 いいえ 無回答

61 1 18 42 0 

27 1 6 20 0 

34 0 12 22 0 

61 1.6% 29.5% 68.9% 0.0% 

27 3.7% 22.2% 74.1% 0.0% 

34 0.0% 35.3% 64.7% 0.0% 

合計

男性

女性

男性

女性

合計

回答数 はい いいえ 無回答

61 60 1 0 

27 27 0 0 

34 33 1 0 

61 98.4% 1.6% 0.0% 

27 100.0% 0.0% 0.0% 

34 97.1% 2.9% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数 はい いいえ 無回答

61 24 37 0 

27 7 20 0 

34 17 17 0 

61 39.3% 60.7% 0.0% 

27 25.9% 74.1% 0.0% 

34 50.0% 50.0% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数 はい
どちらと
もいえ
ない

いいえ 無回答

61 31 25 5 0 

27 13 13 1 0 

34 18 12 4 0 

61 50.8% 41.0% 8.2% 0.0% 

27 48.1% 48.1% 3.7% 0.0% 

34 52.9% 35.3% 11.8% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性
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Q11 自分の歯には自信があったり、人からほめられたことがありますか 

 

 

Q12 普段、職場や外出先でも歯を磨きますか 

 

 

Q13 間食（甘い食べ物や飲み物）をしますか 

 

 

Q14-① たばこ 

 

  

回答数 はい
どちらと
もいえ
ない

いいえ 無回答

61 8 18 35 0 

27 2 8 17 0 

34 6 10 18 0 

61 13.1% 29.5% 57.4% 0.0% 

27 7.4% 29.6% 63.0% 0.0% 

34 17.6% 29.4% 52.9% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数 毎回 時々 いいえ 無回答

61 11 25 25 0 

27 4 9 14 0 

34 7 16 11 0 

61 18.0% 41.0% 41.0% 0.0% 

27 14.8% 33.3% 51.9% 0.0% 

34 20.6% 47.1% 32.4% 0.0% 

男性

女性

合計

男性

女性

合計

回答数 毎日 時々 いいえ 無回答

61 18 33 10 0 

27 4 16 7 0 

34 14 17 3 0 

61 29.5% 54.1% 16.4% 0.0% 

27 14.8% 59.3% 25.9% 0.0% 

34 41.2% 50.0% 8.8% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数
吸って
いる

過去に
吸って
いたが
やめた

吸った
ことは
ない

無回答

61 8 14 39 0 

27 8 12 7 0 

34 0 2 32 0 

61 13.1% 23.0% 63.9% 0.0% 

27 29.6% 44.4% 25.9% 0.0% 

34 0.0% 5.9% 94.1% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性
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Q14-② お酒 

 

 

Q14-③ 運動習慣 

 

 

Q14-④ 野菜摂取 

 

 

Q15-1 どのくらい歯をみがきますか 

 

  

回答数
毎日飲
む

週１回
以上飲
む

週１回
未満

飲むの
をやめ
た

ほとん
ど飲ま
ない（飲
めない）

無回答

61 10 13 8 4 26 0 

27 8 7 2 2 8 0 

34 2 6 6 2 18 0 

61 16.4% 21.3% 13.1% 6.6% 42.6% 0.0% 

27 29.6% 25.9% 7.4% 7.4% 29.6% 0.0% 

34 5.9% 17.6% 17.6% 5.9% 52.9% 0.0% 

合計

男性

女性

男性

女性

合計

回答数 毎日 週数回 月数回
月１回
未満

無回答

61 7 19 13 22 0 

27 3 11 4 9 0 

34 4 8 9 13 0 

61 11.5% 31.1% 21.3% 36.1% 0.0% 

27 11.1% 40.7% 14.8% 33.3% 0.0% 

34 11.8% 23.5% 26.5% 38.2% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数
毎日２
回以上
食べる

毎日１
回以上

週数回
週１回
未満

無回答

61 22 28 10 1 0 

27 9 12 6 0 0 

34 13 16 4 1 0 

61 36.1% 45.9% 16.4% 1.6% 0.0% 

27 33.3% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0% 

34 38.2% 47.1% 11.8% 2.9% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数
毎日３
回以上

毎日２
回

毎日１
回

週数回
未満

みがか
ない

無回答

61 15 28 17 0 1 0 

27 2 12 12 0 1 0 

34 13 16 5 0 0 0 

61 24.6% 45.9% 27.9% 0.0% 1.6% 0.0% 

27 7.4% 44.4% 44.4% 0.0% 3.7% 0.0% 

34 38.2% 47.1% 14.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性
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Q15-2 夜、寝る前に歯をみがきますか 

 

 

Q15-3 歯をみがく時に歯磨剤（歯みがき剤）を使っていますか 

 

 

Q16 歯間ブラシまたはフロス（糸ようじ）を使っていますか 

 

 

  

回答数 毎日 時々 いいえ 無回答

61 45 8 8 0 

27 14 6 7 0 

34 31 2 1 0 

61 73.8% 13.1% 13.1% 0.0% 

27 51.9% 22.2% 25.9% 0.0% 

34 91.2% 5.9% 2.9% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数

フッ素
入り歯
磨剤を
使って
いる

フッ素
が入っ
ていな
い歯磨
剤を
使って
いる

フッ素
が入っ
ている
か不明
だが、
歯磨剤
を使っ
ている

歯磨剤
を使っ
ていな
い

無回答

61 35 6 18 2 0 

27 13 2 11 1 0 

34 22 4 7 1 0 

61 57.4% 9.8% 29.5% 3.3% 0.0% 

27 48.1% 7.4% 40.7% 3.7% 0.0% 

34 64.7% 11.8% 20.6% 2.9% 0.0% 

女性

合計

男性

女性

合計

男性

回答数 毎日 時々 いいえ 無回答

61 22 24 15 0 

27 8 9 10 0 

34 14 15 5 0 

61 36.1% 39.3% 24.6% 0.0% 

27 29.6% 33.3% 37.0% 0.0% 

34 41.2% 44.1% 14.7% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性
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Q17 ゆっくりよく噛んで食事をしますか 

 

 

Q18-1 最後に歯科医院を受診したのはいつ頃ですか 

 

 

Q18-2 最後に受診した歯科医院は、１年前に本調査を実施した歯科医院と同じですか 

 

 

  

回答数 毎日 時々 いいえ 無回答

61 14 29 18 0 

27 7 12 8 0 

34 7 17 10 0 

61 23.0% 47.5% 29.5% 0.0% 

27 25.9% 44.4% 29.6% 0.0% 

34 20.6% 50.0% 29.4% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数
３か月
以内

半年以
内

１年以
内

２年以
内

３年以
内

無回答

61 25 23 8 4 1 0 

27 12 11 3 1 0 0 

34 13 12 5 3 1 0 

61 41.0% 37.7% 13.1% 6.6% 1.6% 0.0% 

27 44.4% 40.7% 11.1% 3.7% 0.0% 0.0% 

34 38.2% 35.3% 14.7% 8.8% 2.9% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数

同じ歯
科医院
を受診
した

違う歯
科医院
を受診
した

調査終
了後か
ら歯科
医院へ
は行っ
ていな
い

無回答

61 52 6 3 0 

27 24 2 1 0 

34 28 4 2 0 

61 85.2% 9.8% 4.9% 0.0% 

27 88.9% 7.4% 3.7% 0.0% 

34 82.4% 11.8% 5.9% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性
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Q18-3 最後に歯科医院を受診した理由は何ですか 

 

 

Q18-4 定期健診の頻度はどのくらいですか 

 
 

Q19 これまでに歯科医院等で歯みがき指導を受けたことはありますか 

 

 

Q20 日常生活や職場で困った時に、相談したり助けてくれる人はいますか（複数回答） 

  

回答数
治療の
ため

定期健
診のた
め

治療お
よび定
期健診

無回答

61 26 27 8 0 

27 14 12 1 0 

34 12 15 7 0 

61 42.6% 44.3% 13.1% 0.0% 

27 51.9% 44.4% 3.7% 0.0% 

34 35.3% 44.1% 20.6% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数
６か月
以内に
１回

１年以
内に１
回

２～３年
に１回

それ以
外

無回答

35 20 8 3 3 1 

13 9 1 1 1 1 

22 11 7 2 2 0 

35 57.1% 22.9% 8.6% 8.6% 2.9% 

13 69.2% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 

22 50.0% 31.8% 9.1% 9.1% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数 はい いいえ 無回答

61 48 11 2 

27 24 2 1 

34 24 9 1 

61 78.7% 18.0% 3.3% 

27 88.9% 7.4% 3.7% 

34 70.6% 26.5% 2.9% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数 家族 友人
職場の
同僚

近所の
人

趣味や
ボラン
ティアな
どの会
の人

その他 いない 無回答

61 51 31 19 9 4 4 2 1 

27 25 9 12 5 1 3 1 1 

34 26 22 7 4 3 1 1 0 

61 83.6% 50.8% 31.1% 14.8% 6.6% 6.6% 3.3% 1.6% 

27 92.6% 33.3% 44.4% 18.5% 3.7% 11.1% 3.7% 3.7% 

34 76.5% 64.7% 20.6% 11.8% 8.8% 2.9% 2.9% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性
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Q21-1 あなたは現在、働いていますか 

 

 

Q21-2 職業は以下のどれにあてはまりますか 

 

 

Q21-3 仕事の種類は大きくわけて次のどれに当てはまりますか 

 

 

Q22 ＢＭＩ 

  

回答数
働いて
いる

働いて
いない

無回答

61 40 20 1 

27 20 6 1 

34 20 14 0 

61 65.6% 32.8% 1.6% 

27 74.1% 22.2% 3.7% 

34 58.8% 41.2% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数
経営
者・役
員

常時雇
用の従
業者
（管理
職）

常時雇
用の従
業者
（一般
職）

臨時雇
い・パー
ト・アル
バイト

派遣社
員・契
約社
員・嘱
託社員

自営業
主・自
由業主

その他 無回答

40 4 9 11 9 3 4 0 0 

20 4 7 3 0 2 4 0 0 

20 0 2 8 9 1 0 0 0 

40 10.0% 22.5% 27.5% 22.5% 7.5% 10.0% 0.0% 0.0% 

20 20.0% 35.0% 15.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

20 0.0% 10.0% 40.0% 45.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数
専門・
技術系
の仕事

管理的
職業

事務・
営業系
の職業

販売・
サービ
ス系の
職業

保安係
の職業

労務
系・作
業系の
職業

農林漁
業

その他 無回答

40 11 6 7 7 1 4 0 4 0 

20 3 6 3 4 1 3 0 0 0 

20 8 0 4 3 0 1 0 4 0 

40 27.5% 15.0% 17.5% 17.5% 2.5% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 

20 15.0% 30.0% 15.0% 20.0% 5.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20 40.0% 0.0% 20.0% 15.0% 0.0% 5.0% 0.0% 20.0% 0.0% 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

回答数
18.5未
満

18.5～
24.9

25.0以
上

無回答 平均値
標準偏
差

61 6 43 11 1 22.6 3.4 

27 1 18 7 1 23.5 3.2 

34 5 25 4 0 21.9 3.5 

61 9.8% 70.5% 18.0% 1.6% 22.6 3.4 

27 3.7% 66.7% 25.9% 3.7% 23.5 3.2 

34 14.7% 73.5% 11.8% 0.0% 21.9 3.5 

合計

男性

女性

合計

男性

女性
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2) 歯科健診票 

 

① 現在歯・喪失歯の状況（一人平均歯数） 

 

 

② 現在歯の保有状況 

 

 

③ 健全歯の保有状況 

 

 

  

健全歯
未処置
歯

イン
レー、ア
ンレー

クラウン
レジン充
填、セメ
ント充填

アマル
ガム充
填

ブリッジ
のポン
ティック

全部床
義歯、
部分床
義歯

インプラ
ント

欠損
先欠、
未萌出
智歯

30 13.0 0.1 4.0 3.0 3.1 0.8 0.6 2.7 0.2 0.7 1.8 

11 12.5 0.1 3.6 2.7 3.5 0.6 0.5 4.3 0.0 0.9 1.5 

19 13.3 0.1 4.3 3.2 2.8 0.9 0.6 1.8 0.3 0.6 1.9 

調査対
象人数

現在歯・喪失歯の状況（一人平均歯数・本）

女性

男性

合計

0本 1～9本
10～19
本

20本以
上

30 0 2 4 24 24 24.0 

11 0 1 2 8 8 23.1 

19 0 1 2 16 16 24.5 

30 0.0% 6.7% 13.3% 80.0% 80.0% 24.0 

11 0.0% 9.1% 18.2% 72.7% 72.7% 23.1 

19 0.0% 5.3% 10.5% 84.2% 84.2% 24.5 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

現在歯数 現在歯
数24本
以上
（再掲）

一人平
均現在
歯数

調査対
象人数

0本 1～9本
10～19
本

20～27
本

28本以
上

30 2 6 16 6 0 13.0 

11 1 3 4 3 0 12.5 

19 1 3 12 3 0 13.3 

30 6.7% 20.0% 53.3% 20.0% 0.0% 13.0 

11 9.1% 27.3% 36.4% 27.3% 0.0% 12.5 

19 5.3% 15.8% 63.2% 15.8% 0.0% 13.3 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

一人平
均健全
歯数

健全歯数

調査対
象人数
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④ 喪失歯の保有状況 

 

 

⑤ 一人平均健全歯数、未処置歯数、処置歯数、喪失歯数、ＤＭＦＴの状況 

 

 

⑥ プロｰビング時の出血（ＢＯＰ）の有無 

 

 

⑦ ＰＤ４㎜以上（１歯以上）を有する者の有無 

  

あり なし

30 14 16 4.2 

11 5 6 5.7 

19 9 10 3.4 

30 46.7% 53.3% 4.2 

11 45.5% 54.5% 5.7 

19 47.4% 52.6% 3.4 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

一人平
均喪失
歯数
（本）

調査対
象人数

喪失歯

健全歯
数

未処置
歯数

処置歯
数

喪失歯
数

ＤＭＦＴ

30 13.0 0.1 11.0 4.2 15.3 

11 12.5 0.1 10.5 5.7 16.4 

19 13.3 0.1 11.2 3.4 14.6 

調査対
象人数

一人平均歯数（本）

合計

男性

女性

あり なし
対象歯
なし

30 15 15 0 3.1 

11 5 6 0 3.2 

19 10 9 0 3.1 

30 50.0% 50.0% 0.0% 3.1 

11 45.5% 54.5% 0.0% 3.2 

19 52.6% 47.4% 0.0% 3.1 

合計

男性

女性

合計

男性

女性

一人平
均出血
歯数
（本）

調査対
象人数

プロｰビング時の出血

あり なし
対象歯
なし

30 18 12 0 2.7 

11 8 3 0 2.9 

19 10 9 0 2.5 

30 60.0% 40.0% 0.0% 2.7 

11 72.7% 27.3% 0.0% 2.9 

19 52.6% 47.4% 0.0% 2.5 

合計

男性

合計

男性

女性

一人平
均ＰＤ４
㎜以上
歯数
（本）

調査対
象人数

ＰＤ４㎜以上の保有有無

女性
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⑧ ＰＤ６㎜以上（１歯以上）を有する者の有無 

 

 

⑨ ＰＤ最大値 

 

 

⑩ ＡＬ４㎜以上（１歯以上）を有する者の有無 

 

 

  

あり なし
対象歯
なし

30 8 22 0 0.4 

11 4 7 0 0.6 

19 4 15 0 0.3 

30 26.7% 73.3% 0.0% 0.4 

11 36.4% 63.6% 0.0% 0.6 

19 21.1% 78.9% 0.0% 0.3 

ＰＤ６㎜以上の保有有無 一人平
均ＰＤ６
㎜以上
歯数
(本）

調査対
象人数

合計

男性

女性

合計

男性

女性

4㎜未満
4～6㎜
未満

6㎜以上
対象歯
なし

30 12 10 8 0 4.7 

11 3 4 4 0 5.6 

19 9 6 4 0 4.1 

30 40.0% 33.3% 26.7% 0.0% 4.7 

11 27.3% 36.4% 36.4% 0.0% 5.6 

19 47.4% 31.6% 21.1% 0.0% 4.1 

ＰＤ最大
値の平
均㎜数
（㎜）

調査対
象人数

ＰＤ最大値

合計

男性

女性

合計

男性

女性

あり なし
対象歯
なし

30 22 8 0 7.6 

11 9 2 0 7.8 

19 13 6 0 7.5 

30 73.3% 26.7% 0.0% 7.6 

11 81.8% 18.2% 0.0% 7.8 

19 68.4% 31.6% 0.0% 7.5 

一人平
均ＡＬ４
㎜以上
歯数
（本）

調査対
象人数

ＡＬ４㎜以上の保有有無

合計

男性

女性

合計

男性

女性



100 

 

⑪ ＡＬ６㎜以上（１歯以上）を有する者の有無 

 

 

⑫ ＡＬ最大値 

 

 

  

あり なし
対象歯
なし

30 14 16 0 2.2 

11 6 5 0 3.5 

19 8 11 0 1.4 

30 46.7% 53.3% 0.0% 2.2 

11 54.5% 45.5% 0.0% 3.5 

19 42.1% 57.9% 0.0% 1.4 

一人平
均ＡＬ６
㎜以上
歯数
（本）

調査対
象人数

合計

男性

女性

ＡＬ６㎜以上の保有有無

合計

男性

女性

4㎜未満
4～6㎜
未満

6㎜以上
対象歯
なし

30 8 8 14 0 5.5 

11 2 3 6 0 6.5 

19 6 5 8 0 4.9 

30 26.7% 26.7% 46.7% 0.0% 5.5 

11 18.2% 27.3% 54.5% 0.0% 6.5 

19 31.6% 26.3% 42.1% 0.0% 4.9 

ＡＬ最大
値の平
均㎜数
（㎜）

調査対
象人数

合計

男性

女性

合計

男性

ＡＬ最大値

女性
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4. 調査票（第２回追跡調査・岡山県） 

1) 歯と口と健康の質問紙 

 

 

 

公益財団法人8020推進財団 平成29年度調査研究事業 

「歯科医療による健康増進効果に関する調査研究」 

歯と口と健康の質問紙 

次の健康や行動に関するＱ１～Ｑ２２の質問について選択またはご記入をお願いします。 

 

Ｑ１－１：あなたの歯や歯ぐきの健康状態はいかがですか（○は１つ） 

１．よい  ２．まあよい  ３．ふつう  ４．あまりよくない  ５．よくない 

 

Ｑ１－２：現在、ご自分の歯や口の状態で気になることはありますか。 

該当するもの全てに○をつけてください（あてはまるもの全てに○印） 

１．噛み具合 
２．外観 
３．発話 
４．口臭 
５．痛み（ 選んでください → 歯 ・ 歯ぐき ・ 舌 ・ その他 ） 
６．義歯の具合が悪い 
７．飲み込みにくい 
８．口の渇き 
９．歯科治療が中断している 
10．あごの関節 
11．歯並び 
12．その他 
13．特に問題はない 

 

Ｑ２－１：全体的にみて、あなたの健康状態はいかがですか（○は１つ） 

１．よい  ２．まあよい  ３．ふつう  ４．あまりよくない  ５．よくない 

 

Ｑ２－２：現在、次のような症状がありますか。 

該当するもの全てに○をつけてください（あてはまるもの全てに○印） 

１．肩の痛み         ２．腰痛 
３．ひじや手の痛み      ４．足の痛み 
５．神経痛          ６．耳鳴り 
７．難聴           ８．目のかすみ 
９．不眠           10．その他（症状：              ） 
11．特にない 
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Ｑ２－３：病気についてお尋ねします。 

①現在、次のいずれかの病気で治療を受けていますか（あてはまるもの全てに○印） 

１．糖尿病           ２．脳卒中        ３．心臓病 
４．がん            ５．肺炎         ６．高血圧症 
７．高脂血症          ８．肥満症        ９．認知症 
10．慢性閉塞性肺疾患（COPD）  11．その他（主な病名：           ） 
12．特に病気はない 

 

②現在治療を受けていないが過去にかかったことがある病気はありますか 

（あてはまるもの全てに○印） 

１．糖尿病           ２．脳卒中        ３．心臓病 
４．がん            ５．肺炎         ６．高血圧症 
７．高脂血症          ８．肥満症        ９．認知症 
10．慢性閉塞性肺疾患（COPD）  11．その他（主な病名：           ） 
12．特に病気はない 

 

③現在治療を受けていないが健診で指摘されたことがある病気はありますか 

（あてはまるもの全てに○印） 

１．糖尿病           ２．脳卒中        ３．心臓病 
４．がん            ５．肺炎         ６．高血圧症 
７．高脂血症          ８．肥満症        ９．認知症 
10．慢性閉塞性肺疾患（COPD）  11．その他（主な病名：           ） 
12．特に病気はない       13．健診を受けていないのでわからない 

 

Ｑ２－４：介護認定を受けていますか。 

申請中の方は、現在の認定状況でお答えください（○は１つ） 

１．受けていない 
２．要支援１    ３．要支援２ 
４．要介護１    ５．要介護２ 
６．要介護３    ７．要介護４    ８．要介護５ 

 

Ｑ２－５：過去1年間で「歯や歯ぐき」が原因で仕事に支障をきたしたことがありましたか 

（○は１つ） 

１．ない   ２．たまにあった   ３．ときどきあった   ４．よくあった 

 

Ｑ２－６：過去1年間で「歯や歯ぐき」が原因でよく眠れなかったことがありましたか 

（○は１つ） 

１．ない   ２．たまにあった   ３．ときどきあった   ４．よくあった 
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Ｑ３－１：ご自分の歯は何本ありますか。 

かぶせた歯（金歯・銀歯）、さし歯、根だけ残っている歯も本数に含めます。 

歯はすべてあれば28本～32本あります（親しらずに個人差が最大4本あります） 

本 

 

Ｑ３－２：入れ歯の使用についてお聞きします。 

① 部分入れ歯を使っていますか（あてはまるもの全てに○印） 

１．上のあご    ２．下のあご    ３．利用していない 

 

② 全部入れ歯を使っていますか（あてはまるもの全てに○印） 

１．上のあご    ２．下のあご    ３．利用していない 

 

Ｑ４：自分の歯または入れ歯で左右の奥歯をしっかりとかみしめられますか（○は１つ） 

１．左右両方かめる    ２．片方だけかめる    ３．両方かめない 

 

Ｑ５：歯をみがくと血がでますか（○は１つ） 

１．いつも    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ６：歯ぐきが腫れてブヨブヨしますか（○は１つ） 

１．いつも    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ７：冷たいものや熱いものが歯にしみますか（○は１つ） 

１．いつも    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ８：かかりつけの歯科医院がありますか（○は１つ） 

１．はい    ２．いいえ 

 

Ｑ９：仕事が忙しかったり休めず、なかなか歯科医院に行けないことがありますか 

（○は１つ） 

１．はい    ２．いいえ 
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Ｑ10：家族や周囲の人々は、日頃歯の健康に関心がありますか（○は１つ） 

１．はい    ２．どちらともいえない    ３．いいえ 

 

Ｑ11：自分の歯には自信があったり、人からほめられたことがありますか（○は１つ） 

１．はい    ２．どちらともいえない    ３．いいえ 

 

Ｑ12：普段、職場や外出先でも歯を磨きますか（○は１つ） 

１．毎回    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ13：間食（甘い食べ物や飲み物）をしますか（○は１つ） 

１．毎日    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ14：生活習慣を教えてください。 

① たばこ（○は１つ） 

１．吸っている   ２．過去に吸っていたがやめた   ３．吸ったことはない 

 

② お酒（○は１つ） 

１．毎日飲む       ２．週１回以上飲む       ３．週１回未満 

４．飲むのをやめた    ５．ほとんど飲まない（飲めない） 

 

③ 運動習慣（○は１つ） 

１．毎日    ２．週数回    ３．月数回   ４．月１回未満 

 

④ 野菜摂取（○は１つ） 

１．毎日２回以上食べる  ２．毎日１回以上  ３．週数回  ４．週１回未満 

 

Ｑ15－１：どのくらい歯をみがきますか（○は１つ） 

１．毎日３回以上     ２．毎日２回      ３．毎日１回 

４．週数回未満      ５．みがかない 
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Ｑ15－２：夜、寝る前に歯をみがきますか（○は１つ） 

１．毎日    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ15－３：歯をみがく時に歯磨剤（歯みがき剤）を使っていますか（○は１つ） 

１．フッ素入り歯磨剤を使っている 

２．フッ素が入っていない歯磨剤を使っている 

３．フッ素が入っているか不明だが、歯磨剤を使っている 

４．歯磨剤を使っていない 

 

Ｑ16：歯間ブラシまたはフロス（糸ようじ）を使っていますか。（○は１つ） 

１．毎日    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ17：ゆっくりよく噛んで食事をしますか。（○は１つ） 

１．毎日    ２．時  々    ３．いいえ 

 

Ｑ18－１：最後に歯科医院を受診したのはいつ頃ですか（○は１つ） 

１．３か月以内    ２．半年以内    ３．１年以内     ４．２年以内 

５．３年以内 

 

Ｑ18－２：最後に受診した歯科医院は、２年前に本調査を実施した歯科医院と同じですか 

（○は１つ） 

１．同じ歯科医院を受診した 

２．違う歯科医院を受診した 

３．本調査終了後から歯科医院へは行っていない 

 

Ｑ18－３：最後に歯科医院を受診した理由は何ですか（○は１つ） 

１．治療のため → Ｑ19へお進みください 

２．定期健診のため   → Ｑ18－４をお答えください 

３．治療および定期健診 → Ｑ18－４をお答えください 
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【Ｑ18－３で「２．定期健診のため」、「３．治療および定期健診」と回答した方に 

お尋ねします】 

Ｑ18－４：定期健診の頻度はどのくらいですか（○は１つ） 

１．6か月以内に1回 

２．1年以内に1回 

３．2～3年に1回 

４．それ以外 

 
Ｑ19：これまでに歯科医院等で歯みがき指導を受けたことはありますか。（○は１つ） 

１．はい     ２．いいえ 

 

Ｑ20：日常生活や職場で困った時に、相談したり助けてくれる人はいますか。 

該当するものを全て選んでください（あてはまるもの全てに○印） 

１．家族                 ２．友人 
３．職場の同僚              ４．近所の人 
５．趣味やボランティアなどの会の人    ６．その他 
７．いない 

 

Ｑ21－１：あなたは現在、働いていますか。（○は１つ） 

１．働いている  → Ｑ21－２、Ｑ21－３をお答えください 

２．働いていない → Ｑ22へお進みください 

 

【Ｑ21－１で「１．働いている」と回答した方にお尋ねします】 

Ｑ21－２：職業は以下のどれにあてはまりますか（○は１つ） 

１．経営者・役員            ２．常時雇用の従業者（管理職） 

３．常時雇用の従業者（一般職）     ４．臨時雇い・パート・アルバイト 

５．派遣社員・契約社員・嘱託社員    ６．自営業主・自由業主 

７．その他（                             ） 

 

Ｑ21－３：仕事の種類は大きくわけて次のどれに当てはまりますか（○は１つ） 

１．専門・技術系の仕事    ２．管理的職業 

３．事務・営業系の職業    ４．販売・サービス系の職業 

５．保安系の職業       ６．労務系・作業系の職業 

７．農林漁業         ８．その他（               ） 
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Ｑ22：最後に身長と体重をお知らせください。 

正確にわからない場合は、おおよそで結構です。 

身長          ㎝ 

 

体重          ㎏ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

 

最後に書き忘れがないかご確認ください。 

 



108 

 

2) 歯科健診票 

①受診患者配布用 

 

  
歯科健診票 

 

健診日     年     月     日 

 

協力歯科医院名                                   

 

協力歯科医院の住所                                 

 

協力歯科医院の電話番号                               

 

（ふりがな） 

 患者様お名前                             

 

【現在歯・喪失歯の状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【歯肉の状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

／：健全な歯         C：未処置歯          IF：インレー，アンレー 

 K：クラウン         R：レジン充填，セメント充填   A：アマルガム充填 

 P：ブリッジのポンティック  D：全部床義歯，部分床義歯   IM：インプラント 

△：欠損（補綴なし）    ×：先欠，未萌出智歯 

出血：なし＝0，あり＝1，測定不可能＝M，歯が喪失＝X 

歯周ポケット（PD）:各歯の最大歯周ポケット深さ（mm）を記入，測定不可能＝M，歯が喪失＝X 

アタッチメントロス（AL）：各歯の最大アタッチメントロス（mm）を記入， 

             測定不可能＝M，歯が喪失＝X 
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②歯科医院配布用 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

歯科健診票 

 

健診日     年     月     日 

 

患者様のＩＤ番号     （調査対象一覧表の左側にある二桁の番号） 

 

患者様の管理番号              （調査対象一覧表にある任意の管理番号） 

 

（ふりがな） 

 患者様お名前                             

 

生年月日：明・大・昭・平    年     月     日  性別（男性・女性） 

 

【現在歯・喪失歯の状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【歯肉の状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

／：健全な歯         C：未処置歯          IF：インレー，アンレー 

 K：クラウン         R：レジン充填，セメント充填   A：アマルガム充填 

 P：ブリッジのポンティック  D：全部床義歯，部分床義歯   IM：インプラント 

△：欠損（補綴なし）    ×：先欠，未萌出智歯 

出血：なし＝0，あり＝1，測定不可能＝M，歯が喪失＝X 

歯周ポケット（PD）:各歯の最大歯周ポケット深さ（mm）を記入，測定不可能＝M，歯が喪失＝X 

アタッチメントロス（AL）：各歯の最大アタッチメントロス（mm）を記入， 

             測定不可能＝M，歯が喪失＝X 
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